


El Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) presenta 
el documento “Reconstrucción de variables” de la Encuesta 
Nacional de Ocupación y Empleo (ENOE), en el cual se detalla la 
conformación de cada una de las variables construidas de la 
encuesta, mismas que son usadas para la generación de los 
Indicadores estratégicos, Tabulados básicos, la Consulta 
interactiva en internet, etc. 

 Una variable define las características similares de una 
población; tal como, a la Población Económicamente Activa (PEA), 
a los ocupados, a los desocupados, a la Población No 
Económicamente Activa (PNEA),  los disponibles y los no 
disponibles. Así mismo, se cuenta con un gran número de 
variables que facilitan el análisis de cualquier grupo poblacional. 

Para determinar a qué variable pertenece cierta población, se 
define un criterio para cada variable; el cual, está conformado por 
una o más posibilidades que tiene que cumplir un registro de la 
encuesta, cada posibilidad está definida por una o más preguntas 
propias del cuestionario sociodemográfico y/o del cuestionario de 
ocupación y empleo de la ENOE. 

El documento que se presenta, está diseñado para que el 
usuario identifique claramente el nombre de la variable, el  criterio 
que la define, las preguntas y sus valores o códigos que 
intervienen en ese criterio y el cuestionario al cual es aplicado ese 
criterio. En la ENOE se utilizan dos tipos de cuestionarios de 
ocupación y empleo en un año, para el primer trimestre de cada 
año se aplica el cuestionario de ocupación y empleo “ampliado”, 
mientras que para el resto de los trimestres se aplica el mismo 
cuestionario pero en su versión “básica”.  
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Introducción 

La Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo (ENOE), utiliza cinco tablas de datos para almacenar su información, la tabla de 
vivienda (VIVT), la de hogares (HOGT), la de las características sociodemográficas de los residentes (CS), la del cuestionario de 
ocupación y empleo (COE1T  y COE2T).  El documento de “Reconstrucción de variables” de la ENOE, hace uso del nombre de los 
campos que están almacenados en las tablas. Como por ejemplo: los campos con el nombre “P1”, “P1A1”, “P1A2”, etc. Pertenecen a la 
tabla de cuestionario de ocupación y empleo (COE1T), los campos “P6_1”, “P6_2”, “´P6_3”, etc. Son de la tabla COE2T.  Existe el 
documento “Descripción de archivos (FD)” en donde se describe cada uno de los campos de las tablas de la base de datos de la ENOE, 
el cual está disponible en el sitio oficial del INEGI. 

Un criterio está formado por una o más posibilidades que tienen que cumplir los registros de la ENOE, por ejemplo: 

Para la variable: “Población ocupada” se tienen cuatro posibilidades, si se cumple alguna de ellas, el registro formará parte de la 
población ocupada. 

Primera posibilidad: P1=1. Aquellos registros que contengan el código 1 en la pregunta 1 (tabla COE1T), se consideran ocupados. Si no 
cumple con esta posibilidad, se verifica la siguiente. 

Segunda posibilidad: P1a1=1 ó (P1a1=blanco y P1a2=2). Aquellos registros que contengan el código 1 en la pregunta 1a1 o en la 
pregunta 1a1 este en blanco y en la pregunta 1a2 tenga un código 2, también estarán considerados como 
ocupados, si no cumple con esta posibilidad, se verifica la siguiente. 

Tercera posibilidad: (P1c= 01 ó 02 ó 03 ó 04) ó P1d=1. Aquellos registros tienen el código 01 ó 02 ó 03 ó 04 en la pregunta 1c o si tiene el 
código 1 en pregunta 1d, se consideran ocupados. Si no cumple con esta posibilidad, se verifica la 
siguiente. 

Cuarta y última posibilidad: (P1d=2 ó 9) y P1e=1. Por último, Aquellos que tengan el código 2 ó 9 en la pregunta 1d y que a su vez 
tenga el código 1 en pregunta 1e, se consideran ocupados. 

Para todos los registros que cumplen alguna de las posibilidades anteriores se consideran ocupados.  
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Existen cuatro grandes grupos de población en la ENOE: los ocupados, los desocupados, los disponibles y los no disponibles; todos los 
registros de la ENOE deben estar clasificados en alguno de los cuatro grupos principales. Un registro nunca debe de estar clasificado en 
más de uno de ellos.  

Entrando en materia de la conformación de este documento, en la siguiente imagen se presenta la variable “Ocupados por prestaciones 
de salud”, vernos como está diseñada cada variable, su criterio con sus posibilidades y preguntas que intervienen. 

 

 

En primer término, se debe tomar en cuenta que se tienen varios grupos de variables que identifican a una población, para este ejemplo 
la variable “Ocupados por prestaciones de salud” forma parte del grupo de la “POBLACIÓN OCUPADA”.  

Se presentan tres columnas en todo el documento, la primera identifica a la variable y sus posibilidades, la segunda corresponde al 
criterio utilizado para el cuestionario de ocupación y empleo en su versión “AMPLIADA”, la tercer columna indica el mismo criterio 
pero utilizando las preguntas del cuestionario de ocupación y empleo en su versión “BÁSICA”. El criterio es el mismo para el 
cuestionario ampliado o básico, lo que cambia es el número de pregunta que se utiliza en cada uno de ellos. Cuando se presenta la 
leyenda “Mismo criterio” en la tercera columna, esto quiere decir que se deben aplicar las mismas preguntas para el cuestionario 
básico. 
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Subordinados y remunerados

Autónomos

Población ocupada Subocupados

Población Económicamente Activa Antecedentes

Población desocupada

Población de 14 años y más

Población disponible

Población No Económicamente Activa

Población no disponible

Reconstrucción de variables de la ENOE

Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo
ENOE

IN
EG

I. 
En

cu
es

ta
 N

ac
io

na
l d

e 
O

cu
pa

ci
ón

 y
 E

m
pl

eo
. R

ec
on

st
ru

cc
ió

n 
de

 v
ar

ia
bl

es
. 2

00
5 

a 
la

 fe
ch

a.
 2

01
5.



Reconstrucción de variables de la  ENOE: GRUPOS PRINCIPALES

Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario 
BÁSICO

I. Población de 15 años y más
Población Económicamente Activa Ocupados + Desocupados Mismo criterio
Población No Económicamente Activa Disponibles + No disponibles Mismo criterio

II. Condición de actividad
Ocupados

Ocupado pleno P1=1
Ocupado sin pago P1a1=1 ó (P1a1=blanco y P1a2=2)
Ocupado ausente con nexo laboral (P1c= 01 ó 02 ó 03 ó 04) ó P1d=1
Ocupado ausente con retorno 
asegurado

(P1d=2 ó 9) y P1e=1

Desocupados
Iniciador P1c= 11
Desocupados con búsqueda P1b= 2 y (P2_1=1 ó P2_2=2 ó P2_3=3) y (P2b=1) y (p2c ≠ 2 y 9)
Ausentes sin ingreso ni nexo laboral 
con búsqueda

(P1d=2 ó 9) y (P2_1=1 ó P2_2=2 ó P2_3=3) y (P2b=1 ) y (p2c ≠ 2 y 9)

Disponible

1ra. Posibilidad (P2b=3 y P2c=1)
2da. Posibilidad ((P2b=2 ó 3) y P2c=9 y P2e=1)
3ra. Posibilidad ((P2b=2 ó 3) y P2c=9 y P2e ≠ 1 y (P2f =1 ó 2) y ((p2g1=2 ó 9) ó (p2g2=01 ó 02 ó 

03 ó 04 ó 05 ó 06 ó 11)))
4ta. Posibilidad ((P2_4=4 ó P2_9=9) y (P2f=1 ó 2) y ((p2g1=2 ó 9) ó (p2g2=01 ó 02 ó 03 ó 04 ó 

05 ó 06 ó 11)))
5ta. Posibilidad (P2f=9 y P2g1=1 y (P2g2=01 ó 02 ó  03 ó 04 ó 05 ó 06 ó 11))
6ta. Posibilidad ((P2b=4 ó 9) y (P2f=1 ó 2) y ((p2g1=2 ó 9) ó (p2g2=01 ó 02 ó 03 ó 04 ó 05 ó 06 

ó 11)))
7ma. Posibilidad (P2b=2 y P2c=1)

No Disponible

1ra. Posibilidad (p2c=2 ó 9) and p2e ≠5 y (p2f=1 ó 2)
2da. Posibilidad p2e_=5
3ra. Posibilidad p2f_=3
4ta. Posibilidad p2f=9 y ((p2g1=2 ó 9) ó (p2g1=1 y ((p2g2=7 a 10) ó p2g2=12)))

I. Población de 15 años y más

II. Condición de actividad

Mismo criterio

Mismo criterio

Variable

Mismo criterio

 

Criterio general P1c  ≠ 11 y

Criterio general P1c  ≠ 11 y
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Reconstrucción de variables de la  ENOE: GRUPOS PRINCIPALES

Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario 
BÁSICO

Variable

5ta. Posibilidad (p2b ≠ 1 y 2 y 3 y p2e=1) ó ((p2b=1 ó p2b=2 ó p2b=3) y (p2c=2 ó p2c=9) y 
p2e=1)

6ta. Posibilidad (p2b=1 ó 2 ó 3) y p2c=9 y p2e<>1 y p2f=9 y ((p2g1=2 ó 9) ó ((p2g2=7 a 10) ó 
p2g2=12))

7ma. Posibilidad (p2_4=4 ó P2_9=9) y p2f=9 y  (p2g1=2 ó 9)
8va. Posibilidad (p2b=4 ó 9) y (p2f=1 ó 2) y ((p2g2=7 a 10) ó p2g2=12) 
9na. Posibilidad (p2_4=4 ó p2_9=9) y (p2f=1 ó 2) y ((p2g2=7 a 10) ó p2g2=12) 

Mismo criterio

Nota: La variable condición de actividad está determinada por cuatro grupos pincipales OCUPADOS, DESOCUPADOS, DISPONIBLES Y NO DISPONIBLES , para clasificar a un registro en alguno de los cuatro grupos se le 
aplican los criterios en el orden descrito en el documento y conforme se cumpla con algún criterio se asigna a ese grupo y ya no se les pregunta por los criterios restantes.
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

I. Población Ocupada
1ra. Posibilidad P1=1
2da. Posibilidad P1a1=1 ó (P1a1=blanco y P1a2=2)
3ra. Posibilidad (P1c= 01 ó 02 ó 03 ó 04) ó P1d=1
4ta. Posibilidad (P1d=2 ó 9) y P1e=1

II. Ocupados por posición en la ocupación

Trabajadores Subordinados y Remunerados P3h=1

Empleadores P3d=1 and P3g1_1= 1

Trabajadores por cuenta propia (P3d= 2 ó 9 ) or (P3d= 1 y P3g1_1=Blanco)

Trabajadores sin pago P3h=2 ó 3

III. Ocupados con y sin acceso a las Instituciones de Seguridad 
Social

Con acceso P6d=1 a 5
Sin acceso P6d=6
No especificado P6d=9 ó P4=4

IV. Ocupados por prestaciones de salud

Sin prestaciones
P6d≠(1 a 5) y ((p3l1≠1 y p3l2≠2 y p3l3≠3) y (p3M1≠1 y p3M2≠2 y 
p3M3≠3 y p3M4≠4 y p3M5≠5 y p3M6≠6 y p3M7≠7))

P6d≠(1 a 5) y ((p3k1≠1 y p3k2≠2 y p3k3≠3 y p3k4≠4))

Sólo acceso a instituciones de salud
P6d=(1 a 5) y ((p3l1≠1 y p3l2≠2 y p3l3≠3 y p3M1≠1 y p3M2≠2 y 
p3M3≠3 y p3M4≠4 y p3M5≠5 y p3M6≠6 y p3M7≠7) o (P3l9=9 o 
P3m9=9))

P6d=(1 a 5) y ((p3k1≠1 y p3k2≠2 y p3k3≠3) o (p3k4=4))

Acceso a instituciones de salud y otras 
prestaciones

P6d=(1 a 5) y ((p3l1=1 o p3l2=2 o p3l3=3 o p3m1=1 o p3m2=2 o 
p3m3=3 o p3m4=4 o p3m5=5 o p3m6=6 o p3m7=7))

P6d=(1 a 5) y ((p3k1=1 o p3k2=2 o p3k3=3))

No tiene acceso a instituciones de salud pero 
sí a otras prestaciones

P6d≠(1 a 5) y ((p3l1=1 o p3l2=2 o p3l3=3 o p3m1=1 o p3m2=2 o 
p3m3=3 o p3m4=4 o p3m5=5 o p3m6=6 o p3m7=7))

P6d≠(1 a 5) y ((p3k1=1 o p3k2=2 o p3k3=3 o p3k4=4))

No especificado P6d≠(1 a 5) y (P3l9=9 o P3m9=9) P6d≠(1 a 5) y ((p3k9=9) o p4=4)

I. Población Ocupada

II. Ocupados por posición en la ocupación

III. Ocupados con y sin acceso a las Instituciones de Seguridad Social

IV. Ocupados por prestaciones de salud

Mismo criterio

Mismo criterio

Mismo criterio

IN
EG

I. 
En

cu
es

ta
 N

ac
io

na
l d

e 
O

cu
pa

ci
ón

 y
 E

m
pl

eo
. R

ec
on

st
ru

cc
ió

n 
de

 v
ar

ia
bl

es
. 2

00
5 

a 
la

 fe
ch

a.
 2

01
5.



Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

V. Ocupados por sector de actividad económica  (Nivel de 
agrupamiento I)

En la Construcción P4a=2300 a 2399
En la industria manufacturera P4a=3100 a 3399
En el Comercio (P4a=4300 a 4399) ó (P4a=4600 a 4699)
En Servicios  P4a=4800 a 9399
En Otros servicios P4a=1200 a 2299
En la Agricultura P4a=1100 a 1199
No especificado P4a=9700 a 9999

VI. Ocupados por sector de actividad económica  (Nivel de 
agrupamiento II)

Sector PRIMARIO Sector PRIMARIO
Agricultura, ganadería, silvicultura, caza y 
pesca 

P4A=1100 a 1199 Mismo criterio

Sector SECUNDARIO Sector SECUNDARIO

Industria extractiva y de la electricidad P4a=2100 a 2299

Industria de la transformación P4a=3100 a 3399
Construcción P4a=2300 a 2399

Sector TERCIARIO Sector TERCIARIO
Comercio (P4a=4300 a 4399) ó (P4a=4600 a 4699)

Restaurantes y servicios de alojamiento P4a=7200 a 7299

Transportes, comunicaciones, correo y 
almacenamiento

(P4a=4800 a 4999) ó (P4a=5100 ó 5199)

Servicios profesionales, financieros y 
corporativos

P4a=5200 a 5699

 Servicios sociales P4a=6100 a 6299
Servicios  diversos (P4a=7110 a7199) ó (P4a=8110 a 8199)

Gobierno y organismos internacionales P4a=9300 a 9399 

Sector no especificado Sector no especificado
No especificado P4a=9700 ó (P4a=9800 a 9999) Mismo criterio

VI. Ocupados por sector de actividad económica  (Nivel de agrupamiento II)

V. Ocupados por sector de actividad económica  (Nivel de agrupamiento I)

Mismo criterio

Mismo criterio

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

VII. Ocupados por tipo de ocupación realizado en la actividad 
principal (Nivel de agrupamiento I) Uso del clasificador CMO y 
SINCO

Profesionistas P3=1100 a 1199
Técnicos P3=1200 a 1299
Trabajadores de la educación P3=1300 a 1399
Trabajadores del arte, espectáculos y 
deportes

P3=1400 a 1499

Funcionarios y directivos de los sectores 
público,privado y social

P3=2100 a 2199

Trabajadores en actividades 
agrícolas,ganaderas,silvícolas y de caza y 
pesca

P3=4100 a 4199

Jefes,supervisores y trabajadores de control 
en actividades artesanales, de 
transformación y de reparación y 
mantenimiento

P3=5100 a 5199

Artesanos, trabajadores fabriles y 
trabajadores en actividades de reparación y 
mantenimiento

P3=5200 a 5299

Operadores de maquinaria fija de 
movimiento continuo y equipos en el 
proceso de fabricación industrial

P3=5300 a 5399

Ayudantes y similares en el proceso de 
fabricación artesanal e industrial y en 
actividades de reparación y mantenimiento

P3=5400 a 5499

Conductores y ayudantes de conductores de 
maquinaria móvil y medios de transporte

P3=5500 a 5599

Jefes de Departamento, coordinadores y 
supervisores en actividades administrativas y 
de servicios

P3=6100 a 6199

Trabajadores de apoyo en actividades 
administrativas  

P3=6200 a 6299

Atención: Los siguientes criterios de ésta variable usan el clasificador CMO y se aplican del I trimestre de 2005 al II trimestre de 2012

VII. Ocupados por tipo de ocupación realizado en la actividad principal (Nivel de agrupamiento I) Uso del 
clasificador CMO y SINCO

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Comerciante, empleados de comerciantes y 
agentes de ventas

P3=7100 a 7199

Vendedores ambulantes y trabajadores 
ambulantes en servicios

P3=7200 a 7299

Trabajadores en servicios personales en 
establecimientos

P3=8100 a 8199

Trabajadores en servicios domésticos P3=8200 a 8299
Trabajadores en servicios de protección y 
vigilancia y fuerzas armadas

P3=8300 a 8399

Otros trabajadores con ocupaciones 
insuficientemente especificadas

P3=9900 a 9999

Profesionistas P3=(2111 a 2145) ó (2211 a 2281) ó 2312 ó (2411 a 2428) ó 2991

Técnicos
P3=(2511 a 2512) ó (2531 a 2533) ó (2611 a 2625) ó 2631 ó 2633 ó 
2635 ó 2637 ó 2641 ó 2643 ó 2645 ó (2651 a 2655) ó 2711 ó  (2811 a 
2827) ó 2992

Trabajadores de la educación P3=(2321 a 2343) ó (2712 a 2716) ó 2391
Trabajadores del arte, espectáculos y 
deportes

P3=(1421 a 1422) ó (2151 a 2175) ó (2541 a 2563)

Funcionarios y directivos de los sectores 
público,privado y social

P3=(1111 a 1412) ó 1423 ó 1999

Trabajadores en actividades 
agrícolas,ganaderas,silvícolas y de caza y 
pesca

P3=(6101 a 6231) ó 6999 ó (9111 a 9124)

Jefes,supervisores y trabajadores de control 
en actividades artesanales, de 
transformación y de reparación y 
mantenimiento

P3=(1612 a 1619) ó 2630 ó 2640 ó 5101 ó 7101 ó 7201 ó 7301 ó 
7401 ó 7501 ó 7601 ó 8101 ó 8201

Artesanos, trabajadores fabriles y 
trabajadores en actividades de reparación y 
mantenimiento

P3=2632 ó 2634 ó 2636 ó (2638 a 2639) ó 2642 ó 2644 ó (2646 a 
2649) ó 5111 ó (7111 a 7135) ó (7211 a 7223) ó (7311 a 7353) ó 
(7411 a 7412) ó (7511 a 7517) ó (7611 a 7999)

Atención: Los siguientes criterios de ésta variable usan el clasificador SINCO y se aplican a partir del III trimestre de 2012
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Operadores de maquinaria fija de 
movimiento continuo y equipos en el 
proceso de fabricación industrial

P3=(8111 a 8199) ó (8211 a 8212)

Ayudantes y similares en el proceso de 
fabricación artesanal e industrial y en 
actividades de reparación y mantenimiento

P3=(9211 a 9239) ó 9411

Conductores y ayudantes de conductores de 
maquinaria móvil y medios de transporte

P3=6311 ó (8311 a 8342) ó (8349 a 8999) ó (9311 a 9322)

Jefes de Departamento, coordinadores y 
supervisores en actividades administrativas y 
de servicios

P3=(1511 a 1524) ó 1611 ó (1621 a 1723) ó 2311 ó (2523 a 2524) ó 
(2661 a 2662) ó 3101 ó 3201 ó 5201 ó 8301 ó 9601

Trabajadores de apoyo en actividades 
administrativas  

P3=(3111 a 3142) ó (3211 a 3221) ó (3231 a 3999) ó 4232 ó (9721 a 
9722) ó (9731 a 9732)

Comerciante, empleados de comerciantes y 
agentes de ventas

P3=(2513 a 2514) ó 4111 ó 4201 ó (4211 a 4223) ó 4231 ó 4311 ó 
4999 ó 8344 ó 9723

Vendedores ambulantes y trabajadores 
ambulantes en servicios

P3=4224 ó 9332 ó (9511 a 9521) ó 9624 ó 9632 ó 9634 ó 9661 ó 
9663 ó 9899

Trabajadores en servicios personales en 
establecimientos

P3=3222 ó 4233 ó 4312 ó 5112 ó (5114 a 5116) ó (5211 a 5221) ó 
(5231 a 5241) ó (5251 a 5254) ó 5313 ó 5999 ó 9331 ó (9621 a 9623) 
ó 9631 ó (9641 a 9642) ó 9651 ó 9662 ó (9711 a 9713) ó 9733

Trabajadores en servicios domésticos P3=5113 ó 5314 ó 5222 ó 5242 ó 8343 ó 9611 ó 9643
Trabajadores en servicios de protección y 
vigilancia y fuerzas armadas

P3=(1525 a 1526) ó (2521 a 2522) ó (5301 a 5312) ó (5401 a 5413) ó 
9633

Otros trabajadores con ocupaciones 
insuficientemente especificadas

P3=9999

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

VIII. Ocupados por tipo de ocupación realizado en la actividad 
principal (Nivel de agrupamiento II) Uso del clasificador CMO y 
SINCO

Profesionistas, técnicos y trabajadores del 
arte

(P3=1100 a 1290) ó (P3=1400 a 1490)

Trabajadores de la educación P3=1300 a 1399
Funcionarios y directivos P3=2100 a 2190
Oficinistas P3=6100 a P3=6290
Trabajadores industriales artesanos y 
ayudantes

(P3=5100 a 5190) ó (P3=5200 a 5390) ó (P3=5400 a 5491)

Comerciantes (P3=7100 a 7290)
Operadores de transporte (P3=5500 a 5590)
Trabajadores en servicios personales (P3=8100 a 8190) ó (P3=8200 a 8209)
Trabajadores en protección y vigilancia (P3=8300 a 8390)
Trabajadores agropecuarios (P3=4100 a 4190)
No especificado (P3=9900 a 9920) ó P3=9999

Profesionistas, técnicos y trabajadores del 
arte

P3=(2111 a 2145) ó (2211 a 2281) ó 2312 ó (2411 a 2428) ó 2991 ó 
(2511 a 2512) ó (2531 a 2533) ó (2611 a 2625) ó 2631 ó 2633 ó 2635 
ó 2637 ó 2641 ó 2643 ó 2645 ó (2651 a 2655) ó 2711 ó (2811 a 
2827) ó 2992 ó (1421 a 1422) ó (2151 a 2175) ó (2541 a 2563)

Trabajadores de la educación P3=(2321 a 2343) ó 2391 ó (2712 a 2716)
Funcionarios y directivos P3=(1111 a 1412) ó 1423 ó 1999

Oficinistas

P3=(1511 a 1524) ó 1611 ó (1621 a 1723) ó 2311 ó (2523 a 2524) ó 
(2661 a 2662) ó 3101 ó 3201 ó 5201 ó 8301 ó 9601 ó (3111 a 3142) 
ó (3211 a 3221) ó (3231 a 3999) ó 4232 ó (9721 a 9722) ó (9731 a 
9732)

Trabajadores industriales artesanos y 
ayudantes

P3=(1612 a 1619) ó 2630 ó 2640 ó 5101 ó 7101 ó 7201 ó 7301 ó 
7401 ó 7501 ó 7601 ó 8101 ó 8201 ó 2632 ó 2634 ó 2636 ó (2638 a 
2639) ó 2642 ó 2644 ó (2646 a 2649) ó 5111 ó (7111 a 7135) ó (7211 
a 7223) ó (7311 a 7353) ó (7411 a 7412) ó (7511 a 7517) ó (7611 a 
7999) ó (8111 a 8199) ó (8211 a 8212) ó (9211 a 9239) ó 9411

VIII. Ocupados por tipo de ocupación realizado en la actividad principal (Nivel de agrupamiento II) Uso del 
clasificador CMO y SINCO

Mismo criterio

Atención: Los siguientes criterios de ésta variable usan el clasificador CMO y se aplican del I trimestre de 2005 al II trimestre de 2012

Mismo criterio

Atención: Los siguientes criterios de ésta variable usan el clasificador SINCO y se aplican a partir del III trimestre de 2012
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Comerciantes
P3=(2513 a 2514) ó 4111 ó 4201 ó (4211 a 4223) ó 4231 ó 4311 ó 
4999 ó 8344 ó 9723 ó 4224 ó 9332 ó (9511 a 9521) ó 9624 ó 9632 ó 
9634 ó 9661 ó 9663 ó 9899

Operadores de transporte P3=6311 ó (8311 a 8342) ó  (8349 a 8999) ó (9311 a 9322)

Trabajadores en servicios personales

P3=3222 ó 4233 ó 4312 ó 5112 ó (5114 a 5116) ó (5211 a 5221) ó 
(5231 a 5241) ó (5251 a 5254) ó 5313 ó 5999 ó 9331 ó (9621 a 9623) 
ó 9631 ó (9641 a 9642) ó 9651 ó 9662 ó  (9711 a 9713) ó 9733 ó 
5113 ó 5222 ó 5242 ó 5314 ó 8343 ó  9611 ó 9643

Trabajadores en protección y vigilancia
P3=(1525 a 1526) ó (2521 a 2522) ó (5301 a 5312) ó (5401 a 5413) ó 
9633

Trabajadores agropecuarios P3=(6101 a 6231) ó 6999 ó (9111 a 9124)
No especificado P3=9999

IX. Ocupados por nivel de ingreso
No recibe ingresos P6_9=9 ó P6A3=3
No especificado (P6C=8 ó P6C=9) ó P4=4 ó P6B2=999999
Hasta un salario mínimo (P6B2>=1 y P6B2 <= SM) ó (P6C=1 ó P6C=2)
Más de 1 hasta 2 salarios mínimos (P6B2 > SM y P6B2<=(SM*2)) ó  P6C=3
Más de 2 hasta 3 salarios mínimos (P6B2 > SM y P6B2<=(SM*2)) ó  P6C=3
Más de 3 hasta 5 slarios mínimos (P6B2 > (SM*3) y P6B2<=(SM * 5)) ó (P6C=5)
Más de  5 salarios mínimos (P6B2 > (SM*5)) ó (P6C=6 ó P6C=7)
Salario Mínimo = Salario mínimo vigente en el periodo (Campo:SALARIO en la base SDEM)

X. Ocupados por duración de la jornada de trabajo

Ausentes Temporales con vínculo laboral P5a=2 P5=2

Menos de 15 horas P5c_THRS=0 a 14 P5b_THRS=0 a 14
De 15 a 34 horas P5c_THRS=15 a 34 P5b_THRS=15 a 34
De 35 a 48 horas P5c_THRS=35 a 48 P5b_THRS=35 a 48
Más de 48 horas P5c_THRS=49 a 168 P5b_THRS=49 a 168
No especificado P5c_THRS=999 ó P4=4 P5b_THRS=999 ó P4=4

IX. Ocupados por nivel de ingreso

X. Ocupados por duración de la jornada de trabajo

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

XI. Ocupados por duración de la jornada de trabajo para tabulados

Ausentes Temporales con vínculo laboral P5a=2 P5=2

Menos de 15 horas P5c_THRS=0 a 14 P5b_THRS=0 a 14
De 15 a 24 horas P5c_THRS=15 a 24 P5b_THRS=15 a 24
De 25 a 34 horas P5c_THRS=25 a 34 P5b_THRS=25 a 34
De 35 a 39 horas P5c_THRS=35 a 39 P5b_THRS=35 a 39
De 40 a 48 horas P5c_THRS=40 a 48 P5b_THRS=40 a 48
De 49 a 56 horas P5c_THRS=49 a 56 P5b_THRS=49 a 56
Más de 56 horas P5c_THRS=57 a 998 P5b_THRS=57 a 998
No especificado P5c_THRS=999 ó P4=4 P5b_THRS=999 ó P4=4

XII. Ocupados por ámbito y tamaño de la unidad económica
Ámbito Agropecuario P4a=1100 a 1199 Mismo criterio

Ámbito no agropecuario
Micronegocios + Establecimientos pequeños + Medianos + Grandes 
+ Administración Pública + Otras unidades económicas

Micronegocios Sin local + Con local
Sin Local

1ra. Posibilidad
((P4a= 2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y ((P3q=01 a 04) y 
((P4e=4 ó 9) ó  P4b=1))

((P4a= 2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y ((P3l=01 a 04) y 
((P4e=4 ó 9) ó  P4b=1))

2da. Posibilidad
P3d=1 y ((P4a=2100 a 2399) ó (P4a3100 a 3399)) y (SUMA(P3g1_2 +  
P3g2_2 + P3g3_2 + P3g4_2)<16) y (P4e=4 ó 9)

3ra. Posibilidad (3d=2 ó 9) y ((P4a=2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y P4b=1

4ta. Posibilidad (P4a= 4300 a 8130) y (P3q=01 ó 02) y (P4e=4 ó 9) (P4a= 4300 a 8130) y (P3l=01 ó 02) y (P4e=4 ó 9)

5ta. Posibilidad
P3d=1 y (P4A=4300 a 8130) y (SUMA( P3g1_2 + P3g2_2 + P3g3_2 
+P3g4_2)<05) y (P4e=4 ó 9))

6ta. Posibilidad
(P3d=2 ó 9) y (P4a≠ (1100 a 1199) y 5510 y 8140 y (9311 a 9399) y 
(9800 a 9899) y 9999)) y (P4e=4 ó 9)

7ma. Posibilidad P4=3 y (P4a≠ 8140 y  9700) Mismo criterio
8va. Posibilidad (P4A≠ (1100 a 1199) y 8140) y (P3q= 01 a 04) y P4b=1 (P4A≠ (1100 a 1199) y 8140) y (P3l= 01 a 04) y P4b=1
9na. Posibilidad (P3d=2 ó 9) y P4=2 y (P4a=8140 a 9700) Mismo criterio

XI. Ocupados por duración de la jornada de trabajo para tabulados

XII. Ocupados por ámbito y tamaño de la unidad económica

Mismo criterio

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Con Local
Condición general, micros con 
local: 

P4A ≠ 6112 y 6122 y 6132 y 6142 y 6212 y 6222 y 6232 y 6242 Mismo criterio

1ra. Posibilidad
((P4a=2100 a 2399) ó (P4a=3100-3399)) y ((P3q=01 a 04) y (P4e=1 ó 
2 ó 3))

((P4a=2100 a 2399) ó (P4a=3100-3399)) y ((P3l=01 a 04) y (P4e=1 ó 
2 ó 3))

2da. Posibilidad
((P4a=2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y (SUMA(P3g1_2 + 
P3g2_2 + P3g3_2 + P3g4_2)<16) y P3q=blanco y (P4e=1 ó 2 ó 3)

((P4a=2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y (SUMA(P3g1_2 + 
P3g2_2 + P3g3_2 + P3g4_2)<16) y P3l=blanco y (P4e=1 ó 2 ó 3)

3ra. Posibilidad
((P4a=2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y ((P3q=01 a 04) y (P4c=2 
ó 3))

((P4a=2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y ((P3l=01 a 04) y (P4c=2 
ó 3))

4ta. Posibilidad
((P4a=2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y (SUMA (P3g1_2 +  
P3g2_2 + P3g3_2 + P3g4_2)<16) y P3q=blanco y (P4c=2 ó 3)

((P4a=2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y (SUMA (P3g1_2 +  
P3g2_2 + P3g3_2 + P3g4_2)<16) y P3l=blanco y (P4c=2 ó 3)

5ta. Posibilidad (P4A=4300 a 8140) y (P3q=01 ó 02) y (P4e=1 ó 2 ó 3) (P4A=4300 a 8140) y (P3l=01 ó 02) y (P4e=1 ó 2 ó 3)

6ta. Posibilidad
(P4A=4300 a 8140) y (SUMA(P3g1_2 +  P3g2_2 + P3g3_2 + 
P3g4_2)<05) y P3q=blanco y (P4e=1 ó 2 ó 3)

(P4A=4300 a 8140) y (SUMA(P3g1_2 +  P3g2_2 + P3g3_2 + 
P3g4_2)<05) y P3l=blanco y (P4e=1 ó 2 ó 3)

7ma. Posibilidad (P4A=4300 a 8140) y (P3q=01 ó 02) y (P4c=2 ó 3) (P4A=4300 a 8140) y (P3l=01 ó 02) y (P4c=2 ó 3)

8va. Posibilidad
(P4A= 4300 a 8140) y (SUMA(P3g1_2 +  P3g2_2 + P3g3_2 + 
P3g4_2)<05) y P3q=blanco y (P4c=2 ó 3)

(P4A= 4300 a 8140) y (SUMA(P3g1_2 +  =3g2_2 + P3g3_2 + 
P3g4_2)<05) y P3l=blanco y (P4c=2 ó 3)

9na. Posibilidad
P3d=2 y ((P4A≠ (1100 a 1199) y 5510 y 8140 y (9311 a 9399) y (9800 
a 9899) y 9999) y ((P4e=1 ó 2 ó 3) ó (P4d1=1 ó 2 ó 9)))

Mismo criterio

10ma. Posibilidad
(P4=1 ó 2 ó 9) y ((P4a=2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y (P3q=01 
a 04) y (P4d1≠blanco)

(P4=1 ó 2 ó 9) y ((P4a=2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y (P3l=01 
a 04) y (P4d1≠blanco)

11ma. Posibilidad

(P3q=01 ó 02) y (P4a=(4300 a 5699) ó 6111 ó 6119 ó 6121 ó 6129 ó 
6131 ó 6139 ó 6141 ó 6149 ó 6199 ó 6211 ó 6219 ó 6221 ó 6229 ó 
6231 ó 6239 ó 6241 ó 6249 ó 6150 ó 6251 ó 6259 ó 6299 ó (7111 a 
8130) ó  9999) y (P4=1 ó 2 ó 9) y (P4d1≠blanco)

(P3l=01 ó 02) y (P4a=(4300 a 5699) ó 6111 ó 6119 ó 6121 ó 6129 ó 
6131 ó 6139 ó 6141 ó 6149 ó 6199 ó 6211 ó 6219 ó 6221 ó 6229 ó 
6231 ó 6239 ó 6241 ó 6249 ó 6150 ó 6251 ó 6259 ó 6299 ó (7111 a 
8130) ó  9999) y (P4=1 ó 2 ó 9) y (P4d1≠blanco)

12ma. Posibilidad

P3d=1 y (SUMA(P3g1_2 + P3g2_2 + P3g_2 + P3g3_2 + P3g4_2)<05) y 
(P4a=(4300 a 5699) ó 6111 ó 6119 ó 6121 ó 6129 ó 6131 ó 6139 ó 
6141 ó 6149 ó 6199 ó 6211 ó 6219 ó 6221 ó 6229 ó 6231 ó 6239 ó 
6241 ó 6249 ó 6150 ó 6251 ó 6259 ó 6299 ó (7111 a 8130) ó  9999) y 
P4d1≠blanco

Mismo criterio

13ra. Posibilidad (P3q=01 ó 02) y P4=2 y P4a=8130 y  P4d1=2 y P4d2=5 (P3l=01 ó 02) y P4=2 y P4a=8130 y  P4d1=2 y P4d2=5
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Establecimientos pequeños

1ra. Posibilidad ((P4a= 2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y (P3q=05 ó 06 ó 07) ((P4a= 2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y (P3l=05 ó 06 ó 07)

2da. Posibilidad
P3d=1 y ((P4a=2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y (SUMA(P3g1_2 
+  P3g2_2 + P3g3_2 + P3g4_2)=16 a 50) y P3q=blanco

P3d=1 y ((P4a=2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y (SUMA(P3g1_2 
+  P3g2_2 + P3g3_2 + P3g4_2)=16 a 50) y P3l=blanco

3ra. Posibilidad (P4a=4300 a 4699) y (P3q=03 ó 04) (P4a=4300 a 4699) y (P3l=03 ó 04)

4ta. Posibilidad
P3d=1 y (P4A=4300 a 4699) and (SUMA (P3g1_2 +  P3g2_2 + P3g3_2 
+ P3g4_2)=05 a 15) y P3q=blanco

P3d=1 y (P4A=4300 a 4699) and (SUMA (P3g1_2 +  P3g2_2 + 
P3g3_2 + P3g4_2)=05 a 15) y P3l=blanco

5ta. Posibilidad (P4A= 4800 a 8130) y (P3q=03 ó 04 ó 05 ó 06 ó 07) (P4A= 4800 a 8130) y (P3l=03 ó 04 ó 05 ó 06 ó 07)

6ta. Posibilidad
P3d=1 y (P4A=4800 a 8130) and (SUMA (P3g1_2 +  P3g2_2 + P3g3_2 
+ P3g4_2)=05 a 50) y P3q=blanco

P3d=1 y (P4A=4800 a 8130) and (SUMA (P3g1_2 +  P3g2_2 + 
P3g3_2 + P3g4_2)=05 a 50) y P3l=blanco

7ma. Posibilidad
(P4A=6112 ó 6122 ó 6132 ó 6142 ó 6212 ó 6222 ó 6232 ó 6242 ó 
6252) y (P3q=01 ó 02)

(P4A=6112 ó 6122 ó 6132 ó 6142 ó 6212 ó 6222 ó 6232 ó 6242 ó 
6252) y (P3l=01 ó 02)

Establecimientos medianos
1ra. Posibilidad ((P4a=2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y (P3q=08 ó 09) ((P4a=2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y (P3l=08 ó 09)

2da. Posibilidad
P3d=1 y ((P4a=2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y (SUMA(P3g1_2 
+  P3g2_2 + P3g3_2 + P3g4_2)=51 a 250) y P3q=blanco

P3d=1 y ((P4a=2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y (SUMA(P3g1_2 
+  P3g2_2 + P3g3_2 + P3g4_2)=51 a 250) y P3l=blanco

3ra. Posibilidad (P4A=4300 a 4699) y (P3q=05 ó 06 ó 07 ó 08 ó 09) (P4A=4300 a 4699) y (P3l=05 ó 06 ó 07 ó 08 ó 09)

4ta. Posibilidad
P3d=1 y (P4A=4300 a 4699) y (SUMA (P3g1_2 +  P3g2_2 + P3g3_2 + 
P3g4_2)=16 a 250) y P3q=blanco

P3d=1 y (P4A=4300 a 4699) y (SUMA (P3g1_2 +  P3g2_2 + P3g3_2 + 
P3g4_2)=16 a 250) y P3l=blanco

5ta. Posibilidad (P4A=4800 a 8130) y (P3q=08 ó 09) (P4A=4800 a 8130) y (P3l=08 ó 09)

6ta. Posibilidad
P3d=1 y (P4A=4800 a 8130) y (SUMA (P3g1_2 +  P3g2_2 + P3g3_2 + 
P3g4_2)=51 a 250) y P3q=blanco

P3d=1 y (P4A=4800 a 8130) y (SUMA (P3g1_2 +  P3g2_2 + P3g3_2 + 
P3g4_2)=51 a 250) y P3l=blanco

Establecimientos grandes
1ra. Posibilidad ((P4a=2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y (P3q=10 ó 11) ((P4a=2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y (P3l=10 ó 11)

2da. Posibilidad
P3d=1 y ((P4a=2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y SUMA(P3g1_2 +  
P3g2_2 + P3g3_2 + P3g4_2)=251 a 998) y P3q=blanco

P3d=1 y ((P4a=2100 a 2399) ó (P4a=3100 a 3399)) y SUMA(P3g1_2 
+  P3g2_2 + P3g3_2 + P3g4_2)=251 a 998) y P3l=blanco

3ra. Posibilidad (P4a=4300 a 4699) y (P3q=10 ó 11) (P4a=4300 a 4699) y (P3l=10 ó 11)

4ta. Posibilidad
P3d=1 y (P4A=4300 a 4699) y (SUMA(P3g1_2 +  P3g2_2 + P3g3_2 + 
P3g4_2)=251 a 998) y P3q=blanco

P3d=1 y (P4A=4300 a 4699) y (SUMA(P3g1_2 +  P3g2_2 + P3g3_2 + 
P3g4_2)=251 a 998) y P3l=blanco

5ta. Posibilidad (P4A=4800 a 8140) y (P3q=10 ó 11) (P4A=4800 a 8140) y (P3l=10 ó 11)

6ta. Posibilidad
P3d=1 y (P4A=4800 a 8130) y (SUMA (P3g1_2 +  P3g2_2 + P3g3_2 + 
P3g4_2)=251 a 998) y P3q=blanco

P3d=1 y (P4A=4800 a 8130) y (SUMA (P3g1_2 +  P3g2_2 + P3g3_2 + 
P3g4_2)=251 a 998) y P3l=blanco
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Administración Pública
1ra. Posibilidad P4A=9311-9399 Mismo criterio

Otras unidades económicas
1ra. Posibilidad P4A=9800-9899
2da. Posibilidad P4=3 y (P4A=8140 ó  9700)

No especificado
1ra. Posibilidad P4A=9999

2da. Posibilidad
P3d=1 y (P4A=2100 a 8130) y (SUMA(P3g1_2 +  P3g2_2 + P3g3_2 + 
P3g4_2)=999 ó 1998 ó 2997 ó 12996)

3ra. Posibilidad P3d=9
4ta. Posibilidad P3q=99 P3l=99

XIII. Ocupados por tamaño de la unidad económica (trabajadores)

Se excluyen los valores 998 y 999 de las 
variables P3g1_2, P3g2_2, P3g3_2 y P3g4_2

Se crea la variable TOTTRAB=1+p3g1_2+p3g2_2+p3g3_2+p3g4_2 
(total de trabajadores más el dueño)

1 persona (TOTTRAB=1 y P3q=0) o P3q=1 (TOTTRAB=1 y P3l=0) o P3l=1
De 2 a 5 personas (TOTTRAB=2 a 5 y P3q=0) o P3q=2 (TOTTRAB=2 a 5 y  P3l=0) o  P3l=2
De 6 a 10 personas (TOTTRAB=6 a 10 y P3q=0) o P3q=3 (TOTTRAB=6 a 10 y P3l=0) o P3l=3
De 11 a 15 personas (TOTTRAB=11 a 15 y P3q=0) o P3q=4 (TOTTRAB=11 a 15 y P3l=0) o P3l=4
De 16 a 50 personas (TOTTRAB=16 a 50 y P3q=0) o P3q=5 a 7 (TOTTRAB=16 a 50 y P3l=0) o P3l=5 a 7
De 51 y más personas (TOTTRAB=51 a 998 y P3q=0) o P3q=8 a 11 (TOTTRAB=51 a 998 y P3l=0) o P3l=8 a 11

No especificado
((P3g9=9 o P3g1_2=999 o P3g2_2=999 o P3g3_2=999 o P3g4_2=999 
o TOTTRAB=999) y P3q=0) o P3q=99

((P3g9=9 o P3g1_2=999 o P3g2_2=999 o P3g3_2=999 o P3g4_2=999 
o TOTTRAB=999) y P3l=0) o P3l=99

XIV. Ocupados por tipo de unidad económica Uso de los 
clasificadores CMO y SINCO

Empresas y negocios
Empresas constituidas en sociedad y 
corporaciones (acumulado de los rubros 3, 4 
y 5)

3 Multinacionales

1ra. Posibilidad
P4i=1 y (P4a ≠(1100 a 1199) y (6111 a 6139) y (6212 a 6299) y (8125 
a 9399))

Mismo criterio

4 Cadenas y franquicias

1ra. Posibilidad
(P4i=2 ó 4) y (P4a≠(1100 a 1199) y (6111 a 6139) y (6212 a 6299) y 
(8130 a 9399))

Mismo criterio

XIII. Ocupados por tamaño de la unidad económica (trabajadores)

XIV. Ocupados por tipo de unidad económica Uso de los clasificadores CMO y SINCO

Mismo criterio

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

5 Empresas locales

1ra. Posibilidad
P4c=2 y (P4i=3 ó 9) y (P4a≠(1110 a 1199) y (6111 a 6139) y (6212 a 
6249) y 6252 y 6259 y (8130 a 9311) y 9399)

2da. Posibilidad
P4c=2 y (P4i=blanco y (P4a≠(1110 a 1199) y (6111 a 6139) y (6212 a 
6249) y 6252 y 6259 y (8130 a 9311) y 9399)

3ra. Posibilidad
(P4=1 ó 9) y (P4a=(2121 a 2131) ó 2139 ó 2199 ó (2363 a 2399) ó 
(3110 a 4399) ó (4810 a 5620)) y P4b=1

4ta. Posibilidad P4a=8125 y P4d1=1 y P4d2=7 y P4d3=3
Negocios no constituidos en sociedad ( 
acumulado de rubro 2 y 6)

2 Agricultura y/o crianza de animales 
orientada al mercado

1ra. Posibilidad
P3=4101-4109, 4110-4119, 4130-4133, 4135,4139, 
4140,4150,4151,4159,4160,4161,4169,4170 and P3b=1

2da. Posibilidad P3=4100,4120,4134,4136,4190 and P3b=1and P3g=1_1=1 

3ra. Posibilidad
P3=4100,4120,4134,4136,4190 and (P3c1=1or P3c2=2 or P3c3=3) 
andP3g1_1≠1

4ta. Posibilidad P3h=1 y (P4a=1110 ó 1121 ó 1130 ó 1150 ó 1199) Mismo criterio

5ta. Posibilidad
P3=4100,4120,4136,4190 and P3h=2,3ó9 and P3q>02 and 
P4a=1110,1121, 1130,1150,1199

P3=4100,4120,4136,4190 and P3h=2,3ó9 and P3l>02 and 
P4a=1110,1121, 1130,1150,1199

6ta. Posibilidad
 P3h=2,3ó 9 and P3≠4100,4120,4134,4136,4190 and 
P4a=1110,1121,1150,1199

7ma. Posibilidad
P3d=1 and P3≠ (4100-4109,4110-4120,4130-4136,4139-4151,4159-
4170, 4190) and P4a=1110,1121,1150,1199  

8va. Posibilidad  P4a=1122,1130,1141,1142 and P3≠ 4100,4120,4134,4136,4190

9na. Posibilidad
P3h=2,3 ó 9 and P3=4101,4119, 4130-
4133,4135,4139,4140,4150,4151,4159,4160,4161,4169,4170 (ver 
contra sexta)

10ma. Posibilidad
 P3d=2,9 and P3≠ (4100-4109,4110-4120,4130-4136,4139-
4151,4159-4170, 4190) and P4a=1121,1150

11va. Posibilidad
P3=4100,4120,4134,4136,4190 and P3h=2,3ó9 and (P3q=01 ó 02) 
and P4a=1150

P3=4100,4120,4134,4136,4190 and P3h=2,3ó9 and (P3l=01 ó 02) 
and P4a=1150

12va. Posibilidad
P3d=2,9 and P3≠ (4100-4109,4110-4120,4130-4136,4139-4151,4159-
4170, 4190) and P4a=1150

Mismo criterio

Mismo criterio

Mismo criterio

Atención: Las siguientes 12 posibilidades de ésta variable se aplican del I trimestre de 2005 al II trimestre de 2012

Mismo criterio

IN
EG

I. 
En

cu
es

ta
 N

ac
io

na
l d

e 
O

cu
pa

ci
ón

 y
 E

m
pl

eo
. R

ec
on

st
ru

cc
ió

n 
de

 v
ar

ia
bl

es
. 2

00
5 

a 
la

 fe
ch

a.
 2

01
5.



Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

1ra. Posibilidad
(P3=((6112 a 6116) ó 6119 ó 9111) ó ((6121 a 6127) ó 6129 ó 9112 ó 
9113) ó (6221 a 6224) ó 6227 ó 6999 ó 9121 ó 6231 ó 9123 ó 6211 ó 
9122 ó 6212 ó 6117 ó 6128 ó 6213 ó 6101 ó 6201) y P3b=1

2da. Posibilidad
(P3=6111 ó 6131 ó 9113 ó 6225 ó 9124 ó 6226 ó 6999) y P3b=1 y 
P3g1_1=1

3ra. Posibilidad
(P3=6111 ó 6131 ó 9113 ó 6225 ó 9124 ó 6226 ó 6999 ó 9111 ó 
9112) y (P3c1=1 ó P3c2=2 ó P3c3=3) y P3g1_1 ≠1

4ta. Posibilidad P3h=1 y (P4a=1110 ó 1121 ó 1130 ó 1150 ó 1199) Mismo criterio

5ta. Posibilidad
(P3=6111 ó 6131 ó 9113 ó 6226 ó 6999) y (P3h=2 ó 3 ó 9) y P3q >02 
y (P4a=1110 ó 1121 ó 1130 ó 1150 ó 1199)

(P3=6111 ó 6131 ó 9113 ó 6226 ó 6999) y (P3h=2 ó 3 ó 9) y P3l >02 
y (P4a=1110 ó 1121 ó 1130 ó 1150 ó 1199)

6ta. Posibilidad
(P3h=2 ó 3 ó 9) y (P3≠6111 y 6131 y 9113 y 6225 y 9124 y 6226 y 
6999) y (P4a=1110 ó 1121 ó 1150 ó 1199)

7ma. Posibilidad

P3d=1 y (P3≠((6111 a 6116) y 6119 y 9111) y ((6121 a 6127) y 6129 y 
6131 y (9112 a 9113)) y ((6221 a 6227) y 9124) y ((6211 a 6212) y 
6231 y 6999 y (9121 a 9123)) y (6101 y 6117 y 6128 y 6201 y 6213)) 
y (P4a=1110 ó 1121 ó 1150 ó 1199)

8va. Posibilidad
(P4a=1122 ó 1130 ó 1141 ó 1142) y (P3≠6111 y 6131 y 9113 y 6225 
y 9124 y 6226 y 6999)

9na. Posibilidad
(P3h=2 ó 3 ó 9) y (P3=6116 ó 6129 ó 9112 ó 9113 ó (6221 a 6224) ó 
6227 ó 6999 ó 9121 ó 6231 ó 9123 ó 6211 ó 9122 ó 6212 ó 6117 ó 
6128 ó 6213 ó 6101 ó 6201)

10ma. Posibilidad

(P3d=2 ó 9) y (P3≠((6111 a 6116) y 6119 y 9111) y ((6121 a 6127) y 
6129 y 6131 y (9112 a 9113)) y ((6221 a 6227) y 9124) y ((6211 a 
6212) y 6231 y 6999 y (9121 a 9123)) y (6101 y 6117 y 6128 y 6201 y 
6213)) y (P4a=1121 ó 1150)

11va. Posibilidad
(P3=6111 ó 6131 ó 9113 ó 6225 ó 9124 ó 6226 ó 6999 ó 9111) y 
(P3h=2 ó 3 ó 9) y (P3q=01 ó 02) y P4a=1150

(P3=6111 ó 6131 ó 9113 ó 6225 ó 9124 ó 6226 ó 6999 ó 9111) y 
(P3h=2 ó 3 ó 9) y P3l=01 ó 02) y P4a=1150

12va. Posibilidad

(P3d=2 ó 9) y (P3≠((6111 a 6116) y 6119 y 9111) y ((6121 a 6127) y 
6129 y 6131 y (9112 a 9113)) y ((6221 a 6227) y 9124) y ((6211 a 
6212) y 6231 y 6999 y (9121 a 9123)) y (6101 y 6117 y 6128 y 6201 y 
6213)) y P4a=1150

Mismo criterio

Atención: Las siguientes 12 posibilidades de ésta variable se aplican a partir del III trimestre de 2012

Mismo criterio

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

6 Negocios familiares o individuales 
formales

1ra. Posibilidad
P4c=1 y 4e=1 y (P4i=3 ó 9 ó blanco) y (P4a≠(1110 a 1199) y (6111 a 
6139) y (6212 a 6249) y 6252 y 6259 y (8130 a 9311) y 9399)

2da. Posibilidad
P4c=1 y (P4e=(2 a 4) ó 9) y (P4g=1 ó  3) y (P4a≠(1110 a 1199) y 
(6111 a 6139) y (6212 a 6239) y 6242 y (6251 a 6259) y (8130 a 
9311) y 9399)

3ra. Posibilidad
P4c=1 y (P4e=2 ó 3) y P4g=9 y (P4a≠(1110 a 1199) y (6111 a 6139) y 
(6212 a 6239) y 6242 y (6251 a 6259) y (8130 a 9311) y 9399)

4ta. Posibilidad
P4=3 y (P4a=4611 ó 4631 ó 4641 ó 4651 ó 4661 ó 4671 ó 4681 ó 
4690)

5ta. Posibilidad
P4=2 y (P4a≠2361 y 2362 y 4612 y 4632 y 4662 y 4672 y 4682 y 4699 
y 7115 y 7133 y 7222 y 8123) y P4b=1

6ta. Posibilidad
(P4=1 ó 9) y (P4a=4611 ó 4620 ó 4631 ó 4641 ó 4651 ó 4661 ó 4671 
ó 4681 ó 4690 ó 4699 ó (7210 a 7223) ó (8111 a 8122) ó 8124) y 
P4b=1

7ma. Posibilidad
P4=3 y (P4a≠4612 y 4632 y 4652 y 4662 y 4672 y 4682 y 4699 y 6112 
y 6122 y 6132 y 6142 y 6212 y 6222 y 6232 y 6242 y 6252 y 7115 y 
7133 y 7222 y 8123 y (8130 a 9399) y 9700) y P6d≠(6 ó 9)

Instituciones
Privadas (acumulado de los rubros 9 y 
10)

9 Educativas y de salud
1ra. Posibilidad P4d1=2 y P4d2=1 y (P4a≠1110 a 1199)

2da. Posibilidad
(P4a=6111 ó 6119 ó 6121 ó 6129 ó 6131 ó 6139 ó 6221 ó 6229 ó 
6231 ó 6239 ó 6251 ó 6259) y P4d2=blanco

3ra. Posibilidad
(P4a=6111 ó 6119 ó 6121 ó 6129 ó 6131 ó 6139 ó 6221 ó 6229 ó 
6231 ó 6239 ó 6251 ó 6259) y P4d1=blanco

4ta. Posibilidad (P4a=6111 ó 6121 ó 6211 ó 6219) y P4e=blanco y P4d2≠1
10 Asistenciales y otras asociaciones 
civiles

1ra. Posibilidad P4d1=2 y (P4d2=4 ó 5 ó 8) y (P4a≠1110 a 1199)
2da. Posibilidad (P4=1 ó 9) y (P4a=6241 ó 6249) y P4d1=blanco
3ra. Posibilidad P4a=8130 y P4d1=blanco
4ta. Posibilidad (P4a=6231 ó 6241 ó 6249) y P4d1=1

 

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

5ta. Posibilidad (P4d2≠2 y 4 y 5 y 7 y 8) y P4a=8130
6ta. Posibilidad P4d1=1 y (P4d2=4 ó 5 ó 8) y P4a=8130

Públicas (acumulado de los rubros 
12,13,14,15, 16 y 17)

Administradas por los gobiernos 
(acumulado de los rubros 12,13, 14, 15)

12 Administración pública 
federal,defensa y marina

1ra. Posibilidad
P4d1=1 y P4d2=4 y (P4a≠(1110 a 1199) y  6111 y 6121 y 6122 y 6131 
y (6211 a 6219) y (6222 a 6249) y 6252 y 6259 y 8130 y 8140 y 9311 
y 9320)

2da. Posibilidad P4a=9312 y P4d1 ≠1
13 Administración pública estatal y 
municipal

1ra. Posibilidad
P4d1=1 y (P4d2=5 ó 6) y (P4a≠(1110 a 1199) y  6111 y 6121 y 6122 y 
6131 y (6211 a 6219) y (6222 a 6249) y 6252 y 6259 y 8130 y 8140 y 
9311 y 9320)

2da. Posibilidad P4=1 y  (P4a=9313 ó 9314) y P4d1 ≠1
14 Sector paraestatal

1ra. Posibilidad
P4d1=1 y (P4d2=2 ó 7) y (P4a≠(6111 a 6299) y  (8111 a 8140) y 
(9311 a 9399))

2da. Posibilidad (P4a=2110 ó 2132 ó 2210 ó 5223 ó 5224) y P4d2≠2
3ra. Posibilidad P4d1=1 y P4d2=2 y (P4a=6150 ó 8121 ó 8125)

4ta. Posibilidad
P4d1=1 y P4d2=7 y P4a=9312 */ Se aplica esta posibilidad a partir 
del primer Trimestre 2010

15 Escuelas, hospitales y servicios 
asistenciales

1ra. Posibilidad P4d1=1 y P4d2=3

2da. Posibilidad (P4a=6112 ó 6142 ó 6212 ó 6222 ó 6232 ó 6242 ó 6252) y P4d2≠3

3ra. Posibilidad P4=3 y (P4a=6112 ó  6122 ó 6132 ó 6142 ó 6222 ó 6242 ó 6252)

No administradas por los gobiernos 
(acumulado de los rubros 16,17)

16 Educativas
1ra. Posibilidad P4d1=2 y P4d2=2

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

17 Otras instituciones
1ra. Posibilidad P4d1=1 y P4d2=1
2da. Posibilidad P4d1=2 y P4d2=3,7
3ra. Posibilidad P4a=9311 y P4d1=1 y P4d2≠2

4ta. Posibilidad (P4a=9311 ó 9312 ó 9313 ó 9314 ó 9319) y P4d1=1 y P4d2=2

Sector de los hogares
Sector Informal (rubro 7)

1ra. Posibilidad
P4c=1 y (P4e=2 ó 3 ó 4 ó 9) y (P4g=2 ó 4) y  (P4a≠(1110 a 1199) y  
(6111 a 6139) y (6212 a 6239) y 6242 y (6251 a 6259) y 8130 y (9311 
a 9399))

2da. Posibilidad
P4c=1 y P4e=4 y P4g = 9 y (P4a≠(1110 a 1199) y  (6111 a 6139) y 
(6212 a 6239) y 6242 y (6251 a 6259) y 8130 y (9311 a 9399))

3ra. Posibilidad
(P4a= 2361 ó 2362 ó 4612 ó 4632 ó 4642 ó 4652 ó 4662 ó 4672 ó 
4682 ó 4699 ó 7115 ó 7133 ó 7222 ó 8123) y (P4=3 ó P4b=1)

Trabajo doméstico remunerado (rubro 8)

1ra. Posibilidad P4=3 and P4a= 8140
Agricultura de subsistencia (rubro 1)

1ra. Posibilidad
P3= 4100,4120,4134,4136,4190 and P3b=1and P3c1=blanco and 
P3c2=blanco and  P3c3=blanco and (P3c4=4 or P3c9=9)and  
(P3d=2,9) and P4a≠1122,1130,1141,1142 

2da. Posibilidad
P3=4100,4120, 4134,4136,4190and P3b=1 and P3c1=blanco and 
P3c2=blanco and P3c3=blanco and (P3c4=4,or P3c9=9)and 
P3d=1andP3g=1_1=blanco and P4a≠1122,1130,1141,1142 

3ra. Posibilidad
P3=4100,4120,4134,4136,4190 and P3h=2,3ó9 and (P3q=01,02 ó 99) 
and P4a=1110,1121, 1130,1199 

P3=4100,4120,4134,4136,4190 and P3h=2,3ó9 and (P3l=01,02 ó 99) 
and P4a=1110,1121, 1130,1199 

4ta. Posibilidad
P3d=2,9 and P3≠ (4100-4109,4110-4120,4130-4136,4139-4151,4159-
4170, 4190) and P4a=1110,1121, 1130 ,1199 

Mismo criterio

 

Mismo criterio

Mismo criterio

Atención: Las siguientes 4 posibilidades de ésta variable se aplican del I trimestre de 2005 al II trimestre de 2012
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

1ra. Posibilidad
(P3=6111 ó 6131 ó 9113 ó 6225 ó 9124 ó 6226 ó 6999 ó 9111) y 
P3b=1 y (P3c1=blanco y P3c2=blanco y P3c3=blanco) y (P3c4=4 ó 
P3c9=9) y  (P3d=2 ó 9) y (P4a≠1122 y 1130 y 1141 y 1142)

2da. Posibilidad

(P3=6111 ó 6131 ó 9113 ó 6225 ó 9124 ó 6226 ó 6999 ó 9111) y 
P3b=1 y (P3c1=blanco y P3c2=blanco y P3c3=blanco) y (P3c4=4 ó  
P3c9=9) y P3d=1 y P3g1_1=blanco y (P4a≠1122 y 1130 y 1141 y 
1142)

3ra. Posibilidad
(P3=6111 ó 6131 ó 9113 ó 6225 ó 9124 ó 6226 ó 6999 ó 9111) y 
(P3h=2 ó 3 ó 9) y (P3q=01 ó 02 ó 99) y (P4a=1110 ó 1121 ó 1130 ó 
1199)

(P3=6111 ó 6131 ó 9113 ó 6225 ó 9124 ó 6226 ó 6999 ó 9111) y 
(P3h=2 ó 3 ó 9) y (P3l=01 ó 02 ó 99) y (P4a=1110 ó 1121 ó 1130 ó 
1199)

4ta. Posibilidad

(P3d=2 ó 9) and (P3≠((6111 a 6116) y 6119 y 9111) y ((6121 a 6127) 
y 6129 y 6131 y (9112 a 9113)) y ((6221 a 6227) y 9124) y ((6211 a 
6212) y 6231 y 6999 y (9121 a 9123)) y (6101 y 6117 y 6128 y 6201 
y6213)) y (P4a=1110 ó 1121 ó 1130 ó 1199)

Mismo criterio

Situaciones de carácter especial y no 
especificadas (acumulado de rubros 
11,18,19,20 y 21)

11 Fuentes de trabajo no especificadas 
en el sector privado

1ra. Posibilidad P4c=1 y P4e=9 y P4g=9 y (P4a≠1110 a 1199)

2da. Posibilidad
P4=3 y (P4a≠2361 y 2362 y 4611 y 4612 y 4631 y 4632 y 4641 y 4651 
y 4652 y 4661 y 4662 y 4672 y 4682 y 4690 y 4699 y 7115 y 7133 y 
7222 y 8123 y 8130 y 8140 y (9311 a 9399))

18 Fuentes de trabajo no especificadas 
de carácter publico

1ra. Posibilidad P4d1=1 y p4d2=9
2da. Posibilidad P4a=9319,9399 y P4d2 ≠9

19 Organismos internacionales
1ra. Posibilidad P4d1=2 y P4d2=6
2da. Posibilidad P4a=9320 y P4d2≠ 6

Mismo criterio

Atención: Las siguientes 4 posibilidades de ésta variable se aplican a partir del III trimestre de 2012

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

20 Trabajadores transfronterizos y en 
zonas no territoriales residentes en 
México

1ra. Posibilidad P4=4
21 Casos no especificados

1ra. Posibilidad P4d1=9 y P4a≠ 9399
2da. Posibilidad P4b=5 y P4c=3 and P4a=9999
3ra. Posibilidad P4=3 y P4a=9700

XV. Ocupados según condición y tipo de búsqueda de otro trabajo

Con búsqueda de otro trabajo P8_1=1 ó P8_2=2 ó P8_3=3
Busca el trabajo en otro país o hace 
preparativos para cruzar la frontera

P8_1=1 y P8_2=blanco y P8_3=blanco

Busca el otro trabajo en México P8_1=blanco y P8_2=2 y P8_3=blanco
Trata de poner un negocio sin poder 
todavía comenzar

P8_1=blanco y P8_2=blanco y P8_3=3

Busca el otro trabajo ya sea en México 
o en el extranjero

P8_1=1 y P8_2=2 y P8_3=blanco

Busca el otro trabajo en México o trata 
de poner un negocio

P8_1=blanco y P8_2=2 y P8_3=3

Busca trabajo en el extranjero o trata 
de poner un negocio en México

P8_1=1 y P8_2=blanco y P8_3=3

Busca trabajo en México o en el 
extranjero o trata de poner un negocio

P8_1=1 y P8_2=2 y P8_3=3

Sin búsqueda de trabajo P8_4=4
No especificado P8_9=9

XVI. Ocupados según condición y motivos de búsqueda de otro 
trabajo

Con búsqueda de otro trabajo P8_1=1 ó P8_2=2 ó P8_3=3 Mismo criterio
Con la intención de tener más de un 
trabajo

P8a=1

Con la intención de cambiar de trabajo P8a=2 ó P8a=3

Para tener un trabajo de tiempo 
completo

P8a=2

XVI. Ocupados según condición y motivos de búsqueda de otro trabajo

 

Mismo criterio

Mismo criterio

XV. Ocupados según condición y tipo de búsqueda de otro trabajo
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Para conseguir un trabajo en el que se 
paguen horas extras

P8a=3

Por temor de perder el trabajo actual P8b=01
Para tener un mejor trabajo que el 
actual

P8b=02 ó 03 ó 04

Para tener un trabajo acorde a su 
experiencia y conocimientos

P8b=05

Busca cambiar de trabajo por otros 
motivos

P8b=06 ó 07 ó 08 ó 09

No especifica por qué busca cambiar de 
trabajo

P8b=99

Sin búsqueda de otro trabajo P8_4=4 Mismo criterio
No especificado P8_9=9 Mismo criterio

XVII. Ocupados por grupos de interés
Población subocupada

1ra. Posibilidad Ver apartado de población subocupada Ver apartado de población subocupada
Población bajo condiciones críticas de 
ocupación

1ra. Posibilidad P5c_THRS ≤ 035 y (P5f=05 ó 06) p5b_THRS ≤ 035 y (P5e=05 ó 06)
2da. Posibilidad P5c_THRS > 035 y (P6b2<SM ó P6c=1) p5b_THRS > 035 y (P6b2<SM ó P6c=1)
3ra. Posibilidad (P6b2 > SM ≤ (SM*2)) y P5c_THRS > 048 (P6b2 > SM ≤ (SM*2)) y p5b_THRS > 048

Población ocupada que ejerce presión en el 
mercado de trabajo

1ra. Posibilidad P8_1=1
2da. Posibilidad P8_1=blanco y P8_2=2
3ra. Posibilidad P8_1=blanco y P8_2=blanco y P8_3=3

Con la intención de tener más de un trabajo

1ra. Posibilidad P8a=1 Mismo criterio

Con la intención de cambiarse de trabajo

1ra. Posibilidad P8a=2 ó 3 Mismo criterio

XVII. Ocupados por grupos de interés

 

No aplica

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

XVIII. Ocupados
Con contrato por escrito P3h=1 y P3j=1 P3h=1 y P3i=1

Temporal P3K1=1 P3j1=1
menor a seis meses P3K1=1 y (P3K2=1 ó 2) P3j1=1 y (P3j2=1 ó 2)
mayor a seis meses pero menor a un 
año

P3K1=1 y P3K2=3 P3j1=1 y P3j2=3

hasta el término de la obra P3K1=1 y P3K2=4 P3j1=1 y P3j2=4

De base, planta o por tiempo indefinido P3K1=2 P3j1=2

Con contrato de tipo no especificado P3K1=9 P3j1=9
Sin contrato por escrito P3h=1 y P3j=2 P3h=1 y P3i=2
No especificado P3h=1 y P3j=9 P3h=1 y P3i=9

Cuestionario BASICO trabajo secundario

XIX. Ocupados según cuentan o no con un trabajo secundario

Ocupados con un trabajo secundario P7= 1-6
Ocupados sin un trabajo secundario P7=7
Ocupados sin especificar si tienen o no un 
trabajo secundario

P7=9

XX. Ocupados según cuentan o no con un trabajo secundario

Trabajadores subordinados y remunerados P7=4,5

Asalariados P7=5
Con percepciones no salariales P7=4

Trabajadores independientes o autónomos P7=1,2 ó 3

Trabajadores no remunerados P7=6

XVIII. Ocupados

Mismo criterio

XX. Ocupados según cuentan o no con un trabajo secundario

Mismo criterio

XIX. Ocupados según cuentan o no con un trabajo secundario

Cuestionario AMPLIADO trabajo secundario
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

XXI. Ocupados por sector de actividad económica del trabajo 
secundario

Primario
Agricultura, ganadería, silvicultura, 
caza y pesca

P7c=1100 a 1199

Secundario

Industria extractiva y de la electricidad P7c=2100 a 2299

Industria de la transformación P7c=3100 a 3399
Construcción P7c=2300 a 2399

Terciario
Comercio

1ra. Posibilidad P7c= 4300 a 4399
2da. Posibilidad P7c= 4600 a 4699

Restaurantes y servicios de 
alojamiento

P7c= 7200 a 7299

Transportes, comunicaciones, correo y 
almacenamiento

1ra. Posibilidad P7c= 4800 a 4999
2da. Posibilidad P7c=5100 a 5199

Servicios profesionales, financieros y 
corporativos

P7c=5200 a 5699

Servicios sociales P7c=6100 a 6299
Servicios diversos (P7c=7110 a 7199) ó (P7c=8110 a 8199)

Gobierno y organismos internacionales P7c=9300 a 9399

Situaciones especiales y no especificadas

1ra. Posibilidad P7c=9800 a 9999
2da. Posibilidad P7b=3 ó 4

XXII. Ocupados según el tipo de ocupación realizado del trabajo 
secundario. Uso del clasificador CMO y SINCO

Profesionistas P7a=1100 a 1199
Técnicos P7a=1200 a 1299
Trabajadores de la educación P7a=1300 a 1399

 

Mismo criterio

XXII. Ocupados según el tipo de ocupación realizado del trabajo secundario. Uso del clasificador CMO y SINCO

Atención: Los siguientes criterios de ésta variable usan el clasificador CMO y se aplican del I trimestre de 2005 al II trimestre de 2012

XXI. Ocupados por sector de actividad económica del trabajo secundario
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Trabajadores del arte, espectáculos y 
deportes

P7a=1400 a 1499

Funcionarios y directivos de los sectores 
público,privado y social

P7a=2100 a 2199

Trabajadores en actividades 
agrícolas,ganaderas,silvícolas y de caza y 
pesca

P7a=4100 a 4199

Jefes,supervisores y trabajadores de control 
en actividades artesanales, de 
transformación y de reparación y 
mantenimiento

P7a=5100 a 5199

Artesanos, trabajadores fabriles y 
trabajadores en actividades de reparación y 
mantenimiento

P7a=5200 a 5299

Operadores de maquinaria fija de 
movimiento continuo y equipos en el 
proceso de fabricación industrial

P7a=5300 a 5399

Ayudantes y similares en el proceso de 
fabricación artesanal e industrial y en 
actividades de reparación y mantenimiento

P7a=5400 a 5499

Conductores y ayudantes de conductores de 
maquinaria móvil y medios de transporte

P7a=5500 a 5599

Jefes de Departamento, coordinadores y 
supervisores en actividades administrativas y 
de servicios

P7a=6100 a 6199

Trabajadores de apoyo en actividades 
administrativas

P7a=6200 a 6299

Comerciantes,empleados de comerciantes y 
agentes de ventas

P7a=7100 a 7199

Vendedores ambulantes y trabajadores 
ambulantes en servicios

P7a=7200 a 7299

Trabajadores en servicios personales en 
establecimientos

P7a=8100 a 8199

Trabajadores en servicios domésticos P7a=8200 a 8299

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Trabajadores en servicios de protección y 
vigilancia y fuerzas armadas

P7a=8300 a 8399

Otros trabajadores con ocupaciones 
insuficientemente especificadas

P7a=9900 a 9999

Profesionistas p7a=(2111 a 2145) ó (2211 a 2281) ó 2312 ó (2411 a 2428) ó 2991

Técnicos
p7a=(2511 a 2512) ó (2531 a 2533) ó (2611 a 2625) ó 2631 ó 2633 ó 
2635 ó 2637 ó 2641 ó 2643 ó 2645 ó (2651 a 2655) ó 2711 ó  (2811 a 
2827) ó 2992

Trabajadores de la educación p7a=(2321 a 2343) ó (2712 a 2716) ó 2391
Trabajadores del arte, espectáculos y 
deportes

p7a=(1421 a 1422) ó (2151 a 2175) ó (2541 a 2563)

Funcionarios y directivos de los sectores 
público,privado y social

p7a=(1111 a 1412) ó 1423 ó 1999

Trabajadores en actividades 
agrícolas,ganaderas,silvícolas y de caza y 
pesca

p7a=(6101 a 6231) ó 6999 ó (9111 a 9124)

Jefes,supervisores y trabajadores de control 
en actividades artesanales, de 
transformación y de reparación y 
mantenimiento

p7a=(1612 a 1619) ó 2630 ó 2640 ó 5101 ó 7101 ó 7201 ó 7301 ó 
7401 ó 7501 ó 7601 ó 8101 ó 8201

Artesanos, trabajadores fabriles y 
trabajadores en actividades de reparación y 
mantenimiento

p7a=2632 ó 2634 ó 2636 ó (2638 a 2639) ó 2642 ó 2644 ó (2646 a 
2649) ó 5111 ó (7111 a 7135) ó (7211 a 7223) ó (7311 a 7353) ó 
(7411 a 7412) ó (7511 a 7517) ó (7611 a 7999)

Operadores de maquinaria fija de 
movimiento continuo y equipos en el 
proceso de fabricación industrial

p7a=(8111 a 8199) ó (8211 a 8212)

Ayudantes y similares en el proceso de 
fabricación artesanal e industrial y en 
actividades de reparación y mantenimiento

p7a=(9211 a 9239) ó 9411

Conductores y ayudantes de conductores de 
maquinaria móvil y medios de transporte

p7a=6311 ó (8311 a 8342) ó (8349 a 8999) ó (9311 a 9322)

 

Atención: Los siguientes criterios de ésta variable usan el clasificador SINCO y se aplican a partir del III trimestre de 2012

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Jefes de Departamento, coordinadores y 
supervisores en actividades administrativas y 
de servicios

p7a=(1511 a 1524) ó 1611 ó (1621 a 1723) ó 2311 ó (2523 a 2524) ó 
(2661 a 2662) ó 3101 ó 3201 ó 5201 ó 8301 ó 9601

Trabajadores de apoyo en actividades 
administrativas

p7a=(3111 a 3142) ó (3211 a 3221) ó (3231 a 3999) ó 4232 ó (9721 a 
9722) ó (9731 a 9732)

Comerciantes,empleados de comerciantes y 
agentes de ventas

p7a=(2513 a 2514) ó 4111 ó 4201 ó (4211 a 4223) ó 4231 ó 4311 ó 
4999 ó 8344 ó 9723

Vendedores ambulantes y trabajadores 
ambulantes en servicios

p7a=4224 ó 9332 ó (9511 a 9521) ó 9624 ó 9632 ó 9634 ó 9661 ó 
9663 ó 9899

Trabajadores en servicios personales en 
establecimientos

p7a=3222 ó 4233 ó 4312 ó 5112 ó (5114 a 5116) ó (5211 a 5221) ó 
(5231 a 5241) ó (5251 a 5254) ó 5313 ó 5999 ó 9331 ó (9621 a 9623) 
ó 9631 ó (9641 a 9642) ó 9651 ó 9662 ó (9711 a 9713) ó 9733

Trabajadores en servicios domésticos p7a=5113 ó 5314 ó 5222 ó 5242 ó 8343 ó 9611 ó 9643
Trabajadores en servicios de protección y 
vigilancia y fuerzas armadas

p7a=(1525 a 1526) ó (2521 a 2522) ó (5301 a 5312) ó (5401 a 5413) 
ó 9633

Otros trabajadores con ocupaciones 
insuficientemente especificadas

p7a=9999

XXIII. Ocupados por tipo de unidad económica del trabajo 
secundario. Uso del clasificador CMO y SINCO

Negocios familiares, empresas constituidas 
en sociedad e instituciones

1ra. Posibilidad P7b=1 y P7c≠9320

2da. Posibilidad
P7a≠4100,4120,4134,4136,4190 and P7b=2 and P7c= 1110-1199, 
6111-6139, 6212-6299, 9311-9399

Sector Informal
 P7a≠4100,4120,4134,4136,4190 and P7b=2 and P7c≠1110-1199, 
6111-6139,6212-6299, 9311-9399

Trabajo doméstico remunerado P7b=3 y P7c= 8140
Agricultura de Autosubsistencia P7a= 4100,4120,4134,4136,4190 and P7b=2

Atención: Los siguientes criterios de ésta variable usan el clasificador CMO y se aplican del I trimestre de 2005 al II trimestre de 2012

XXIII. Ocupados por tipo de unidad económica del trabajo secundario. Uso del clasificador CMO y SINCO

 

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Situaciones de carácter especial y no 
especificadas

1ra. Posibilidad P7c=9320
2da. Posibilidad P7b=3 and P7c≠ 8140
3ra. Posibilidad P7b=4
4ta. Posibilidad P7b=9

Negocios familiares, empresas constituidas 
en sociedad e instituciones

1ra. Posibilidad P7b=1 y P7c≠9320

2da. Posibilidad
(P7a≠(6111 y 6131 y 9113 y 9111 y 6225 y 9124 y 6226 y 6999)) y 
P7b=2 y (P7c=(1110 a 1199) ó  (6111 a 6139) ó (6212 a 6299) ó 
(9311 a 9399))

Sector Informal
(P7a≠(6111 y 6131 y 9113 y 9111 y 6225 y 9124 y 6226 y 6999)) y 
P7b=2 y (P7c≠(1110 a 1199) y (6111 a 6139) y (6212 a 6299) y (9311 
a 9399))

Trabajo doméstico remunerado P7b=3 y P7c= 8140

Agricultura de Autosubsistencia
(P7a=6111 ó 6131 ó 9111 ó 9113 ó 6225 ó 9124 ó 6226 ó 6999) y 
P7b=2

Situaciones de carácter especial y no 
especificadas

1ra. Posibilidad P7c=9320
2da. Posibilidad P7b=3 and P7c≠ 8140
3ra. Posibilidad P7b=4
4ta. Posibilidad P7b=9

XXIV. Ocupados con y sin acceso a las instituciones de salud del 
trabajo secundario

Con acceso P7d= 1-3
Sin acceso P7d=4 ó (P7b=3 ó 4)
No especificado P7d=9

No aplica

XXIV. Ocupados con y sin acceso a las instituciones de salud del trabajo secundario

Atención: Los siguientes criterios de ésta variable usan el clasificador SINCO y se aplican a partir del III trimestre de 2012

 

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

XXV. Población ocupada por condición de búsqueda de trabajo 
adicional

Con condición de búsqueda de trabajo 
adicional

1ra. Posibilidad P8a=1 
Sin condición de búsqueda de un trabajo 
adicional

1ra. Posibilidad P8_4=4 ó P8_9=9
2da. Posibilidad (P8a=2 ó 3 ó 4 ó 9)

XXVI. Informalidad (uso de las variables precodificadas)
Informalidad

1ra. Posibilidad tue2=5 
2da. Posibilidad pos_ocu=3 y rama=6
3ra. Posibilidad pos_ocu=4
4ta. Posibilidad (seg_soc=2 ó 3) y tue2=6)
5ta. Posibilidad

( pos_ocu=1 y remune2c=1 y (tue2<>5 y 6 y 7) y (seg_soc=2 ó 3) )  

6ta. Posibilidad
(pos_ocu=1 y remune2c=2 y (tue2<>5 y 6 y 7) y (seg_soc=2 ó 3) ) 

7ma. Posibilidad (pos_ocu=5 y (seg_soc=2 ó 3) ) 
Formalidad

1ra. Posibilidad Todos los que no cumplan algúna posibilidad de informalidad

XXVII. Año en que comenzo empleo o negocio.
menor al año 2000 (p3r_anio<2000) 
año p3r_anio>=2000 y p3r_anio<= -Año actual-
no especificado p3r_anio=9999

XXVIII. Días trabajados
Ausente temporal con vinculo laboral ((p1c>=1 y p1c<=4) y p5a=2) ó (((p1c>=5 y p1c<=10) ó p1c=12 ó 

p1c=99) y (p1d=1 ó p1e=1) y p5a=2)
((p1c>=1 y p1c<=4) y p5=2) ó (((p1c>=5 y p1c<=10) ó p1c=12 ó 
p1c=99) y (p1d=1 ó p1e=1) y p5=2)

menor a cuatro días' ((p5c_tdia>=1 y p5c_tdia<=3) o p5c_tdia=0 y CLASE2=1) y 
NO(((p1c>=1 y p1c<=4) y p5a=2) y (((p1c>=5 y p1c<=10) y p1c=12 ó 
p1c=99) y (p1d=1 ó p1e=1) y p5a=2)) 

((p5b_tdia>=1 y p5b_tdia<=3) o p5b_tdia=0 y CLASE2=1) y 
NO(((p1c>=1 y p1c<=4) y p5=2) y (((p1c>=5 y p1c<=10) y p1c=12 ó 
p1c=99) y (p1d=1 ó p1e=1) y p5=2)) 

cuatro días trabajados (p5c_tdia=4)  (p5b_tdia=4)  

No aplica

XXVII. Año en que comenzo empleo o negocio.

XXVIII. Días trabajados

XXV. Población ocupada por condición de búsqueda de trabajo adicional

Mismo criterio

XXVI. Informalidad (uso de las variables precodificadas)

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

cinco días trabajados (p5c_tdia=5)  (p5b_tdia=5)  
seis días trabajados (p5c_tdia=6) (p5b_tdia=6) 
siente días trabajados (p5c_tdia=7) (p5b_tdia=7) 
no especificado (p5c_tdia=9) (p5b_tdia=9) 

XXIX. Turno u horario de trabajo
de día (entre las 6 am y las 8 pm) p5=1
de noche (entre las 8 pm y las 6 am) p5=2
mixta p5=3
rola turnos? p5=4
no sabe p5=9
no aplica p5=0

XXX. Días trabajados secundarios
Trabajadores en el extranjero p4=4 ó p7b=4
No trabajo la semana pasada (p7f=2)
Menos de 4 días trabajados (p7f=1 y p7f_dias<4)  
4 días trabajados (p7f=1 y p7f_dias=4)  
5 días trabajados (p7f=1 y p7f_dias=5) 
6 días trabajados (p7f=1 y p7f_dias=6)  
7 días trabajados (p7f=1 y p7f_dias=7)  
No especificado (p7f=1 y p7f_dias=9)  
No cuentan con un trabajo secundario (p7=7 ó p7=9) 

XXXI. Duración de la jornada secundaria
Trabajadores en el extranjero p4=4 ó p7b=4
No trabajo la semana pasada (p7f=2) 
Menos de 15 horas (p7f=1 y p7f_horas>=1 y p7f_horas<=14)
De 15 a 24 horas (p7f=1 y p7f_horas>=15 y p7f_horas<=24)
De 24 a 34 horas (p7f=1 y p7f_horas>=25 y p7f_horas<=34)
De 35 a 39 horas (p7f=1 y p7f_horas>=35 y p7f_horas<=39)
De 40 a 48 horas (p7f=1 y p7f_horas>=40 y p7f_horas<=48) 
De 49 a 56 horas (p7f=1 y p7f_horas>=49 y p7f_horas<=56) 
Más de 56 horas (p7f=1 y p7f_horas>=57 y p7f_horas<=98) 
No especificado (p7f=1 y p7f_horas=99) 
No dispone de un trabajo secundario (p7=7 ó p7=9) 

No aplica

No aplica

No aplica

XXIX. Turno u horario de trabajo

XXX. Días trabajados secundarios

XXXI. Duración de la jornada secundaria
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA SUBORDINADA Y REMUNERADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

I. Población ocupados subordinados y remunerados

1ra. Posibilidad P3h=1 Mismo criterio

II. Población ocupados subordinados y remunerados 
por tipo

Asalariados P6_7=7 o P6a1=1
Con percepciones no salariales P3h=1 y (P6_7=0 o P6a1=0)

III. Ocupados subordinados y remunerados según 
vía de acceso a las Instituciones de Salud

Con acceso a las Instituciones de Salud 
por la vía laboral.

Con accseso al IMSS ó ISSSTE
Acceso al IMSS o al ISSSTE 
por la vía del trabajo 
principal

1ra. Posibilidad P3h=1 y P6d=1 y (P7=7 ó 9)
2da. Posibilidad P3h=1 y P6d=1 y (P7d=(1 a 4) ó ,9)
3ra. Posibilidad P3h=1 y P6d=1 y (P7b=3 ó 4)
4ta. Posibilidad P3h=1 y (P6d=3 ó 4) y (P7=7 ó 9)
5ta. Posibilidad P3h=1 y (P6d=3 ó 4) y (P7b=3 ó 4)
6ta. Posibilidad P3h=1 y (P6d=3 ó 4) y (P7d=(1 a 4) ó 9)

Acceso al IMSS o al ISSSTE 
por la vía del trabajo 
secundario

1ra. Posibilidad P3h=1 y (P6d=6 ó 9) y P7d=1
2da. Posibilidad P3h=1 y (P6d=6 ó 9) y P7d=2
3ra. Posibilidad P3h=1 y (P6d=2 ó 5)  y (P7d=1 ó 2)

Con acceso a otras Instituciones 
de salud

Mismo criterio

I. Población ocupados subordinados y remunerados

III. Ocupados subordinados y remunerados según vía de acceso a las Instituciones de Salud

II. Población ocupados subordinados y remunerados por tipo
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA SUBORDINADA Y REMUNERADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Acceso a otras Instituciones 
de salud por la vía del 
trabajo principal

1ra. Posibilidad P3h=1 y (P6d=2  ó 5) y (P7=7 ó 9)
2da. Posibilidad P3h=1 y (P6d=2 ó 5) y (P7b=3 ó 4)
3ra. Posibilidad P3h=1 y (P6d=2 ó 5) y (P7d=3 ó 4 ó 9)

Acceso a otras Instituciones 
de salud por la vía del 
trabajo secundario

1ra. Posibilidad P3h=1 y (P6d=6 ó 9) y P7d=3
Sin acceso a las Instituciones de Salud 
ni en trabajo principal ni en uno 
secundario

1ra. Posibilidad P3h=1 y P6d=6 y (P7=7 ó 9)
2da. Posibilidad P3h=1 y P6d=6 y (P7d=4 ó 9)
3ra. Posibilidad P3h=1 y (P6d=6 ó 9) y P7d=4
4ta. Posibilidad P3h=1 y (P6d=6 ó 9) y (P7b=3 ó 4)

No se especifica si hay acceso a las 
Instituciones de Salud ni en trabajo 
principal ni en uno secundario

1ra. Posibilidad P3h=1 y P6d=9 y (P7=7 ó 9)
2da. Posibilidad P3h=1 y P6d=9 y P7d=9
3ra. Posibilidad P4=4

IV. Ocupados subordinados y remunerados por 
prestaciones laborales (sin considerar el acceso a las 
instituciones de salud)

Con prestaciones
1ra. Posibilidad (P3l1=1 ó P3l2=2 ó P3l3=3) (P3K1=1 ó P3K2=2 ó P3K3=3)
2da. Posibilidad P3l4=4 P3K4=4 

Sin prestaciones
1ra. Posibilidad P3l5=5 P3K5=5

No especificado
1ra. Posibilidad P3l9=9 P3K9=9

IV. Ocupados subordinados y remunerados por prestaciones laborales (sin considerar el acceso a las instituciones de 
salud)

No aplica
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA SUBORDINADA Y REMUNERADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

V. Ocupados subordinados y remunerados por 
disponibilidad de contrato por escrito

Con contrato por escrito P3K1=1 ó 2 ó 9 P3j=1 ó 2 ó 9
Temporal P3K1=1 P3j1=1

menor a seis meses P3K1=1 y P3K2=1,2 P3j1=1 y P3j2=1,2
mayor a seis meses pero menor 
a un año

P3K1=1 y P3K2=3 P3j1=1 y P3j2=3

hasta el término de la obra P3K1=1 y P3K2=4 P3j1=1 y P3j2=4
De base, planta o por tiempo 
indefinido

P3K1=2 P3j1=2 

Con contrato de tipo no 
especificado

P3K1=9 P3j1=9

Sin contrato por escrito P3h=1 y P3j=2 P3h=1 y P3i=2
No especificado P3h=1 y P3j=9 P3h=1 y P3i=9

VI. Ocupados subordinados y remunerados según 
condición de sindicalización

Sindicalizados P3i=1
No sindicalizados P3i=2
No especificado P3i=9

VII. Ocupados subordinados y remunerados según la 
instancia o mediación a la que acudieron para 
encontrar su actual empleo

Acudieron a un servicio público de 
colocación

P3n=03

Acudieron a una agencia o bolsa de 
trabajo privada

P3n=02

Acudió directamente a un centro de 
trabajo

P3n=01

Respondió a un anuncio en un lugar 
público o en medios de comunicación

P3n=07

Acudió o fue contactado por un 
familiar, amigo o conocido

P3n=08

VI. Ocupados subordinados y remunerados según condición de sindicalización

VII. Ocupados subordinados y remunerados según la instancia o mediación a la que acudieron para encontrar su 
actual empleo

V. Ocupados subordinados y remunerados por disponibilidad de contrato por escrito

No aplica

No aplica
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA SUBORDINADA Y REMUNERADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Acudió o tuvo conocimiento de su 
actual empleo por otros medios

P3n=04 ó 05 ó 06 ó 09 ó 10

No pudo especificar cómo se contactó 
con su actual empleo

P3n=99

VIII. Ocupados subordinados y remunerados 
residentes en México según si tuvieron que cambiar 
o no de localidad para tener su actual trabajo

Cambiaron de localidad para tener su 
actual trabajo

P3o=1

Cambiaron de localidad pero dentro de 
la misma entidad o estado

P3o=1 y P3P1=1

Cambiaron de localidad y de entidad 
federativa

P3o=1 y P3P1=2

Cambiaron de país para trabajar en 
México

P3o=1 y P3P1=3

Cambiaron de localidad sin especificar 
procedencia

P3o=1 y P3P1=9

No cambiaron de localidad para tener 
su actual trabajo

P3o=2

IX. Ocupados subordinados y remunerados según 
ámbito y año en el que comenzaron su actual 
empleo

Asalariados agropecuarios (P3h=1 ó 9) y (P6_7=07 ó P6a1=1) y P4b=1
En el 2012 P3r_ANIO=2012
En el 2011 P3r_ANIO=2011
En el 2010 P3r_ANIO=2010
En el 2009 P3r_ANIO=2009
En el 2008 P3r_ANIO=2008
En el 2007 P3r_ANIO=2007
En el 2006 P3r_ANIO=2006
En el 2005 P3r_ANIO=2005

 

IX. Ocupados subordinados y remunerados según ámbito y año en el que comenzaron su actual empleo

VIII. Ocupados subordinados y remunerados residentes en México según si tuvieron que cambiar o no de localidad 
para tener su actual trabajo

 

No aplica
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA SUBORDINADA Y REMUNERADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

En el 2004 P3r_ANIO=2005
En el 2003 P3r_ANIO=2005
En el 2002 P3r_ANIO=2005
En el 2001 P3r_ANIO=2005
En el 2000 P3r_ANIO=2005
Antes del 2000 P3r_ANIO≤1999
No se especificó el año en el que 
comenzó su empleo

P3r_ANIO=9999

Asalariados no agropecuarios (P3h=1 ó 9) y (P6_7=07 ó P6a1=1) y P4b≠1
En el 2012 P3r_ANIO=2012
En el 2011 P3r_ANIO=2011
En el 2010 P3r_ANIO=2010
En el 2009 P3r_ANIO=2009
En el 2008 P3r_ANIO=2008
En el 2007 P3r_ANIO=2007
En el 2006 P3r_ANIO=2006
En el 2005 P3r_ANIO=2005
En el 2004 P3r_ANIO=2005
En el 2003 P3r_ANIO=2005
En el 2002 P3r_ANIO=2005
En el 2001 P3r_ANIO=2005
En el 2000 P3r_ANIO=2005
Antes del 2000 P3r_ANIO≤1999
No se especificó el año en el que 
comenzó su empleo

P3r_ANIO=9999

Con percepciones no salariales en 
actividades agropecuarias

P3h=1 y (P6_7= blanco ó P6a1=blanco) y P4b=1

En el 2012 P3r_ANIO=2012
En el 2011 P3r_ANIO=2011
En el 2010 P3r_ANIO=2010
En el 2009 P3r_ANIO=2009
En el 2008 P3r_ANIO=2008
En el 2007 P3r_ANIO=2007
En el 2006 P3r_ANIO=2006
En el 2005 P3r_ANIO=2005

No aplica
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA SUBORDINADA Y REMUNERADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

En el 2004 P3r_ANIO=2005
En el 2003 P3r_ANIO=2005
En el 2002 P3r_ANIO=2005
En el 2001 P3r_ANIO=2005
En el 2000 P3r_ANIO=2005
Antes del 2000 P3r_ANIO≤1999
No se especificó el año en el que 
comenzó su empleo

P3r_ANIO=9999

Con percepciones no salariales en 
actividades no agropecuarias

P3h=1 and (P6_7= blanco or P6a1=blanco) and P4b≠1

En el 2012 P3r_ANIO=2012
En el 2011 P3r_ANIO=2011
En el 2010 P3r_ANIO=2010
En el 2009 P3r_ANIO=2009
En el 2008 P3r_ANIO=2008
En el 2007 P3r_ANIO=2007
En el 2006 P3r_ANIO=2006
En el 2005 P3r_ANIO=2005
En el 2004 P3r_ANIO=2005
En el 2003 P3r_ANIO=2005
En el 2002 P3r_ANIO=2005
En el 2001 P3r_ANIO=2005
En el 2000 P3r_ANIO=2005
Antes del 2000 P3r_ANIO≤1999
No se especificó el año en el que 
comenzó su empleo

P3r_ANIO=9999

X. Ocupados subordinados y remunerados según 
antigüedad en el trabajo

Hasta un año
1ra. Posibilidad P3r=1 
2da. Posibilidad diferencia de D_ANIO y P3r_ANIO=1 and (P3r_MES≥D_MES)

Más de un año hasta 5 años
1ra. Posibilidad diferencia de D_ANIO y P3r_ANIO=1 and (P3r_MES≤D_MES)  
2da. Posibilidad diferencia de D_ANIO y P3r_ANIO>1and≤5 

X. Ocupados subordinados y remunerados según antigüedad en el trabajo
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA SUBORDINADA Y REMUNERADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Más de 5 hasta 10 años
1ra. Posibilidad diferencia de D_ANIO y P3r_ANIO>5and≤10  

Más de 10 hasta 20 años
1ra. Posibilidad diferencia de D_ANIO y P3r_ANIO>10and≤20 

Más de 20 hasta 24 años
1ra. Posibilidad diferencia de D_ANIO y P3r_ANIO>20and≤24   

Más de 24 hasta 30 años
1ra. Posibilidad diferencia de D_ANIO y P3r_ANIO>24and≤30

Más de 30 años
1ra. Posibilidad diferencia de D_ANIO y P3r_ANIO>30  

No especificado
1ra. Posibilidad P3r_ANIO=9999   

XI. Trabajadores subordinados y remunerados 
según si en su empleo trabajan o no todo el año.

Trabajan a lo largo de todo el año en el 
empleo que declaran

 P5g14=14 

No trabajan a lo largo de todos los 
meses del año

P5h≠ blanco 

Trabajan sólo cuando lo llaman o 
solicitan sus servicios     

P5h=1 

Hay trabajo sólo en algunas épocas o 
temporadas del año    

P5h=2 

Trabajan sólo durante vacaciones 
escolares

P5h=3 

Trabajan sólo cuando tienen necesidad 
de hacerlo

P5h=4

Trabajan cuando la situación familiar lo 
permite

P5h=5

No trabajan todo el año por otros 
motivos

P5h=6,9

Tiene menos de un año en el empleo P5g=15

Situaciones especiales y no 
especificados

P5g=99 ó P4=4

No aplica

XI. Trabajadores subordinados y remunerados según si en su empleo trabajan o no todo el año.

No aplica
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA SUBORDINADA Y REMUNERADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

XII. Ocupados subordinados y remunerados según 
acceso a aguinaldo, vacaciones con goce de sueldo o 
reparto de utilidades

Agropecuarios que gozan de aguinaldo, 
vacaciones con goce de sueldo o 
reparto de utilidades

P4b=1 y (P3l1=1 ó P3l2=2 ó P3l3=3) P4b=1 y (P3K1=1 ó P3K2=2 ó P3K3=3)

Agropecuarios sin goce de aguinaldo, 
vacaciones con goce de sueldo o 
reparto de utilidades

P4b=1 y (P3l4=4 ó P3l5=5 ó P3l9=9) P4b=1 y (P3K4=4 ó P3K5=5 ó P3K9=9)

No agropecuarios que gozan de 
aguinaldo, vacaciones con goce de 
sueldo o reparto de utilidades

P4b≠1 y (P3l1=1 ó P3l2=2 ó P3l3=3) P4b≠1 y (P3K1=1 ó P3K2=2 ó P3K3=3)

No agropecuarios sin goce de 
aguinaldo, vacaciones con goce de 
sueldo o reparto de utilidades

P4b≠1 y (P3l4=4 ó P3l5=5) P4b≠1 y (P3K4=4 ó P3K5=5) 

No especificados P3l9=9 P3K9=9 

XIII. Ocupados subordinados y remunerados según 
acceso a guardería o a tiempo para cuidados 
maternos o paternos

Agropecuarios que gozan de acceso a 
guardería o a tiempo para cuidados 
maternos o paternos

P4b=1 y (P3m2=2 ó P3m3=3)

Agropecuarios sin goce de acceso a 
guardería o a tiempo para cuidados 
maternos o paternos

P4b=1 y P3m2=blanco y P3m3=blanco

No agropecuarios que gozan de acceso 
a guardería o a tiempo para cuidados 
maternos o paternos

P4b≠1 y (P3m2=2 ó P3m3=3)

No agropecuarios sin goce de acceso a 
guardería o a tiempo para cuidados 
maternos o paternos

P4b≠1 y P3m2=blanco y P3m3=blanco

No aplica

XII. Ocupados subordinados y remunerados según acceso a aguinaldo, vacaciones con goce de sueldo o reparto de 
utilidades

XIII. Ocupados subordinados y remunerados según acceso a guardería o a tiempo para cuidados maternos o paternos
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA SUBORDINADA Y REMUNERADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

XIV. Ocupados subordinados y remunerados según 
acceso a un seguro de vida o a un seguro privado 
para gastos médicos

Agropecuarios que gozan de acceso a 
un seguro de vida o a un seguro privado 
para gastos médicos

P4b=1 y (P3m5=5 ó P3m6=6)

Agropecuarios sin goce de acceso a un 
seguro de vida o a un seguro privado 
para gastos médicos

P4b=1 y P3m5=blanco y P3m6=blanco 

No agropecuarios que gozan de acceso 
a un seguro de vida o a un seguro 
privado para gastos médicos

P4b≠1 y (P3m5=5 ó P3m6=6)

No agropecuarios sin goce de acceso a 
un seguro de vida o a un seguro privado 
para gastos médicos

P4b≠1 y P3m5=blanco y P3m6=blanco

XV. Ocupados subordinados y remunerados según 
acceso a préstamos personales y/o caja de ahorro

Agropecuarios que gozan de acceso a 
préstamos personales y/o caja de 
ahorro

P4b=1 y P3m7=7 

Agropecuarios sin goce de acceso a 
préstamos personales y/o caja de 
ahorro

P4b=1 y P3m7=blanco

No agropecuarios que gozan de acceso 
a préstamos personales y/o caja de 
ahorro

P4b≠1 y P3m7=7

No agropecuarios sin goce de acceso a 
préstamos personales y/o caja de 
ahorro

P4b≠1 y P3m7=blanco

No aplica

XIV. Ocupados subordinados y remunerados según acceso a un seguro de vida o a un seguro privado para gastos 
médicos

XV. Ocupados subordinados y remunerados según acceso a préstamos personales y/o caja de ahorro

No aplica
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA SUBORDINADA Y REMUNERADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

XVI. Ocupados subordinados y remunerados en 
actividades no agropecuarias

1ra. Posibilidad P3h=1 y P4b≠1 Mismo criterio

XVII. Ocupados subordinados y remunerados en 
actividades no agropecuarias según condiciones y 
lugar en donde desempeñan sus actividades

En domicilios particulares
1ra. Posibilidad P4=3 and P4a=8140        
2da. Posibilidad P4f=06,07,08

De manera itinerante, circulando, o sin 
circunscribirse a un espacio en 
específico

1ra. Posibilidad P4f= 01,02,03,04,05,11
2da. Posibilidad P4h=3

En puestos fijos o semifijos
1ra. Posibilidad P4f=09,10

En el lugar de la obra
1ra. Posibilidad P4h=4

En establecimientos o instalaciones 
bajo el control de la unidad empleadora

1ra. Posibilidad P4h=1
2da. Posibilidad P4d1≠ blanco
3ra. Posibilidad P4e= 2 ó 3

En instalaciones de empresas no 
pertenecientes a la unidad empleadora 
pero a donde ésta les envía

1ra. Posibilidad P4h=2

Mismo criterio

XVI. Ocupados subordinados y remunerados en actividades no agropecuarias

XVII. Ocupados subordinados y remunerados en actividades no agropecuarias según condiciones y lugar en donde 
desempeñan sus actividades
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA SUBORDINADA Y REMUNERADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Lugares y/o condiciones no 
especificadas

1ra. Posibilidad P4f=99
2da. Posibilidad P4h=5,9
3ra. Posibilidad P4=3 and P4a≠ 8140
4ta. Posibilidad P4=4
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA AUTÓNOMA O INDEPENDIENTE

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

I. Población ocupada autónoma o independiente
1ra. Posibilidad P3b=1 Mismo criterio

II. Población ocupada autónoma o independiente según si 
utilizan o no fuerza de trabajo que les asista y la 
diversificación de la actividad que conducen o emprenden

Trabajadores independientes sin fuerza de trabajo que les 
asista

P3d=2

Trabajadores independientes con fuerza de trabajo que 
les asiste en el desempeño de su actividad

P3d=1

Operando con un solo giro de negocio P3d=1 y P3e=1
Un solo giro de negocio con un solo 
establecimiento

P3e=1 y P3f=1

Un solo giro de negocio pero con más de un 
establecimiento

P3e=1 y P3f=2

No tiene puesto, vehículo o establecimiento P3e=1 y P3f=3
No pudo especificar si el giro tiene o no 
establecimiento

P3e=1 y P3f=9

Operando dos o más giros de negocios P3d=1 y P3e=2
Trabajadores independientes de los que no se especificó 
si tienen o no fuerza de trabajo que les asista P3d=9

III. Población ocupada autónoma o independiente según el 
destino de sus productos o servicios

Con venta a una sola empresa, negocio o intermediario
P3c1=1

En combinación con actividades de autoconsumo
P3c1=1 y P3c4=4

Sin combinación con actividades de autoconsumo
P3c1=1 y P3c4=blanco

Con venta a varios negocios, empresas o intermediarios
P3c1=blanco y P3c2=2

En combinación con actividades de autoconsumo
P3c1=blanco y P3c2=2 y P3c4=4

Sin combinación con actividades de autoconsumo
P3c1=blanco y P3c2=2 y P3c4=blanco

I. Población ocupada autónoma o independiente

II. Población ocupada autónoma o independiente según si utilizan o no fuerza de trabajo que les asista y la diversificación de la 
actividad que conducen o emprenden

III. Población ocupada autónoma o independiente según el destino de sus productos o servicios

Mismo criterio

Mismo criterio

IN
EG

I. 
En

cu
es

ta
 N

ac
io

na
l d

e 
O

cu
pa

ci
ón

 y
 E

m
pl

eo
. R

ec
on

st
ru

cc
ió

n 
de

 v
ar

ia
bl

es
. 2

00
5 

a 
la

 fe
ch

a.
 2

01
5.



Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA AUTÓNOMA O INDEPENDIENTE

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Con venta sólo directamente al público P3c1=blanco y P3c2=blanco y P3c3=3
En combinación con actividades de autoconsumo

P3c1=blanco y P3c2=blanco y P3c3=3 y P3c4=4

Sin combinación con actividades de autoconsumo
P3c1=blanco y P3c2=blanco y P3c3=3 y P3c4=blanco

 Con orientación exclusiva al autoconsumo P3c1=blanco y P3c2=blanco y P3c3=blanco y P3c4=4
 No especificó el destino de sus productos o servicios

P3c9=9

IV. Población ocupada autónoma o independiente en 
actividades según ámbito y año en el que comenzaron su 
actividad o negocio

Empleadores Agropecuarios P3d=1 y P3g1_1=1 y P4b=1
En el 2012 P3r_ANIO=2012
En el 2011 P3r_ANIO=2011
En el 2010 P3r_ANIO=2010
En el 2009 P3r_ANIO=2009
En el 2008 P3r_ANIO=2008
En el 2007 P3r_ANIO=2007
En el 2006 P3r_ANIO=2006
En el 2005 P3r_ANIO=2005
En el 2004 P3r_ANIO=2005
En el 2003 P3r_ANIO=2005
En el 2002 P3r_ANIO=2005
En el 2001 P3r_ANIO=2005
En el 2000 P3r_ANIO=2005
Antes del 2000 P3r_ANIO≤1999
No se especificó el año en el que comenzó su 
empleo

P3r_ANIO=9999

Empleadores No Agropecuarios P3d=1 y P3g1_1=1 y P4b≠1
En el 2012 P3r_ANIO=2012
En el 2011 P3r_ANIO=2011
En el 2010 P3r_ANIO=2010
En el 2009 P3r_ANIO=2009
En el 2008 P3r_ANIO=2008
En el 2007 P3r_ANIO=2007
En el 2006 P3r_ANIO=2006
En el 2005 P3r_ANIO=2005
En el 2004 P3r_ANIO=2005
En el 2003 P3r_ANIO=2005

 

IV. Población ocupada autónoma o independiente en actividades según ámbito y año en el que comenzaron su actividad o negocio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA AUTÓNOMA O INDEPENDIENTE

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

En el 2002 P3r_ANIO=2005
En el 2001 P3r_ANIO=2005
En el 2000 P3r_ANIO=2005
Antes del 2000 P3r_ANIO≤1999
No se especificó el año en el que comenzó su 
empleo

P3r_ANIO=9999

Trabajadores por Cuenta Propia Agropecuarios ((P3d=2 ó 9) y P4b=1) ó (P3d=1 y P3g1-1=blanco y P4b=1)
En el 2012 P3r_ANIO=2012
En el 2011 P3r_ANIO=2011
En el 2010 P3r_ANIO=2010
En el 2009 P3r_ANIO=2009
En el 2008 P3r_ANIO=2008
En el 2007 P3r_ANIO=2007
En el 2006 P3r_ANIO=2006
En el 2005 P3r_ANIO=2005
En el 2004 P3r_ANIO=2005
En el 2003 P3r_ANIO=2005
En el 2002 P3r_ANIO=2005
En el 2001 P3r_ANIO=2005
En el 2000 P3r_ANIO=2005
Antes del 2000 P3r_ANIO≤1999
No se especificó el año en el que comenzó su 
empleo

P3r_ANIO=9999

Trabajadores por Cuenta Propia No Agropecuarios ((P3d=2 ó 9) y P4b=1) ó (P3d=1 y P3g1-1=blanco y P4b≠1)
En el 2012 P3r_ANIO=2012
En el 2011 P3r_ANIO=2011
En el 2010 P3r_ANIO=2010
En el 2009 P3r_ANIO=2009
En el 2008 P3r_ANIO=2008
En el 2007 P3r_ANIO=2007
En el 2006 P3r_ANIO=2006
En el 2005 P3r_ANIO=2005
En el 2004 P3r_ANIO=2005
En el 2003 P3r_ANIO=2005
En el 2002 P3r_ANIO=2005
En el 2001 P3r_ANIO=2005
En el 2000 P3r_ANIO=2005
Antes del 2000 P3r_ANIO≤1999
No se especificó el año en el que comenzó su 
empleo

P3r_ANIO=9999

No aplica
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA AUTÓNOMA O INDEPENDIENTE

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

V. Población ocupada autónoma o independiente según 
antigüedad al frente del negocio

Hasta un año
1ra. Posibilidad P3r=1 
2da. Posibilidad Diferencia de D_ANIO y P3r_ANIO=1 y (P3r_MES ≥ D_MES)

Más de un año hasta 5 años
1ra. Posibilidad Diferencia de D_ANIO y P3r_ANIO=1 y (P3r_MES ≤ D_MES)  
2da. Posibilidad Diferencia de D_ANIO y (P3r_ANIO>1 y ≤ 5)

Más de 5 hasta 10 años
1ra. Posibilidad Diferencia de D_ANIO y (P3r_ANIO>5 y ≤ 10)

Más de 10 hasta 20 años
1ra. Posibilidad Diferencia de D_ANIO y (P3r_ANIO>10 y ≤ 20)

Más de 20 hasta 24 años
1ra. Posibilidad Diferencia de D_ANIO y (P3r_ANIO>20 y ≤ 24)

Más de 24 hasta 30 años
1ra. Posibilidad Diferencia de D_ANIO y (P3r_ANIO>24 y ≤ 30)

Más de 30 años
1ra. Posibilidad Diferencia de D_ANIO y P3r_ANIO>30  

No especificado
1ra. Posibilidad P3r_ANIO=9999   

VI. Población ocupada autónoma o independiente según 
condiciones y lugar en donde desempeñan sus actividades

En el campo,a cielo abierto, bordo,poza o mar
1ra. Posibilidad P4b=1
2da. Posibilidad P4f=01

Ambulante de casa en casa o en la calle
1ra. Posibilidad P4f= 02

En puestos improvisados
1ra. Posibilidad P4f=03

En vehículos
1ra. Posibilidad P4f=04,05

En su propio domicilio
1ra. Posibilidad P4f=06,07

En el domicilio o lugar en donde se encuentren los 
clientes

1ra. Posibilidad P4f=08
2da. Posibilidad P4h=3 Mismo criterio

VI. Población ocupada autónoma o independiente según condiciones y lugar en donde desempeñan sus actividades

No aplica

V. Población ocupada autónoma o independiente según antigüedad al frente del negocio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN OCUPADA AUTÓNOMA O INDEPENDIENTE

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

En puestos fijos o semifijos
1ra. Posibilidad P4f=09,10

En establecimientos o instalaciones de la empresa
1ra. Posibilidad P4h=1
2da. Posibilidad P4d1≠ blanco
3ra. Posibilidad P4e= 2 ó 3

Otros
1ra. Posibilidad P4f=11
2da. Posibilidad P4h=4

Lugares y/o condiciones no especificadas
1ra. Posibilidad P4f=99
2da. Posibilidad P4h=5,9
3ra. Posibilidad P4=3 and P4a≠ 8140
4ta. Posibilidad P4=4

 

IN
EG

I. 
En

cu
es

ta
 N

ac
io

na
l d

e 
O

cu
pa

ci
ón

 y
 E

m
pl

eo
. R

ec
on

st
ru

cc
ió

n 
de

 v
ar

ia
bl

es
. 2

00
5 

a 
la

 fe
ch

a.
 2

01
5.



Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN SUBOCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

I. Población SUBOCUPADA
Personas con nexo laboral pero 
afectadas por paro técnico

P1c=02 y (P8_4= 4 ó P8_9= 9 ó (P1c=02 y (P8a= 4 ó 9))) Mismo criterio

Personas afectadas por una caida en el 
ritmo de su actividad ((P5a=1 y (P5b=1 ó 2) y P5d= 1) y (P8_4=4 ó P8_9=9 ó (P8a=4 ó 9)) ó 

((P5a=1 y (P5b=1 ó 2) y (P5d=2 ó 9) y (P5f≠ 05 ó 06)) and (P8_4=4 ó 
P8_9= 9 ó (P8a=4 ó 9)))

((P5=1 y (P5a=1 ó 2) y P5c= 1) y (P8_4=4 ó P8_9=9 ó 
(P8a=4 ó 9)) ó ((P5=1 y (P5a=1 ó 2) y (P5c=2 ó 9) y (P5e≠ 
05 ó 06)) and (P8_4=4 ó P8_9= 9 ó (P8a=4 ó 9)))

Personas que laboran menos de 35 horas 
por razones de mercado

P5c_THRS< 35 y (P5d=2 ó 9) y (P5f=05 ó 06) y (P8_4=4 ó P8_9=9  ó  
(P8a=4 ó 9))

P5b_THRS< 35 y (P5c=2 ó 9) y (P5e=05 ó 06) y (P8_4=4 ó 
P8_9=9  ó  (P8a=4 ó 9))

Personas que laboran más de 35 horas 
pero menos de lo habitual por razones 
de mercado

P5c_THRS≥ 35 y (P5d=2 ó 9) y (P5f=05 ó 06) y (P8_4=4 ó P8_9=9 ó  ( 
P8a=4 ó 9))

P5b_THRS≥ 35 y (P5c=2 ó 9) y (P5e=05 ó 06) y (P8_4=4 ó 
P8_9=9 ó  ( P8a=4 ó 9))

Personas que no se encuentran en las 
situaciones anteriores pero que buscan 
aumentar su jornada laboral para 
obterner más ingresos

P8a=1 a 3 Mismo criterio

Ausentes con retorno en la semana de la 
entrevista

(P1c=07 ó 08) y P1e=1 y (P8a=4 ó 9) Mismo criterio

II. Población subocupados por tipo
Asalariados SUB_O*=1 y (P6_7=7 o P6a1=1)
Con percepciones no salariales SUB_O*=1 y (P3h=1 y (P6_7=0 o P6a1=0))
* A todos los registros que cumplen con el criterio "I. Población SUBOCUPADA" se asigna un uno a la variable SUB_O

I. Población SUBOCUPADA

II. Población subocupados por tipo

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN DESOCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

I. Población DESOCUPADA
Iniciador P1c= 11
Desocupados con búsqueda P1b= 2 y (P2_1=1 ó P2_2=2 ó P2_3=3) y (P2b=1) y (p2c ≠ 2 y 9)
Ausentes sin ingreso ni nexo laboral con 
búsqueda

(P1d=2 ó 9) y (P2_1=1 ó P2_2=2 ó P2_3=3) y (P2b=1 ) y (p2c ≠ 2 y 9)

II. Población desocupados por Antecedentes Laborales
Con experiencia P9a≠blanco ó  P2e=1 P2i≠blanco ó  P2e=1
Sin experiencia P2h_4= 4 ó P2h_9= 9 Mismo criterio

III. Población desocupados con experiencia según causa 
de desocupación

Perdió o terminó su empleo anterior
1ra. Posibilidad P9a=1 y (P9b=1 ó 2 ó 3)
2da. Posibilidad P9a=1 y (P9b=4 ó 5)
3ra. Posibilidad P9a=1 and P9b=6

Renunció o dejó su empleo  
1ra. Posibilidad P9a=2 P2i=2
2da. Posibilidad P9a=1 y (P9b=7 ó 9) P2i=1 y (P2j=7 ó 9)
3ra. Posibilidad P9a=4 P2i=4

Dejó o cerró un negocio propio
1ra. Posibilidad P9a=3 P2i=3 

Otros  
1ra. Posibilidad P9a=5 a 9 P2i=5 a 9
2da. Posibilidad P2e=1 Mismo criterio

P2i=1 y (P2j=1 ó 2 ó 3 ó 4 ó 5 ó 6)

I. Población DESOCUPADA

Mismo criterio

II. Población desocupados por Antecedentes Laborales

III. Población desocupados con experiencia según causa de desocupación
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN DESOCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

IV. Población desocupados con experiencia según 
motivos de desocupación

Perdió o terminó su empleo anterior
1ra. Posibilidad P9a=1 y (P9b=1 ó 2 ó 3)
2da. Posibilidad P9a=1 y (P9b=4 ó 5)
3ra. Posibilidad P9a=1 y P9b=6

Renunció o dejó su empleo  
1ra. Posibilidad P9a=2 y (P9d=01 a 08)
2da. Posibilidad P9a=2 y (P9d=12 ó 99)

Dejó o cerró un negocio propio
1ra. Posibilidad P9a=3 y (P9e=01 a 08)
2da. Posibilidad P9a=3 y (P9e=09 ó 10)
3ra. Posibilidad P9a=3 y (P9e=11 ó 12)
4ta. Posibilidad P9a=3 y (P9e=13 ó 14 ó 99)

Otros  
1ra. Posibilidad P9a=1 y (P9b=7 a 9)
2da. Posibilidad P9a=2 y (P9d=9 ó 10 ó 11)
3ra. Posibilidad P9a=4-9
4ta. Posibilidad P2e=1

V. Población desocupados según tipo de búsqueda de 
trabajo

Busca trabajo en otro país o hace preparativos 
para cruzar la frontera

P2_1=1 y P2_2=blanco y P2_3=blanco

Busca trabajo en México P2_1=blanco y P2_2=2 y P2_3=blanco
Trata de poner un negocio sin poder todavía 
comenzar

P2_1=blanco y P2_2=blanco y P2_3=3

Busca trabajo ya sea en México o en el 
extranjero

P2_1=1 y P2_2=2 y P2_3=blanco

Busca trabajo en México o trata de poner un 
negocio

P2_1=blanco y P2_2=2 y P2_3=3

IV. Población desocupados con experiencia según motivos de desocupación

No aplica

Mismo criterio

V. Población desocupados según tipo de búsqueda de trabajo
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN DESOCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Busca trabajo en el extranjero o trata de poner 
un negocio en México

P2_1=1 y P2_2=blanco y P2_3=3

Busca trabajo en México o en el extranjero o 
trata de poner un negocio

P2_1=1 y P2_2 =2 y P2_3 =3

VI. Población desocupados según la instancia a la que 
acuden para buscar empleo

Acuden a un servicio público de colocación P2d3=03 y P2d99=blanco
No acuden a un servicio público de colocación P2d3=blanco y P2d99=blanco
No especificado P2d99=99

VII. Población desocupados según condición de 
disponibilidad de recursos 

Cuenta con recursos 
P9n6=blanco y P9n9=blanco y (P9n1≠blanco ó P9n2≠blanco ó 
P9n3≠blanco ó P9n4≠blanco ó P9n5≠blanco)

Seguro de desempleo P9n4=4
Seguro de separación individual P9n4=blanco y P9n5=5
Pensión o jubilación P9n4=blanco y P9n5=blanco y P9n3=3
Liquidación o indemnización de un empleo P9n3=blanco y P9n4=blanco y P9n5=blanco y P9n1=1

Venta, traspaso o liquidación de un negocio P9n3=blanco y P9n4=blanco y P9n5=blanco y P9n1=blanco y P9n2=2

No cuenta con recursos P9n6=6 y P9n9=blanco
No Especificado P9n6=blanco y P9n9=9

VIII. Población desocupados según duración del 
desempleo

Se excluyen a los no especificados en las 
preguntas P2a_dia, P2a_sem, P2a_mes y 
P2a_anio (aquellos registros que cumplan este criterio 
deben clasificarse como no especificados)

Sí (((P2ADIA=99 y P2ASEM=9) ó (P2AMES=99) ó
    (P2AANIO=9999)) ó ((P2ADIA=0 AND P2ASEM=0) ó 
    (P2AMES=0) ó (P2AANIO=0)))

          DIAS_TRANS=999999

No aplica

 

VIII. Población desocupados según duración del desempleo

Mismo criterio

 

VI. Población desocupados según la instancia a la que acuden para buscar empleo

VII. Población desocupados según condición de disponibilidad de recursos 
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN DESOCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Se excluyen a los no especificados en las fechas 
de leventamiento D_DIA, D_MES, D_ANIO 
(aquellos registros que cumplan este criterio deben 
clasificarse como no especificados)

Sí (D_DIA=99 ó D_MES=99 ó D_ANIO=99) ó (D_DIA=0 ó
    D_MES=0 ó D_ANIO=0)

          DIAS_TRANS=999999

Se convierte a dias la fecha inicial (P2a) TDias1=0
Sí P2ADIA tiene valor mayor a 0 y menor a 99
     TDias1=P2DIA
Si no 
     TDias1=ROUND(TDias1+((P2ASEM * 7) - 3.5),0)

Se convierten los meses a dias y se suman a la variable
TDIAS1=TDIAS1+((P2AMES  -1) * 30.4)

Se convierten los años a dias y se suman a la variable
TDIAS1=TDIAS1+((P2AANIO -1) * 365)

Se convierte a dias la fecha final (P2b) TDias2=0
TDias2=D_DIA

Se convierten los meses a dias y se suman a la variable
TDIAS2=TDIAS2+((D_MES  -1) * 30.4)

Se convierten los años a dias y se suman a la variable
TDIAS2=TDIAS2+(((2000+D_ANIO) -1) * 365)

Se asiganan al no especificado los casos donde 
la fecha final es menor a la fecha inicial

SI TDIAS2 < TDIAS1
     DIAS_TRANS=999999

Se asiganan el código 1 en caso de que las 
fechas sean iguales a la variable DIAS_TRAS

SI TDIAS2 = TDIAS1
     DIAS_TRANS=1

Se obtienen la diferencia entre la fecha final 
menos fecha inicial.
El resultado se redondea y se toma la parte 
entera.

Diferencia=TDIAS2 - TDIAS1
DIAS_TRANS=int(round((Diferencia),0)) 

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN DESOCUPADA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Hasta 1 mes DIAS_TRANS >= 0 HASTA 30
Más de 1 mes hasta 3 meses DIAS_TRANS > 30 HASTA 90
Más de 3 meses hasta 6 meses DIAS_TRANS > 90 HASTA 180
Más de 6 meses hasta 1 año DIAS_TRANS >180 HASTA 365
Más de 1 año DIAS_TRANS >365 HASTA 999998
No especificado DIAS_TRANS = 999999

 

El valor resultante en la variable DIAS_TRANS se clasifica de la siguiente manera:
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN NO ECONÓMICAMENTE ACTIVA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

I. Población DISPONIBLE
1ra. Posibilidad P1c ≠ 11 y (P2b=3 y P2c=1)
2da. Posibilidad P1c ≠ 11 y ((P2b=2 ó 3) y P2c=9 y P2e=1)

3ra. Posibilidad P1c ≠ 11 y ((P2b=2 ó 3) y P2c=9 y P2e ≠ 1 y (P2f =1 ó 2) y ((p2g1=2 ó 9) 
ó (p2g2=01 ó 02 ó 03 ó 04 ó 05 ó 06 ó 11)))

4ta. Posibilidad P1c ≠ 11 y ((P2_4=4 ó P2_9=9) y (P2f=1 ó 2) y ((p2g1=2 ó 9) ó (p2g2=01 
ó 02 ó 03 ó 04 ó 05 ó 06 ó 11)))

5ta. Posibilidad P1c ≠ 11 y (P2f=9 y P2g1=1 y (P2g2=01 ó 02 ó  03 ó 04 ó 05 ó 06 ó 11))

6ta. Posibilidad P1c ≠ 11 y ((P2b=4 ó 9) y (P2f=1 ó 2) y ((p2g1=2 ó 9) ó (p2g2=01 ó 02 ó 
03 ó 04 ó 05 ó 06 ó 11)))

7ma. Posibilidad P1c≠11 y (P2b=2 y P2c=1)

II. Población NO DISPONIBLE
Se excluye al iniciador para todas las posibilidades (P1c ≠ 11)
1ra. Posibilidad (p2c=2 ó 9) and p2e ≠5 y (p2f=1 ó 2)
2da. Posibilidad p2e_=5
3ra. Posibilidad p2f_=3
4ta. Posibilidad p2f=9 y ((p2g1=2 ó 9) ó (p2g1=1 y ((p2g2=7 a 10) ó p2g2=12)))

5ta. Posibilidad (p2b ≠ 1 y 2 y 3 y p2e=1) ó ((p2b=1 ó p2b=2 ó p2b=3) y (p2c=2 ó p2c=9) 
y p2e=1)

6ta. Posibilidad (p2b=1 ó 2 ó 3) y p2c=9 y p2e<>1 y p2f=9 y ((p2g1=2 a 9) ó ((p2g2=7 a 
10) ó p2g2=12))

7ma. Posibilidad (p2_4=4 ó 9) y p2f=9 y  (p2g1=2 ó 9)
8va. Posibilidad (p2b=4 ó 9) y (p2f=1 ó 2) y ((p2g2=7 a 10) ó p2g2=12) 
9na. Posibilidad (p2_4=4 ó p2_9=9) y (p2f=1 ó 2) y ((p2g2=7 a 10) ó p2g2=12) 

I. Población DISPONIBLE

Mismo criterio

II. Población NO DISPONIBLE

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN NO ECONÓMICAMENTE ACTIVA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

III. Población PNEA por tipo de no actividad económica

ESTUX=1 -> (P11_H1=1 a 98) o ((P11_M1=1 a 59) o P11_M1=98)
ESTUX=1 -> (P9_H1=1 a 98) o ((P9_M1=1 a 59) o 
P9_M1=98)

si ESTUX=1 entonces: 
Se exclyen las hora y minutos no especificados (99), se convierte las 
horas a minutos y se suman los minutos en la variable ESTUX_HRS = 
(P11_H1 * 60) + P11_M1

si ESTUX=1 entonces: 
Se exclyen las hora y minutos no especificados (99), se 
convierte las horas a minutos y se suman los minutos en 
la variable ESTUX_HRS = (P9_H1 * 60) + P9_M1

QDOMESX=1 -> ((P11_H5=1 a 98) o ((P11_M5=1 a 59) o P11_M5=98) ) 
o ((P11_H2=1 a 98) o ((P11_M2=1 a 59) o P11_M2=98))

QDOMESX=1 -> ((P9_H5=1 a 98) o ((P9_M5=1 a 59) o 
P9_M5=98) ) o ((P9_H2=1 a 98) o ((P9_M2=1 a 59) o 
P9_M2=98))

si QDOMESX=1 entonces: 
Se exclyen las hora y minutos no especificados  (99) de las dos 
opciones, se convierte las horas a minutos y se suman los minutos en 
la variable QDOMESX_HRS = (P11_H2 * 60) + P11_M2 + ((P11_H5 * 60) 
+ P11_M5

si QDOMESX=1 entonces: 
Se exclyen las hora y minutos no especificados  (99) de 
las dos opciones, se convierte las horas a minutos y se 
suman los minutos en la variable QDOMESX_HRS = 
(P9_H2 * 60) + P9_M2 + ((P9_H5 * 60) + P9_M5

Estudiante (P2E=0 y ESTUX=1 y QDOMESX=0) o (P2E=0 y ESTUX_HRS > 
QDOMESX_HRS) o (P2E=0 y  ESTUX_HRS=QDOMESX_HRS) o (P2E=3)

Quehaceres domésticos
(P2E=0 y ESTUX=0 y QDOMESX=1) o (P2E=0 y ESTUX_HRS > 
QDOMESX_HRS) o (P2E=4)

Pensionados y jubilados P2E=2
Incapacitados permanentes P2E=5
Otros no activos (P2E=0 y ESTUX=0 y QDOMESX=0) o (P2E=1 o P2E=6 o P2E=9)

III. Población PNEA por tipo de no actividad económica

Mismo criterio

* Condiciones y variables requeridas

Atención: El siguiente criterio de ésta variable se aplica del I trimestre de 2005 al IV trimestre de 2012
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN NO ECONÓMICAMENTE ACTIVA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

ESTUX=1 -> (P11_H1=1 a 98) o ((P11_M1=1 a 59) o P11_M1=98)
ESTUX=1 -> (P9_H1=1 a 98) o ((P9_M1=1 a 59) o 
P9_M1=98)

si ESTUX=1 entonces: 
Se exclyen las hora y minutos no especificados (99), se convierte las 
horas a minutos y se suman los minutos en la variable ESTUX_HRS = 
(P11_H1 * 60) + P11_M1

si ESTUX=1 entonces: 
Se exclyen las hora y minutos no especificados (99), se 
convierte las horas a minutos y se suman los minutos en 
la variable ESTUX_HRS = (P9_H1 * 60) + P9_M1

QDOMESX=1 -> ((P11_H7=1 a 98) o ((P11_M7=1 a 59) o P11_M7=98) ) 
o ((P11_H2=1 a 98) o ((P11_M2=1 a 59) o P11_M2=98))

QDOMESX=1 -> ((P9_H7=1 a 98) o ((P9_M7=1 a 59) o 
P9_M7=98) ) o ((P9_H2=1 a 98) o ((P9_M2=1 a 59) o 
P9_M2=98))

si QDOMESX=1 entonces: 
Se exclyen las hora y minutos no especificados  (99) de las dos 
opciones, se convierte las horas a minutos y se suman los minutos en 
la variable QDOMESX_HRS = (P11_H2 * 60) + P11_M2 + ((P11_H7 * 60) 
+ P11_M7

si QDOMESX=1 entonces: 
Se exclyen las hora y minutos no especificados  (99) de 
las dos opciones, se convierte las horas a minutos y se 
suman los minutos en la variable QDOMESX_HRS = 
(P9_H2 * 60) + P9_M2 + ((P9_H7 * 60) + P9_M7

Estudiante (P2E=0 y ESTUX=1 y QDOMESX=0) o (P2E=0 y ESTUX_HRS > 
QDOMESX_HRS) o (P2E=0 y  ESTUX_HRS=QDOMESX_HRS) o (P2E=3)

Quehaceres domésticos
(P2E=0 y ESTUX=0 y QDOMESX=1) o (P2E=0 y ESTUX_HRS > 
QDOMESX_HRS) o (P2E=4)

Pensionados y jubilados P2E=2
Incapacitados permanentes P2E=5
Otros no activos (P2E=0 y ESTUX=0 y QDOMESX=0) o (P2E=1 o P2E=6 o P2E=9)

Atención: El siguiente criterio de ésta variable se aplica a partir del I trimestre de 2013

* Condiciones y variables requeridas

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para la POBLACIÓN NO ECONÓMICAMENTE ACTIVA

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

IV. Composición de la PNEA para indicadores 
estratégicos

Población Disponible Población Disponible
Disponibles para trabajar que han 
desistido de buscar empleo 

1ra. Posibilidad Posibilidad 1 y 7 (de los disponibles)
2da. Posibilidad Posibilidad 3 y 6 (de los disponibles)
3ra. Posibilidad Posibilidad 2 (de los disponibles)

Disponibles para trabajar que no 
buscaron empleo por considerar que 
no tienen posibilidades 

1ra. Posibilidad Posibilidad 4 (de los disponibles)
2da. Posibilidad Posibilidad 5 (de los disponibles)

Población no disponible Población no disponible
Se excluye al iniciador para todas las posibilidades (P1c ≠ 11)
Con interés para trabajar pero bajo un 
contexto que les impide el poder 
hacerlo

1ra. Posibilidad P2g2=07 a 10, 12
2da. Posibilidad P2c≠1 and P2e=2-4 and P2f=1,2 and P2g1=2,9
3ra. Posibilidad P2c≠1 and P2e=6,9 and P2f=1,2 and P2g1=2,9

Sin interés para trabajar por atender 
otras obligaciones

1ra. Posibilidad (p2e=2 a 4) y ( p2f=3 ó (p2f=9 y (p2g1_=2 ó 9)) )
Con impedimentos físicos para trabajar

1ra. Posibilidad P2e=5
Otros

1ra. Posibilidad Posibilidad 1 de los no disponibles y (P2g1=1 and P2g2=01-06)
2da. Posibilidad P2e=6,9 and ((P2f=3) or (P2f=9and P2g1=2,9))
3ra. Posibilidad Posibilidad 5 de no disponibles
4ta. Posibilidad (P2c=2,9) and P2e≠1,5 and P2f=1,2 and P2g2=11

IV. Composición de la PNEA para indicadores estratégicos

Mismo criterio

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para ANTECEDENTES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

I.1.  Personas que tomaron su actual empleo 
remunerado el año en curso

1ra. Posbilidad P3h=1 y P3r=1 No aplica

I.2. Personas que tomaron su actual empleo 
remunerado el año en curso según condición de 
acceso a los servicios de salud

Personas que toman un empleo con acceso a los 
servicios de salud el año en curso

P6d=1-5

Personas que toman un empleo remunerado sin 
acceso a los servicios de salud el año en curso

P6d=6,9

II.1. Personas que tomaron su actual empleo 
remunerado el año anterior

1ra. Posbilidad P3h=1 y P3r=2 No aplica

II..2 Personas que tomaron su actual empleo 
remunerado el año anterior según condición de 
acceso a los servicios de salud

Personas que toman un empleo con acceso a los 
servicios de salud el año anterior

P6d=1-5

Personas que toman un empleo remunerado sin 
acceso a los servicios de salud el año anterior

P6d=6,9

III Personas con antecedente de haber tenido un 
empleo remunerado o un negocio el año pasado o el 
año en curso

III.1 Personas con antecedente de haber tenido un 
empleo remunerado o un negocio el año pasado o el 
año en curso por sector de actividad económica en el 
que se trabajaba

Primario
Agricultura, ganadería, silvicultura, caza y pesca 

1ra. Posbilidad P9i=1100 a 1199

No aplica

No aplica

 

I.1.  Personas que tomaron su actual empleo remunerado el año en curso

I.2. Personas que tomaron su actual empleo remunerado el año en curso según condición de acceso a los servicios de salud

III.1 Personas con antecedente de haber tenido un empleo remunerado o un negocio el año pasado o el año en curso por 
sector de actividad económica en el que se trabajaba

III Personas con antecedente de haber tenido un empleo remunerado o un negocio el año pasado o el año en curso

II..2 Personas que tomaron su actual empleo remunerado el año anterior según condición de acceso a los servicios de salud

II.1. Personas que tomaron su actual empleo remunerado el año anterior
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para ANTECEDENTES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Secundario
Industria extractiva y de la electricidad

1ra. Posbilidad P9i=2100 a 2299

Industria de la transformación
1ra. Posbilidad P9i=3100 a 3399

Construcción
1ra. Posbilidad P9i=2300 a 2399

Terciario
Comercio

1ra. Posbilidad P9i= 4300 a 4399

2da. Posbilidad P9i= 4600 a 4699

Restaurantes y servicios de alojamiento
1ra. Posbilidad P9i= 7200 a 7299

Transportes, comunicaciones, correo y 
almacenamiento

1ra. Posbilidad P9i= 4800 a 4999

2da. Posbilidad P9i=5100 a 5199

Servicios profesionales, financieros y corporativos

1ra. Posbilidad P9i=5200 a 5699 

Servicios sociales
1ra. Posbilidad P9i=6100 a 6299 

Servicios  diversos
1ra. Posbilidad (P9i=(7110 a 7199) ó (8110 a 8199))

Gobierno y organismos internacionales
1ra. Posbilidad P9h=9300 a 9399 

No especificado
1ra. Posbilidad P9h=9800 a 9999

III.2 Personas con antecedente de haber tenido un 
empleo remunerado o un negocio el año pasado o el 
año en curso según el tipo de ocupación que se tenía. 
Uso del nuevo clasificador SINCO

No aplica

III.2 Personas con antecedente de haber tenido un empleo remunerado o un negocio el año pasado o el año en curso según el 
tipo de ocupación que se tenía. Uso del nuevo clasificador SINCO
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para ANTECEDENTES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Profesionistas p9g=(2111 a 2145) ó (2211 a 2281) ó 2312 ó (2411 a 2428) ó 2991

Técnicos
p9g=(2511 a 2512) ó (2531 a 2533) ó (2611 a 2625) ó 2631 ó 2633 ó 2635 
ó 2637 ó 2641 ó 2643 ó 2645 ó (2651 a 2655) ó 2711 ó  (2811 a 2827) ó 
2992

Trabajadores de la educación p9g=(2321 a 2343) ó (2712 a 2716) ó 2391

Trabajadores del arte, espectáculos y deportes p9g=(1421 a 1422) ó (2151 a 2175) ó (2541 a 2563)

Funcionarios y directivos de los sectores 
público,privado y social

p9g=(1111 a 1412) ó 1423 ó 1999

Trabajadores en actividades 
agrícolas,ganaderas,silvícolas y de caza y pesca

p9g=(6101 a 6231) ó 6999 ó (9111 ó 9124)

Jefes,supervisores y trabajadores de control en 
actividades artesanales, de transformación y de 
reparación y mantenimiento

p9g=(1612 a 1619) ó 2630 ó 2640 ó 5101 ó 7101 ó 7201 ó 7301 ó 7401 ó 
7501 ó 7601 ó 8101 ó 8201

Artesanos, trabajadores fabriles y trabajadores en 
actividades de reparación y mantenimiento

p9g=2632 ó 2634 ó 2636 ó (2638 a 2639) ó 2642 ó 2644 ó (2646 a 2649) ó 
5111 ó (7111 a 7135) ó (7211 a 7223) ó (7311 a 7353) ó (7411 a 7412) ó 
(7511 a 7517) ó (7611 a 7999)

Operadores de maquinaria fija de movimiento 
continuo y equipos en el proceso de fabricación 
industrial

p9g=(8111 a 8199) ó (8211 a 8212)

Ayudantes y similares en el proceso de fabricación 
artesanal e industrial y en actividades de 
reparación y mantenimiento

p9g=(9211 a 9239) ó 9411

Conductores y ayudantes de conductores de 
maquinaria móvil y medios de transporte

p9g=6311 ó (8311 a 8342) ó (8349 a 8999) ó (9311 a 9322)

Jefes de Departamento, coordinadores y 
supervisores en actividades administrativas y de 
servicios

p9g=(1511 a 1524) ó 1611 ó (1621 a 1723) ó 2311 ó (2523 a 2524) ó (2661 
a 2662) ó 3101 ó 3201 ó 5201 ó 8301 ó 9601

Trabajadores de apoyo en actividades 
administrativas  

p9g=(3111 a 3142) ó (3211 a 3221) ó (3231 a 3999) ó 4232 ó (9721 a 9722) 
ó (9731 a 9732)

Comerciantes,empleados de comerciantes y 
agentes de ventas

p9g=2513-2514, 4111, 4201, 4211-4223, 4231, 4311, 4999, 8344, 9723

Vendedores ambulantes y trabajadores 
ambulantes en servicios

p9g=4224 ó 9332 ó (9511 a 9521) ó 9624 ó 9632 ó 9634 ó 9661 ó 9663 ó 
9899

No aplica
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para ANTECEDENTES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Trabajadores en servicios personales en 
establecimientos

p9g=3222 ó 4233 ó 4312 ó 5112 ó (5114 a 5116) ó (5211 a 5221) ó (5231 a 
5241) ó (5251 a 5254) ó 5313 ó 5999 ó 9331 ó (9621 a 9623) ó 9631 ó 
(9641 a 9642) ó 9651 ó 9662 ó (9711 a 9713) ó 9733

Trabajadores en servicios domésticos p9g=5113 ó 5314 ó 5222 ó 5242 ó 8343 ó 9611 ó 9643
Trabajadores en servicios de protección y 
vigilancia y fuerzas armadas

p9g=(1525 a 1526) ó (2521 a 2522) ó (5301 a 5312) ó (5401 a 5413) ó 9633

Otros trabajadores con ocupaciones 
insuficientemente especificadas

p9g=9999

III.3 Personas con antecedente de haber tenido un 
empleo remunerado o un negocio el año pasado o el 
año en curso según el tipo de unidad económica en la 
que se trabajaba. Uso del nuevo clasificador SINCO

Negocios familiares, empresas constituidas en 
sociedad e instituciones

1ra. Posbilidad P9h=1 y P9j=2 y P9i≠9320

2da. Posbilidad P9h=1 y P9j=1 y P9i≠9320

3ra. Posbilidad
(P9g≠6111 y (6131 y 9113 y 9111) y (6225 a 9124) y 6226 y 6999) y P9h=2 
y (P9i=1110 a 1199)

No aplica

4ta. Posbilidad P9h=1 y P9j=9 y P9i≠9320

Sector Informal

1ra. Posbilidad
(P9g≠6111 y (6131 y 9113 y 9111) y (6225 a 9124) y 6226 y 6999) y P9h=2 
y (P9i≠(1110 a 1199) y (6111 a 6139) y (6212 a 6299) y (9311 a 9399))

2da. Posbilidad
(P9g≠6111 y (6131 y 9113 y 9111) y (6225 a 9124) y 6226 y 6999) y P9h=2 
y P9i=6111-6139,6212-6299,9311-9319,9399

Trabajo doméstico remunerado
1ra. Posbilidad P9h=3 y P9i= 8140 

Agricultura de Autosubsistencia

1ra. Posbilidad
(P9g=6111 ó 6131 ó 9113 ó 6225 ó 9124 ó 6226 ó 6999 ó 9111) y P9h=2

No aplica

Situaciones de carácter especial y no especificadas

1ra. Posbilidad P9i=9320 

No aplica

No aplica

No aplica

 

 

No aplica

III.3 Personas con antecedente de haber tenido un empleo remunerado o un negocio el año pasado o el año en curso según el 
tipo de unidad económica en la que se trabajaba. Uso del nuevo clasificador SINCO
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para ANTECEDENTES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

2da. Posbilidad P9h=3 y P9i≠ 8140 

3ra. Posbilidad P9h=4 

No especificado
1ra. Posbilidad P9h=9 y P9i≠9320

IV Personas que abandonaron un empleo remunerado 
el año en curso

1ra. Posbilidad
P9f=1 y (P9a=2 ó (P9b=7 ó 9) ó (P9c=(01 a 03) ó  (05 a 09)) ó  (P9a=4 y 
P9n3=3))

No aplica

IV.1 Personas que abandonaron un empleo 
remunerado el año en curso según condición de 
acceso a los servicios de salud

Personas que abandonaron un empleo 
remunerado con acceso a servicios de salud el año 
en curso

P9k= 1 a 5

Personas que abandonaron un empleo 
remunerado sin acceso a servicios de salud el año 
en curso

P9k= 6 ó 9

IV.2 Personas que abandonaron un empleo 
remunerado el año en curso según motivos

Conflictos laborales o con sus superiores (P9c=01 ó 02) ó P9d=08

No podían responder a las exigencias del trabajo
P9c=03 ó 05

Las condiciones laborales se deterioraron o 
implicaban riesgos personales y/o de salud

P9d=03 ó 04

Discriminación o acoso (P9c=06 ó 07 ó 08 ó 09) ó P9d=07

Pensión, jubilación o retiro (P9a=4 y P9n3=3) ó P9d=05

Querían ganar más y/o superarse en el trabajo P9d=01 ó 06

Querían independizarse P9d=02

Querían seguir estudiando o retomar sus estudios
P9d=11

Matrimonio, embarazo y/o responsabilidades 
familiares

P9d=09

Un familiar le impidió seguir trabajando P9d=10

No aplica

No aplica

No aplica

IV.1 Personas que abandonaron un empleo remunerado el año en curso según condición de acceso a los servicios de salud

IV Personas que abandonaron un empleo remunerado el año en curso

IV.2 Personas que abandonaron un empleo remunerado el año en curso según motivos
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para ANTECEDENTES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Otros P9c=10 ó P9d=12

No especificado P9d=99 ó P9b=9

V Personas que abandonaron un empleo remunerado 
el año anterior

1ra. Posbilidad
P9f=2 y (P9a=2 ó (P9b=7 ó 9)  ó (P9c=(01 a 03) ó  (05 a 09))  ó (P9a=4 y 
P9n3=3))

No aplica

V.1 Personas que abandonaron un empleo 
remunerado el año anterior según condición de 
acceso a los servicios de salud

Personas que abandonaron un empleo 
remunerado con acceso a servicios de salud el año 
anterior

P9k= 1-5

Personas que abandonaron un empleo 
remunerado sin acceso a servicios de salud el año 
anterior

P9k= 6 ó 9

V.2  Personas que abandonaron un empleo 
remunerado el año anterior según motivos

Conflictos laborales o con sus superiores (P9c=01 ó 02) ó P9d=08

No podían responder a las exigencias del trabajo
P9c=03 ó 05

Las condiciones laborales se deterioraron o 
implicaban riesgos personales y/o de salud

P9d=03 ó 04

Discriminación o acoso (P9c=06 ó 07 ó 08 ó 09) ó P9d=07

Pensión, jubilación o retiro (P9a=4 y P9n3=3) ó P9d=05

Querían ganar más y/o superarse en el trabajo P9d=01 ó 06

Querían independizarse P9d=02

Querían seguir estudiando o retomar sus estudios
P9d=11

Matrimonio, embarazo y/o responsabilidades 
familiares

P9d=09

Un familiar le impidió seguir trabajando P9d=10

Otros P9c=10 ó P9d=12

No especificado P9d=99 ó P9b=9

 

No aplica

No aplica

V Personas que abandonaron un empleo remunerado el año anterior

V.1 Personas que abandonaron un empleo remunerado el año anterior según condición de acceso a los servicios de salud

V.2  Personas que abandonaron un empleo remunerado el año anterior según motivos
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para ANTECEDENTES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

VI Personas que perdieron un empleo remunerado el 
año en curso

1ra. Posbilidad P9f=1 y P9a=1 y ((9b=1 a 5) ó (9b=6 y 9c=04)) No aplica

VI.1 Personas que perdieron un empleo remunerado 
el año en curso según condición de acceso a los 
servicios de salud

Personas que perdieron un empleo remunerado 
con acceso a servicios de salud el año en curso

P9k=1 a 5

Personas que perdieron un empleo remunerado 
sin acceso a servicios de salud el año en curso

P9k= 6 ó 9

VI.2 Personas que perdieron un empleo remunerado 
el año en curso según motivos

La fuente de trabajo cerró o quebró P9b=1

Hubo recorte de personal P9b=2

La fuente de trabajo se mudó a otra parte P9b=3
El trabajo para el que lo llamaron o contrataron 
terminó

(P9b=4 ó 5) ó (9b=6 y 9c=04)

VII Personas que perdieron un empleo remunerado el 
año anterior

1ra. Posbilidad P9f=2 y P9a=1 y ((9b=1 a 5) ó (9b=6 y 9c=04)) No aplica

VII.1 Personas que perdieron un empleo remunerado 
el año anterior según condición de acceso a los 
servicios de salud

Personas que perdieron un empleo remunerado 
con acceso a servicios de salud el año anterior

P9k= 1-5

Personas que perdieron un empleo remunerado 
sin acceso a servicios de salud el año anterior

P9k=6 ó 9

No aplica

No aplica

No aplica

VI Personas que perdieron un empleo remunerado el año en curso

VI.1 Personas que perdieron un empleo remunerado el año en curso según condición de acceso a los servicios de salud

VI.2 Personas que perdieron un empleo remunerado el año en curso según motivos

VII Personas que perdieron un empleo remunerado el año anterior

VII.1 Personas que perdieron un empleo remunerado el año anterior según condición de acceso a los servicios de salud
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para ANTECEDENTES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

VII.2 Personas que perdieron un empleo remunerado 
el año anterior según motivos

La fuente de trabajo cerró o quebró P9b=1

Hubo recorte de personal P9b=2

La fuente de trabajo se mudó a otra parte P9b=3
El trabajo para el que lo llamaron o contrataron 
terminó

(P9b=4 ó 5) ó (9b=6 y 9c=04)

VIII Personas que iniciaron un negocio o actividad 
independiente

1ra. Posbilidad P3b=1 y (P3r=1 ó P3r=2)

VIII.1 Personas que iniciaron un negocio o actividad 
independiente el año en curso

Personas que iniciaron un negocio en calidad de 
empleadores el año en curso

p3r=1 y P3g1_1≠ blanco 

Personas que iniciaron un negocio en calidad de 
trabajadores por su cuenta el año en curso

p3r=1 y P3g1_1=blanco 

VIII.2 Personas que iniciaron un negocio o actividad 
independiente el año anterior

Personas que iniciaron un negocio en calidad de 
empleadores el año anterior

p3r=2 y P3g1_1≠ blanco 

Personas que iniciaron un negocio en calidad de 
trabajadores por su cuenta el año anterior

p3r=2 y P3g1_1=blanco 

IX Personas que dejaron de operar negocios 

1ra. Posbilidad P9a=3 y (P9f=1 ó P9f=2)

IX.1 Personas que dejaron de operar negocios el año 
en curso según causales o motivos

Personas que dejaron un negocio el año anterior 
por situaciones adversas al desarrollo de la 
actividad

P9f=1 y (P9e=01 a 10)

No aplica

No aplica

No aplica

No aplica

No aplica

 

IX.1 Personas que dejaron de operar negocios el año en curso según causales o motivos

VIII Personas que iniciaron un negocio o actividad independiente

VIII.1 Personas que iniciaron un negocio o actividad independiente el año en curso

VIII.2 Personas que iniciaron un negocio o actividad independiente el año anterior

IX Personas que dejaron de operar negocios 

VII.2 Personas que perdieron un empleo remunerado el año anterior según motivos
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para ANTECEDENTES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Problemas con las autoridades P9f=1 y P9e=10

Inseguridad pública P9f=1 y P9e=09

Exceso de deudas, se declaró en quiebra P9f=1 y P9e=01

Bajarona las ventas, exceso de competencia P9f=1 y P9e=03
Aumentaron los precios de los insumos o la renta 
del local

P9f=1 y P9e=02

El negocio resultó menos rentable de lo esperado
P9f=1 y P9e=04

Incumplimiento de los clientes o de los 
proveedores

P9f=1 y P9e=05,08

Falta de crédito para seguir operando P9f=1 y P9e=06
Falta de personal adecuado, ausentismo o exceso 
de rotación

P9f=1 y P9e=07

Personas que dejaron un negocio el año anterior 
por razones personales

P9f=1 y (P9e=11 a 13)

Personas que dejaron un negocio el año anterior 
por razones insuficientemente especificadas

P9f=1 y (P9e=14 ó 99)

IX.2 Personas que dejaron de operar negocios el año 
anterior según causales o motivos 

Personas que dejaron un negocio el año anterior 
por situaciones adversas al desarrollo de la 
actividad

P9f=2 y (P9e=01 a 10)

Problemas con las autoridades P9f=2 y P9e=10

Inseguridad pública P9f=2 y P9e=09

Exceso de deudas, se declaró en quiebra P9f=2 y P9e=01

Bajarona las ventas, exceso de competencia P9f=2 y P9e=03
Aumentaron los precios de los insumos o la renta 
del local

P9f=2 y P9e=02

El negocio resultó menos rentable de lo esperado
P9f=2 y P9e=04

Incumplimiento de los clientes o de los 
proveedores

P9f=2 y P9e=05,08

Falta de crédito para seguir operando P9f=2 y P9e=06

No aplica

No aplica

IX.2 Personas que dejaron de operar negocios el año anterior según causales o motivos 
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para ANTECEDENTES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Falta de personal adecuado, ausentismo o exceso 
de rotación

P9f=2 y P9e=07

Personas que dejaron un negocio el año anterior 
por razones personales

P9f=2 y (P9e=11 a 13)

Personas que dejaron un negocio el año anterior 
por razones insuficientemente especificadas

P9f=2 y (P9e=14 ó 99)
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para VARIABLES GENERALES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

I. Nivel de instrucción de la población de 5 años y 
más

Primaria incompleta
1ra. Posibilidad CS_P13_1= 00 ó
2da. Posibilidad CS_P13_1= 01 and (CS_P13_2=  0 ó 1 ó 2 ó 3) ó
3ra. Posibilidad CS_P13_1= 02 and ((CS_P13_2=  0 a 5) ó 9) ó

Con primaria 
1ra. Posibilidad CS_P13_1= 02 and CS_P13_2=  6
2da. Posibilidad CS_P13_1= 03 and CS_P13_2≠ 3
3ra. Posibilidad (CS_P13_1= 05 ó 06) and CS_P15=1

Con secundaria completa
1ra. Posibilidad CS_P13_1= 03 and CS_P13_2= 3
2da. Posibilidad CS_P13_1= 04  and CS_P13_2≠ 3
3ra. Posibilidad CS_P13_1= 05,06 and CS_P15= 2

Con nivel medio superior o superior 
1ra. Posibilidad CS_P13_1= 04 and CS_P13_2= 2,3
2da. Posibilidad CS_P13_1= 05,06  and CS_P15= 3
3ra. Posibilidad CS_P13_1= 07-09

Con nivel no especificado 
1ra. Posibilidad CS_P13_1= 99   or   CS_P13_1= 05,06 and CS_P15= 9

II. Población de 15 años y más. Grupo de edad de 7 
claves

De 15 a 19 años EDA=15 a 19
De 20 a 29 años EDA=20 a 29
De 30 a 39 años EDA=30 a 39
De 40 a 49 años EDA=40 a 49
De 50 a 59 años EDA=50 a 59
De 60 años y más EDA=60 a 97
No especificado EDA=98

II. Población de 15 años y más. Grupo de edad de 7 claves

Mismo criterio

I. Nivel de instrucción de la población de 5 años y más

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para VARIABLES GENERALES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

III. Población de 15 años y más. Grupo de edad de 
12 claves

De 15 a 19 años EDA=15 a 19
De 20 a 24 años EDA=20 a 24
De 25 a 29 años EDA=25 a 29
De 30 a 34 años EDA=30 a 34
De 35 a 39 años EDA=35 a 39
De 40 a 44 años EDA=40 a 44
De 45 a 49 años EDA=45 a 49
De 50 a 54 años EDA=50 a 54
De 55 a 59 años EDA=55 a 59
De 60 a 64 años EDA=60 a 64
De 65 años y más EDA=65 a 97
No especificado EDA=98

IV. Población total. Grupo de edad de 19 claves
Menores de 1 año EDA=0
De 1 a 4 años EDA=1 a 4
De 5 a 9 años EDA=5 a 9
De 10 a 11 años EDA=10 a 11
De 12 a 14 años EDA=12 a 14
De 15 a 19 años EDA=15 a 19
De 20 a 24 años EDA=20 a 24
De 25 a 29 años EDA=25 a 29
De 30 a 34 años EDA=30 a 34
De 35 a 39 años EDA=35 a 39
De 40 a 44 años EDA=40 a 44
De 45 a 49 años EDA=45 a 49
De 50 a 54 años EDA=50 a 54
De 55 a 59 años EDA=55 a 59

III. Población de 15 años y más. Grupo de edad de 12 claves

Mismo criterio

IV. Población total. Grupo de edad de 19 claves

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para VARIABLES GENERALES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

De 60 a 64 años EDA=60 a 64
De 65 a 69 años EDA=65 a 69
De 70 a 74 años EDA=70 a 74
De 75 años y más EDA=75 a 97
No especificado EDA=98

V. Estado conyugal (campo original SDEM)
Unión libre E_CON=1
Separado E_CON=2
Divorciado E_CON=3
Viudo E_CON=4
Casado E_CON=5
Soltero E_CON=6
No especificado E_CON=9

VI. Población femenina de 15 años y más. Número 
de hijos

Sin hijos N_HIJ=0
De 1 a 2 hijos N_HIJ=1 a 2
De 3 a 5 hijos N_HIJ=3 a 5
De 6 hijos y más N_HIJ=6 a 25
No especificado N_HIJ=99

Mismo criterio

VI. Población femenina de 15 años y más. Número de hijos

Mismo criterio

 

V. Estado conyugal (campo original SDEM)
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para VARIABLES GENERALES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

VII. Población de 15 años y más. Condición de 
actividad e inactividad

ESTUX=1 -> (P11_H1=1 a 98) o ((P11_M1=1 a 59) o P11_M1=98)
ESTUX=1 -> (P9_H1=1 a 98) o ((P9_M1=1 a 59) o 
P9_M1=98)

si ESTUX=1 entonces: 
Se exclyen las hora y minutos no especificados (99), se convierte 
las horas a minutos y se suman los minutos en la variable 
ESTUX_HRS = (P11_H1 * 60) + P11_M1

si ESTUX=1 entonces: 
Se exclyen las hora y minutos no especificados 
(99), se convierte las horas a minutos y se suman 
los minutos en la variable ESTUX_HRS = (P9_H1 * 
60) + P9_M1

QDOMESX=1 -> ((P11_H5=1 a 98) o ((P11_M5=1 a 59) o 
P11_M5=98) ) o ((P11_H2=1 a 98) o ((P11_M2=1 a 59) o 
P11_M2=98))

QDOMESX=1 -> ((P9_H5=1 a 98) o ((P9_M5=1 a 59) 
o P9_M5=98) ) o ((P9_H2=1 a 98) o ((P9_M2=1 a 
59) o P9_M2=98))

si QDOMESX=1 entonces: 
Se exclyen las hora y minutos no especificados  (99) de las dos 
opciones, se convierte las horas a minutos y se suman los minutos 
en la variable QDOMESX_HRS = (P11_H2 * 60) + P11_M2 + 
((P11_H5 * 60) + P11_M5

si QDOMESX=1 entonces: 
Se exclyen las hora y minutos no especificados  
(99) de las dos opciones, se convierte las horas a 
minutos y se suman los minutos en la variable 
QDOMESX_HRS = (P9_H2 * 60) + P9_M2 + ((P9_H5 
* 60) + P9_M5

APOYOX=0, APOYOX_HRS=0 APOYOX=0, APOYOX_HRS=0

OTROSX=1 -> (P11_H3=1 a 98) o ((P11_M3=1 a 59) o P11_M3=98) 
o (P11_H4=1 a 98) o ((P11_M4=1 a 59) o P11_M4=98) o 
(P11_H6=1 a 98) o ((P11_M6=1 a 59) o P11_M6=98)

OTROSX=1 -> (P9_H3=1 a 98) o ((P9_M3=1 a 59) o 
P9_M3=98) o (P9_H4=1 a 98) o ((P9_M4=1 a 59) o 
P9_M4=98) o (P9_H6=1 a 98) o ((P9_M6=1 a 59) o 
P9_M6=98)

VII. Población de 15 años y más. Condición de actividad e inactividad

Atención: El siguiente criterio de ésta variable se aplica del I trimestre de 2005 al IV trimestre de 2012

*Condiciones y variables requeridas
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para VARIABLES GENERALES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

si OTROSX=1 entonces:
Se exclyen las hora y minutos no especificados (99) de las tres 
opciones, se convierte las horas a minutos y se suman los minutos 
en la variable OTROSX_HRS = (P11_H3 * 60) + P11_M3 + ((P11_H4 
* 60) + P11_M4 + (P11_H6 * 60) + P11_M6

si OTROSX=1 entonces:
Se exclyen las hora y minutos no especificados (99) 
de las tres opciones, se convierte las horas a 
minutos y se suman los minutos en la variable 
OTROSX_HRS = (P9_H3 * 60) + P9_M3 + ((P9_H4 * 
60) + P9_M4 + (P9_H6 * 60) + P9_M6

Sólo PEA CLASE1=1 y (ESTUX=0 y QDOMESX=0 y APOYOX=0 y OTROSX=0)

PEA y estudian CLASE1=1 y ((ESTUX=1 y QDOMESX=0 y APOYOX=0) o 
(ESTUX_HRS>=QDOMESX_HRS AND ESTUX_HRS>=APOYOX_HRS))

PEA y quehaceres dométicos
CLASE1=1 y ((ESTUX=0 y QDOMESX=1 y APOYOX=0) o 
(QDOMESX_HRS>=ESTUX_HRS AND 
QDOMESX_HRS>=APOYOX_HRS))

PEA y apoyos al hogar
CLASE1=1 y ((ESTUX=0 y QDOMESX=0 y APOYOX=1) o 
(APOYOX_HRS>=QDOMESX_HRS AND 
APOYOX_HRS>=ESTUX_HRS))

PEA y otras actividades CLASE1=1 y (ESTUX=0 y QDOMESX=0 y APOYOX=0 y OTROSX=1)

Sólo PNEA CLASE1=2 y (ESTUX=0 y QDOMESX=0 y APOYOX=0 y OTROSX=0)

PNEA y estudian CLASE1=2 y ((ESTUX=1 y QDOMESX=0 y APOYOX=0) o 
(ESTUX_HRS>=QDOMESX_HRS AND ESTUX_HRS>=APOYOX_HRS))

PNEA y quehaceres dométicos
CLASE1=2 y ((ESTUX=0 y QDOMESX=1 y APOYOX=0) o 
(QDOMESX_HRS>=ESTUX_HRS AND 
QDOMESX_HRS>=APOYOX_HRS))

PNEA y apoyos al hogar
CLASE1=2 y ((ESTUX=0 y QDOMESX=0 y APOYOX=1) o 
(APOYOX_HRS>=QDOMESX_HRS AND 
APOYOX_HRS>=ESTUX_HRS))

   

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para VARIABLES GENERALES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

PNEA y otras actividades CLASE1=2 y (ESTUX=0 y QDOMESX=0 y APOYOX=0 y OTROSX=1)

ESTUX=1 -> (P11_H1=1 a 98) o ((P11_M1=1 a 59) o P11_M1=98)
ESTUX=1 -> (P9_H1=1 a 98) o ((P9_M1=1 a 59) o 
P9_M1=98)

si ESTUX=1 entonces: 
Se exclyen las hora y minutos no especificados (99), se convierte 
las horas a minutos y se suman los minutos en la variable 
ESTUX_HRS = (P11_H1 * 60) + P11_M1

si ESTUX=1 entonces: 
Se exclyen las hora y minutos no especificados 
(99), se convierte las horas a minutos y se suman 
los minutos en la variable ESTUX_HRS = (P9_H1 * 
60) + P9_M1

QDOMESX=1 -> ((P11_H7=1 a 98) o ((P11_M7=1 a 59) o 
P11_M7=98) ) o ((P11_H2=1 a 98) o ((P11_M2=1 a 59) o 
P11_M2=98))

QDOMESX=1 -> ((P9_H7=1 a 98) o ((P9_M7=1 a 59) 
o P9_M7=98) ) o ((P9_H2=1 a 98) o ((P9_M2=1 a 
59) o P9_M2=98))

si QDOMESX=1 entonces: 
Se exclyen las hora y minutos no especificados  (99) de las dos 
opciones, se convierte las horas a minutos y se suman los minutos 
en la variable QDOMESX_HRS = (P11_H2 * 60) + P11_M2 + 
((P11_H7 * 60) + P11_M7

si QDOMESX=1 entonces: 
Se exclyen las hora y minutos no especificados  
(99) de las dos opciones, se convierte las horas a 
minutos y se suman los minutos en la variable 
QDOMESX_HRS = (P9_H2 * 60) + P9_M2 + ((P9_H7 
* 60) + P9_M7

APOYOX=1 -> (P11_H3=1 a 98) o ((P11_M3=1 a 59) o P11_M3=98) 
o (P11_H4=1 a 98) o ((P11_M4=1 a 59) o P11_M4=98)

APOYOX=1 -> (P9_H3=1 a 98) o ((P9_M3=1 a 59) o 
P9_M3=98) o (P9_H4=1 a 98) o ((P9_M4=1 a 59) o 
P9_M4=98)

si APOYOX=1 entonces: 
Se exclyen las hora y minutos no especificados (99) de las dos 
opciones, se convierte las horas a minutos y se suman los minutos 
en la variable APOYOX_HRS = (P11_H3 * 60) + P11_M3 + ((P11_H4 
* 60) + P11_M4

si APOYOX=1 entonces: 
Se exclyen las hora y minutos no especificados (99) 
de las dos opciones, se convierte las horas a 
minutos y se suman los minutos en la variable 
APOYOX_HRS = (P9_H3 * 60) + P9_M3 + ((P9_H4 * 
60) + P9_M4

*Condiciones y variables requeridas

Atención: El siguiente criterio de ésta variable se aplica a partir del I trimestre de 2013
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para VARIABLES GENERALES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

OTROSX=1 -> (P11_H5=1 a 98) o ((P11_M5=1 a 59) o P11_M5=98) 
o (P11_H6=1 a 98) o ((P11_M6=1 a 59) o P11_M6=98) o 
(P11_H8=1 a 98) o ((P11_M8=1 a 59) o P11_M8=98)

OTROSX=1 -> (P9_H5=1 a 98) o ((P9_M5=1 a 59) o 
P9_M5=98) o (P9_H6=1 a 98) o ((P9_M6=1 a 59) o 
P9_M6=98) o (P9_H8=1 a 98) o ((P9_M8=1 a 59) o 
P9_M8=98)

si OTROSX=1 entonces:
Se exclyen las hora y minutos no especificados (99) de las tres 
opciones, se convierte las horas a minutos y se suman los minutos 
en la variable OTROSX_HRS = (P11_H5 * 60) + P11_M5 + ((P11_H6 
* 60) + P11_M6 + (P11_H8 * 60) + P11_M8

si OTROSX=1 entonces:
Se exclyen las hora y minutos no especificados (99) 
de las tres opciones, se convierte las horas a 
minutos y se suman los minutos en la variable 
OTROSX_HRS = (P9_H5 * 60) + P9_M5 + ((P9_H6 * 
60) + P9_M6 + (P9_H8 * 60) + P9_M8

Sólo PEA CLASE1=1 y (ESTUX=0 y QDOMESX=0 y APOYOX=0 y OTROSX=0)

PEA y estudian CLASE1=1 y ((ESTUX=1 y QDOMESX=0 y APOYOX=0) o 
(ESTUX_HRS>=QDOMESX_HRS AND ESTUX_HRS>=APOYOX_HRS))

PEA y quehaceres dométicos
CLASE1=1 y ((ESTUX=0 y QDOMESX=1 y APOYOX=0) o 
(QDOMESX_HRS>=ESTUX_HRS AND 
QDOMESX_HRS>=APOYOX_HRS))

PEA y apoyos al hogar
CLASE1=1 y ((ESTUX=0 y QDOMESX=0 y APOYOX=1) o 
(APOYOX_HRS>=QDOMESX_HRS AND 
APOYOX_HRS>=ESTUX_HRS))

PEA y otras actividades CLASE1=1 y (ESTUX=0 y QDOMESX=0 y APOYOX=0 y OTROSX=1)

Sólo PNEA CLASE1=2 y (ESTUX=0 y QDOMESX=0 y APOYOX=0 y OTROSX=0)

PNEA y estudian CLASE1=2 y ((ESTUX=1 y QDOMESX=0 y APOYOX=0) o 
(ESTUX_HRS>=QDOMESX_HRS AND ESTUX_HRS>=APOYOX_HRS))

PNEA y quehaceres dométicos
CLASE1=2 y ((ESTUX=0 y QDOMESX=1 y APOYOX=0) o 
(QDOMESX_HRS>=ESTUX_HRS AND 
QDOMESX_HRS>=APOYOX_HRS))

Mismo criterio
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para VARIABLES GENERALES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

PNEA y apoyos al hogar
CLASE1=2 y ((ESTUX=0 y QDOMESX=0 y APOYOX=1) o 
(APOYOX_HRS>=QDOMESX_HRS AND 
APOYOX_HRS>=ESTUX_HRS))

PNEA y otras actividades CLASE1=2 y (ESTUX=0 y QDOMESX=0 y APOYOX=0 y OTROSX=1)

VIII. Codificación de años de escolaridad
Sin instrucción (p13_1=0 o p13_1=1) o (p13_1=2 y p13_2=0)
1 año de escolaridad p13_1=2 y p13_2=1
2 años de escolaridad p13_1=2 y p13_2=2
3 años de escolaridad p13_1=2 y p13_2=3
4 años de escolaridad p13_1=2 y p13_2=4
5 años de escolaridad p13_1=2 y p13_2=5
6 años de escolaridad p13_1=2 y p13_2=6
7 años de escolaridad ((p13_1=6 y p15=1) o p13_1=3) y p13_2=1
8 años de escolaridad ((p13_1=6 y p15=1) o p13_1=3) y p13_2=2
9 años de escolaridad ((p13_1=6 y p15=1) o p13_1=3) y (p13_2=3 a 6)

10 años de escolaridad (p13_1=4 o (p13_1=6 y p15=2) o (p13_1=5 y p15=1) o (p13_1=5 y 
p15=2)) y p13_2=1

11 años de escolaridad (p13_1=4 o (p13_1=6 y p15=2) o (p13_1=5 y p15=1) o (p13_1=5 y 
p15=2)) y p13_2=2

12 años de escolaridad ((p13_1=4 o (p13_1=6 y p15=2) o (p13_1=5 y p15=1) o (p13_1=5 y 
p15=2)) y p13_2=3) o ((p13_1=7 y p13_2=0))

13 años de escolaridad
((p13_1=4 o (p13_1=6 y p15=2) o (p13_1=5 y p15=1) o (p13_1=5 y 
p15=2)) y p13_2=4) o ((p13_1=6 y p15=2 y p13_2=7)) o (((p13_1=7 
y p15=3) o (p13_1=5 y p15=3) o (p13_1=6 y p15=3)) y p13_2=1)

14 años de escolaridad
((p13_1=4 o (p13_1=6 y p15=2) o (p13_1=5 y p15=1) o (p13_1=5 y 
p15=2)) y p13_2=5) o (((p13_1=7 y p15=3) o (p13_1=5 y p15=3) o 
(p13_1=6 y p15=3)) y p13_2=2)

 

Mismo criterio

VIII. Codificación de años de escolaridad
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para VARIABLES GENERALES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

15 años de escolaridad

((p13_1=4 o (p13_1=6 y p15=2) o (p13_1=5 y p15=1) o (p13_1=5 y 
p15=2)) y p13_2=6) o (((p13_1=7 y p15=3) o (p13_1=5 y p15=3) o 
(p13_1=6 y p15=3)) y p13_2=3) o (((p13_1=6 y p15=3) y (p13_2=4 
a 6)))

16 años de escolaridad ((p13_1=7 y p15=3) o (p13_1=5 y p15=3)) y p13_2=4

17 años de escolaridad (((p13_1=7 y p15=3) o (p13_1=5 y p15=3)) y p13_2=5) o (p13_1=8 
y p13_2=1)

18 años de escolaridad (((p13_1=7 y p15=3) o (p13_1=5 y p15=3)) y p13_2=6) o (p13_1=8 
y p13_2=2)

19 años de escolaridad (((p13_1=7 y p15=3) o (p13_1=5 y p15=3)) y p13_2=7) o (p13_1=8 
y (p13_2=3 a 8)) o (p13_1=9 y p13_2=1)

20 años de escolaridad (((p13_1=7 y p15=3) o (p13_1=5 y p15=3)) y p13_2=8) o (p13_1=9 
y p13_2=2)

21 años de escolaridad (p13_1=9 y p13_2=3) o ((p13_1=9 y (p13_2=7 o p13_2=8)))
22 años de escolaridad p13_1=9 y p13_2=4
23 años de escolaridad p13_1=9 y p13_2=5
24 años de escolaridad p13_1=9 y p13_2=6

No especificado (P13_1=99 o P13_2=9 o p15=9) o !(P13_1=00 a 09) o (P13_1=7 y 
p15<>3)

IX. Número de horas trabajadas en la semana 
pasada

Horas trabajadas a la semana (HRSOCUP) P5C_THRS=0 a 168 P5B_THRS=0 a 168

X. Ingreso mensual
Ingreso mensual (para todos los ocupados 
(INGOCUP)

between(p6b2_,1,999997) Mismo criterio

XI. Promedio de ingreso por hora trabajada

Promedio de ingreso por hora trabajada 
(para promedios y medianas)

(INGOCUP/(HRSOCUP * 4.3)) Mismo criterio

 

IX. Número de horas trabajadas en la semana pasada

X. Ingreso mensual

XI. Promedio de ingreso por hora trabajada
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para VARIABLES GENERALES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

XII. Buscador de trabajo
Si buscó trabajo (para el cálculo de las 
tasas)

(P8A=1 a 4) o P8A=9 Mismo criterio

XIII. Cuenta propia en actividades no calificadas. 
Uso del clasificador CMO y SINCO

Cuenta propia en actividades no 
calificadas (para promedio y medianas)

(Cuenta propia) y (NOT((P3=1100 a =1451) ór  (P3=2100 a =2199))) Mismo criterio

Cuenta propia en actividades no 
calificadas (para promedio y medianas)

(Cuenta propia) y (NOT((P3=(2111 a 2145) ó (2211 a 2281) ó 2311 
ó 2312 ó 2391 ó (2411-2428) ó 2991 ó (2511 a 2514) ó (2531 a 
2533) ó  (2611 a 2625) ó 2631 ó (2633 a 2639) ó (2641 a 2646) ó 
2649 ó (2651 a 2655) ó 2711 ó (2811 a 2827) ó 2992 ó 4222 ó 
(2321 a 2343) ó (2712 a 2716) ó 1421 ó 1422 ó (2151-2175) ó 
(2541 a 2551) ó (2561 a 2563) o (P3=(1111 a 1412) ó 1423 ó 
1999)))

Mismo criterio

XIV. Recibe IMSS, ISSSTE u otras instituciones
IMSS P6d=1 
ISSSTE P6d=2 a 4)
Otras instituciones P6d=5
No recibe atención médica P6d=6
No especificado (P6d=9) o (P4=4)

XV. Trabajador que labora más de 48 horas y gana 
menos de 1 SM

Si trabaja más de 48 horas y gana menos 
de 1 salario mínimo (para la TIID)

(DUR9C=7 o DUR9C=8) and ((P6B2>=1 y P6B2<SALARIO) o P6C=1) No aplica

XV. Trabajador que labora más de 48 horas y gana menos de 1 SM

Mismo criterio

XII. Buscador de trabajo

XIII. Cuenta propia en actividades no calificadas. Uso del clasificador CMO y SINCO

XIV. Recibe IMSS, ISSSTE u otras instituciones

Atención: El siguiente criterio de ésta variable usa el CMO y se aplica del I trimestre de 2005 al II trimestre de 2012

Atención: El siguiente criterio de ésta variable usa el SINCO y se aplica a partir del III trimestre de 2012
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para VARIABLES GENERALES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

XVI. Población de 15 años y más que sí recibe o no 
ayuda económica

Recibe apoyos económicos
Recibe apoyos económicos de algún 
programa de gobierno

P1≠blanco y P10_4=blanco y P10_9=blanco

Recibe apoyos de un programa de 
gobierno y también de algún 
particular que no radica en la 
vivienda

P1≠blanco y P10_4=blanco y P10_9=blanco y (P10a1=1 ó P10a2=2 
ó P10a3=3)

Quien proporciona la ayuda 
radica en el extranjero

P1≠blanco y P10_4=blanco y P10_9=blanco y P10a1=1

Quien proporciona la ayuda 
radica en otro estado o 
entidad del país

P1≠blanco y P10_4=blanco y P10_9=blanco y P10a2=2

Quien proporciona la ayuda 
radica en el mismo estado o 
entidad del país

P1≠blanco y P10_4=blanco y P10_9=blanco y P10a3=3

Recibe apoyos de un programa de 
gobierno pero no de algún otro 
particular

P1≠blanco y P10_4=blanco y P10_9=blanco y (P10a4=4 y 
P10a9=blanco)

Recibe apoyos económicos de 
programas de gobierno sin poder 
precisar si también de algún 
particular

P1≠blanco y P10_4=blanco y P10_9=blanco y P10a9=9

No recibe apoyo económico de 
programas de gobierno pero sí de 
otro particular que no radica en la 
vivienda

P1≠blanco y (P10_4=4 ó P10_9=9) y P10a4=blanco y P10a9=blanco

Quien proporciona la ayuda radica en 
el extranjero

P1≠1 y (P10_4=4 ó P10_9=9) y P10a1=1

Quien proporciona la ayuda radica en 
otro estado o entidad del país

P1≠blanco y (P10_4=4 ó P10_9=9) y P10a2=2

No aplica

XVI. Población de 15 años y más que sí recibe o no ayuda económica
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para VARIABLES GENERALES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Quien proporciona la ayuda radica en 
el mismo estado o entidad del país

P1≠blanco y (P10_4=4 ó P10_9=9) y P10a3=3

No recibe apoyos económicos

1ra. Posibilidad P1≠blanco y P10_4=4 y P10a4=4
2da. Posibilidad P1≠blanco y P10_4=4 y P10a9=9
3ra. Posibilidad P1≠blanco y P10_9=9 y P10a4=4

No se especificó si se reciben o no apoyos 
económicos

1ra. Posibilidad P1≠blanco y P10_9=9 y P10a9=9 No aplica

XVII. Población de 15 años y más según tiempo 
total dedicado a actividades no económicas

Condición general
(P11_h1=01 a 97) ó (P11_h2=01 a 97) ó (P11_h3=01 a 97) ó 
(P11_h4=01 a 97) ó (P11_h5=01 a 97) ó (P11_h6=01 a 97) ó 
(P11_h7=01 a 97) ó (P11_h8=01 a 97)

(P9_h1=01 a 97) ó (P9_h2=01 a 97) ó (P9_h3=01 a 
97) ó (P9_h4=01 a 97) ó (P9_h5=01 a 97) ó 
(P9_h6=01 a 97) ó (P9_h7=01 a 97) ó (P9_h8=01 a 
97)

menos de 5 horas
SUMA(P11_h1 + P11_h2 + P11_h3 + P11_h4 + P11_h5 + P11_h6 + 
P11_h7 + P11_h8) > 00 hasta 04

SUMA(P9_h1 + P9_h2 + P9_h3 + P9_h4 + P9_h5 + 
P9_h6 + P9_h7 + P9_h8) > 00 hasta 04

de 5 a 9 horas:
SUMA(P11_h1 + P11_h2 + P11_h3 + P11_h4 + P11_h5 + P11_h6 + 
P11_h7 + P11_h8)=05 a 09

SUMA(P9_h1 + P9_h2 + P9_h3 + P9_h4 + P9_h5 + 
P9_h6 + P9_h7 + P9_h8)=05 a 09

de 10 a 14 horas:
SUMA(P11_h1 + P11_h2 + P11_h3 + P11_h4 + P11_h5 + P11_h6 + 
P11_h7 + P11_h8)=10 a 14

SUMA(P9_h1 + P9_h2 + P9_h3 + P9_h4 + P9_h5 + 
P9_h6 + P9_h7 + P9_h8)=10 a 14

de 15 a 34 horas:
SUMA(P11_h1 + P11_h2 + P11_h3 + P11_h4 + P11_h5 + P11_h6 + 
P11_h7 + P11_h8)=15 a 34

SUMA(P9_h1 + P9_h2 + P9_h3 + P9_h4 + P9_h5 + 
P9_h6 + P9_h7 + P9_h8)=15 a 34

de 35 a 48 horas:
SUMA(P11_h1 + P11_h2 + P11_h3 + P11_h4 + P11_h5 + P11_h6 + 
P11_h7 + P11_h8)=35 a 48

SUMA(P9_h1 + P9_h2 + P9_h3 + P9_h4 + P9_h5 + 
P9_h6 + P9_h7 + P9_h8)=35 a 48

más de 48 horas:
SUMA(P11_h1 + P11_h2 + P11_h3 + P11_h4 + P11_h5 + P11_h6 + 
P11_h7 + P11_h8)>48

SUMA(P9_h1 + P9_h2 + P9_h3 + P9_h4 + P9_h5 + 
P9_h6 + P9_h7 + P9_h8)>48

sin precisar el número de horas
(P11_h1=98 ó 99) ó (P11_h2=98 ó 99)  ó (P11_h3=98 ó 99) ó 
(P11_h4=98 ó 99) ó (P11_h5=98 ó 99) ó (P11_h6=98 ó 99) ó 
(P11_h7=98 ó 99) ó (P11_h8=98 ó 99)

(P9_h1=98 ó 99) ó (P9_h2=98 ó 99)  ó (P9_h3=98 ó 
99) ó (P9_h4=98 ó 99) ó (P9_h5=98 ó 99) ó 
(P9_h6=98 ó 99) ó (P9_h7=98 ó 99) ó (P9_h8=98 ó 
99)

XVII. Población de 15 años y más según tiempo total dedicado a actividades no económicas

No aplica
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para VARIABLES GENERALES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Personas sin desempeño de alguna 
actividad no económica.

P11_h1=00 y P11_h2=00 y P11_ h3=00 y P11_h4=00 y P11_h5=00 
y P11_h6=00 y P11_h7=00 y P11_h8=00

P9_h1=00 y P9_h2=00 y P9_ h3=00 y P9_h4=00 y 
P9_h5=00 y P9_h6=00 y P9_h7=00 y P9_h8=00

XVIII. Población de 15 años y más con desempeño 
de alguna actividad no económica

Personas con desempeño de alguna 
actividad no económica

Personas que invirtieron más tiempo 
en estudiar que en cualquier otra 
actividad no económica.

P11_1=1 y ((1<=P11_h1<=97) or (1<=P11_m1<=59)) y ((P11_h2≠98 
y 99) y (P11_h3≠98 y 99) y (P11_h4 ≠98 y 99) y (P11_h5≠98 y 99) y 
(P11_h6≠98 y 99) y (P11_h7≠98 y 99) y (P11_h8≠98 y 99)) y 
((P11_h1*60)+P11_m1≥ (P11_h2*60)+P11_m2 y 
(P11_h1*60)+P11_m1≥ (P11_h3*60)+P11_m3 y 
(P11_h1*60)+P11_m1≥ (P11_h4*60)+P11_m4 y 
(P11_h1*60)+P11_m1≥ (P11_h5*60)+P11_m5 y 
(P11_h1*60)+P11_m1≥ (P11_h6*60)+P11_m6 y 
(P11_h1*60)+P11_m1≥ (P11_h7*60)+P11_m7 y 
(P11_h1*60)+P11_m1≥ (P11_h8*60)+P11_m8)

P9_1=1 y ((1<=P9_h1<=97) or (1<=P9_m1<=59)) y 
((P9_h2≠98 y 99) y (P9_h3≠98 y 99) y (P9_h4 ≠98 y 
99) y (P9_h5≠98 y 99) y (P9_h6≠98 y 99) y 
(P9_h7≠98 y 99) y (P9_h8≠98 y 99)) y 
((P9_h1*60)+P9_m1≥ (P9_h2*60)+P9_m2 y 
(P9_h1*60)+P9_m1≥ (P9_h3*60)+P9_m3 y 
(P9_h1*60)+P9_m1≥ (P9_h4*60)+P9_m4 y 
(P9_h1*60)+P9_m1≥ (P9_h5*60)+P9_m5 y 
(P9_h1*60)+P9_m1≥ (P9_h6*60)+P9_m6 y 
(P9_h1*60)+P9_m1≥ (P9_h7*60)+P9_m7 y 
(P9_h1*60)+P9_m1≥ (P9_h8*60)+P9_m8 )

Personas que invirtieron más tiempo 
en cuidado exlusivo de niños 
ancianos o enfermos que en 
cualquier otra actividad no 
económica.

P11_2=2 y ((1<=P11_h2<=97) or (1<=P11_m2<=59)) y ((P11_h1≠98 
y 99) y (P11_h3≠98 y 99) y (P11_h4 ≠98 y 99) y (P11_h5≠98 y 99) y 
(P11_h6≠98 y 99) y (P11_h7≠98 y 99) y (P11_h8≠98 y 99)) y 
((P11_h2*60)+P11_m2>(P11_h1*60)+P11_m1 y 
(P11_h2*60)+P11_m2≥ (P11_h3*60)+P11_m3 y 
(P11_h2*60)+P11_m2≥ (P11_h4*60)+P11_m4 y 
(P11_h2*60)+P11_m2≥ (P11_h5*60)+P11_m5 y 
(P11_h2*60)+P11_m2≥ (P11_h6*60)+P11_m6 y 
(P11_h2*60)+P11_m2≥ (P11_h7*60)+P11_m7 y 
(P11_h2*60)+P11_m2≥ (P11_h8*60)+P11_m8 )

P9_2=2 y ((1<=P9_h2<=97) or (1<=P9_m2<=59)) y 
((P9_h1≠98 y 99) y (P9_h3≠98 y 99) y (P9_h4 ≠98 y 
99) y (P9_h5≠98 y 99) y (P9_h6≠98 y 99) y 
(P9_h7≠98 y 99) y (P9_h8≠98 y 99)) y 
((P9_h2*60)+P9_m2>(P9_h1*60)+P9_m1 y 
(P9_h2*60)+P9_m2≥ (P9_h3*60)+P9_m3 y 
(P9_h2*60)+P9_m2≥ (P9_h4*60)+P9_m4 y 
(P9_h2*60)+P9_m2≥ (P9_h5*60)+P9_m5 y 
(P9_h2*60)+P9_m2≥ (P9_h6*60)+P9_m6 y 
(P9_h2*60)+P9_m2≥ (P9_h7*60)+P9_m7 y 
(P9_h2*60)+P9_m2≥ (P9_h8*60)+P9_m8 )

XVIII. Población de 15 años y más con desempeño de alguna actividad no económica
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para VARIABLES GENERALES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Personas que invirtieron más tiempo 
en realizar compras, llevar cuentas o 
realizar trámiteas para el hogar o 
encargarse de la seguridad que en 
cualquier otra actividad no 
económica.

P11_3=3 y ((1<=P11_h3<=97) or (1<=P11_m3<=59)) y ((P11_h1≠98 
y 99) y (P11_h2≠ 98 y 99) y (P11_h4≠98 y 99) y (P11_h5≠98 y 99) y 
(P11_h6≠98 y 99) y (P11_h7≠98 y 99) y (P11_h8≠98 y 99)) y 
((P11_h3*60)+P11_m3>(P11_h1*60)+P11_m1 y 
(P11_h3*60)+P11_m3>(P11_h2*60)+P11_m2 y 
(P11_h3*60)+P11_m3≥ (P11_h4*60)+P11_m4 y 
(P11_h3*60)+P11_m3≥ (P11_h5*60)+P11_m5 y 
(P11_h3*60)+P11_m3≥ (P11_h6*60)+P11_m6 y 
(P11_h3*60)+P11_m3≥ (P11_h7*60)+P11_m7 y 
(P11_h3*60)+P11_m3≥ (P11_h8*60)+P11_m8 )

P9_3=3 y ((1<=P9_h3<=97) or (1<=P9_m3<=59)) y 
((P9_h1≠98 y 99) y (P9_h2≠ 98 y 99) y (P9_h4≠98 y 
99) y (P9_h5≠98 y 99) y (P9_h6≠98 y 99) y 
(P9_h7≠98 y 99) y (P9_h8≠98 y 99)) y 
((P9_h3*60)+P9_m3>(P9_h1*60)+P9_m1 y 
(P9_h3*60)+P9_m3>(P9_h2*60)+P9_m2 y 
(P9_h3*60)+P9_m3≥ (P9_h4*60)+P9_m4 y 
(P9_h3*60)+P9_m3≥ (P9_h5*60)+P9_m5 y 
(P9_h3*60)+P9_m3≥ (P9_h6*60)+P9_m6 y 
(P9_h3*60)+P9_m3≥ (P9_h7*60)+P9_m7 y 
(P9_h3*60)+P9_m3≥ (P9_h8*60)+P9_m8 )

Personas que invirtieron más tiempo 
en llevar a algún miembro del hogar 
a la escuela, cita médica u otra 
actividad que en cualquier otra 
actividad no económica.

P11_4=4 y ((1<=P11_h4<=97) or (1<=P11_m4<=59)) y ((P11_h1≠98 
y 99) y (P11_h2≠ 98 y 99) y (P11_ h3≠98 y 99) y (P11_h5≠98 y 99) 
y (P11_h6≠98 y 99) y (P11_h7≠98 y 99) y (P11_h8≠98 y 99)) y 
((P11_h4*60)+P11_m4>(P11_h1*60)+P11_m1 y 
(P11_h4*60)+P11_m4>(P11_h2*60)+P11_m2 y 
(P11_h4*60)+P11_m4> (P11_h3*60)+P11_m3 y 
(P11_h4*60)+P11_m4 ≥ (P11_h5*60)+P11_m5 y 
(P11_h4*60)+P11_m4≥ (P11_h6*60)+P11_m6 y 
(P11_h4*60)+P11_m4≥ (P11_h7*60)+P11_m7 y 
(P11_h4*60)+P11_m4≥ (P11_h8*60)+P11_m8 )

P9_4=4 y ((1<=P9_h4<=97) or (1<=P9_m4<=59)) y 
((P9_h1≠98 y 99) y (P9_h2≠ 98 y 99) y (P9_ h3≠98 y 
99) y (P9_h5≠98 y 99) y (P9_h6≠98 y 99) y 
(P9_h7≠98 y 99) y (P9_h8≠98 y 99)) y 
((P9_h4*60)+P9_m4>(P9_h1*60)+P9_m1 y 
(P9_h4*60)+P9_m4>(P9_h2*60)+P9_m2 y 
(P9_h4*60)+P9_m4> (P9_h3*60)+P9_m3 y 
(P9_h4*60)+P9_m4 ≥ (P9_h5*60)+P9_m5 y 
(P9_h4*60)+P9_m4≥ (P9_h6*60)+P9_m6 y 
(P9_h4*60)+P9_m4≥ (P9_h7*60)+P9_m7 y 
(P9_h4*60)+P9_m4≥ (P9_h8*60)+P9_m8 )

Atención: El siguiente criterio de ésta variable aplica a partir del I trimestre de 2013

Atención: El siguiente criterio de ésta variable aplica a partir del I trimestre de 2013
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para VARIABLES GENERALES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Atención: El siguiente criterio de ésta variable aplica hasta el IV trimestre de 2012

P11_3=3 y ((1<=P11_h3<=97) or (1<=P11_m3<=59)) y ((P11_h1≠98 
y 99) y (P11_h2≠ 98 y 99) y (P11_ h5≠98 y 99) y (P11_h4≠98 y 99) 
y (P11_h6≠98 y 99) y (P11_h7≠98 y 99) y (P11_h8≠98 y 99)) y 
((P11_h3*60)+P11_m3>(P11_h1*60)+P11_m1 y 
(P11_h3*60)+P11_m3>(P11_h2*60)+P11_m2 y 
(P11_h3*60)+P11_m3> (P11_h5*60)+P11_m5 y 
(P11_h3*60)+P11_m3>(P11_h4*60)+P11_m4 y 
(P11_h3*60)+P11_m3≥ (P11_h6*60)+P11_m6 y 
(P11_h3*60)+P11_m3≥ (P11_h7*60)+P11_m7 y 
(P11_h3*60)+P11_m3≥ (P11_h8*60)+P11_m8 )

P9_3=3 y ((1<=P9_h3<=97) or (1<=P9_m3<=59)) y 
((P9_h1≠98 y 99) y (P9_h2≠ 98 y 99) y (P9_ h5≠98 y 
99) y (P9_h4≠98 y 99) y (P9_h6≠98 y 99) y 
(P9_h7≠98 y 99) y (P9_h8≠98 y 99)) y 
((P9_h3*60)+P9_m3>(P9_h1*60)+P9_m1 y 
(P9_h3*60)+P9_m3>(P9_h2*60)+P9_m2 y 
(P9_h3*60)+P9_m3> (P9_h5*60)+P9_m5 y 
(P9_h3*60)+P9_m3>(P9_h4*60)+P9_m4 y 
(P9_h3*60)+P9_m3≥ (P9_h6*60)+P9_m6 y 
(P9_h3*60)+P9_m3≥ (P9_h7*60)+P9_m7 y 
(P9_h3*60)+P9_m3≥ (P9_h8*60)+P9_m8 )

Atención: El siguiente criterio de ésta variable aplica a partir del I trimestre de 2013

P11_5=5 y ((1<=P11_h5<=97) or (1<=P11_m5<=59)) y ((P11_h1≠98 
y 99) y (P11_h2≠ 98 y 99) y (P11_ h3≠98 y 99) y (P11_h4≠98 y 99) 
y (P11_h6≠98 y 99) y (P11_h7≠98 y 99) y (P11_h8≠98 y 99)) y 
((P11_h5*60)+P11_m5>(P11_h1*60)+P11_m1 y 
(P11_h5*60)+P11_m5>(P11_h2*60)+P11_m2 y 
(P11_h5*60)+P11_m5> (P11_h3*60)+P11_m3 y 
(P11_h5*60)+P11_m5>(P11_h4*60)+P11_m4 y 
(P11_h5*60)+P11_m5≥ (P11_h6*60)+P11_m6 y 
(P11_h5*60)+P11_m5≥ (P11_h7*60)+P11_m7 y 
(P11_h5*60)+P11_m5≥ (P11_h8*60)+P11_m8 )

P9_5=5 y ((1<=P9_h5<=97) or (1<=P9_m5<=59)) y 
((P9_h1≠98 y 99) y (P9_h2≠ 98 y 99) y (P9_ h3≠98 y 
99) y (P9_h4≠98 y 99) y (P9_h6≠98 y 99) y 
(P9_h7≠98 y 99) y (P9_h8≠98 y 99)) y 
((P9_h5*60)+P9_m5>(P9_h1*60)+P9_m1 y 
(P9_h5*60)+P9_m5>(P9_h2*60)+P9_m2 y 
(P9_h5*60)+P9_m5> (P9_h3*60)+P9_m3 y 
(P9_h5*60)+P9_m5>(P9_h4*60)+P9_m4 y 
(P9_h5*60)+P9_m5≥ (P9_h6*60)+P9_m6 y 
(P9_h5*60)+P9_m5≥ (P9_h7*60)+P9_m7 y 
(P9_h5*60)+P9_m5≥ (P9_h8*60)+P9_m8 )

Personas que invirtieron más tiempo en 
construir o ampliar su vivienda que en 
cualquier otra actividad no económica.
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para VARIABLES GENERALES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Atención: El siguiente criterio de ésta variable aplica hasta el IV trimestre de 2012

P11_4=4 y ((1<=P11_h4<=97) or (1<=P11_m4<=59)) y ((P11_h1≠98 
y 99) y (P11_h2≠ 98 y 99) y (P11_ h3≠98 y 99) y (P11_h6≠98 y 99) 
y (P11_h5≠98 y 99) y (P11_h7≠98 y 99) y (P11_h8≠98 y 99)) y 
((P11_h4*60)+P11_m4>(P11_h1*60)+P11_m1 y 
(P11_h4*60)+P11_m4>(P11_h2*60)+P11_m2 y 
(P11_h4*60)+P11_m4> (P11_h3*60)+P11_m3 y 
(P11_h4*60)+P11_m4>(P11_h6*60)+P11_m6 y 
(P11_h4*60)+P11_m4>(P11_h5*60)+P11_m5 y 
(P11_h4*60)+P11_m4≥ (P11_h7*60)+P11_m7 y 
(P11_h4*60)+P11_m4≥ (P11_h8*60)+P11_m8 )

P9_4=4 y ((1<=P9_h4<=97) or (1<=P9_m4<=59)) y 
((P9_h1≠98 y 99) y (P9_h2≠ 98 y 99) y (P9_ h3≠98 y 
99) y (P9_h6≠98 y 99) y (P9_h5≠98 y 99) y 
(P9_h7≠98 y 99) y (P9_h8≠98 y 99)) y 
((P9_h4*60)+P9_m4>(P9_h1*60)+P9_m1 y 
(P9_h4*60)+P9_m4>(P9_h2*60)+P9_m2 y 
(P9_h4*60)+P9_m4> (P9_h3*60)+P9_m3 y 
(P9_h4*60)+P9_m4>(P9_h6*60)+P9_m6 y 
(P9_h4*60)+P9_m4>(P9_h5*60)+P9_m5 y 
(P9_h4*60)+P9_m4≥ (P9_h7*60)+P9_m7 y 
(P9_h4*60)+P9_m4≥ (P9_h8*60)+P9_m8 )

Atención: El siguiente criterio de ésta variable aplica a partir del I trimestre de 2013

P11_6=6 y ((1<=P11_h6<=97) or (1<=P11_m6<=59)) y ((P11_h1≠98 
y 99) y (P11_h2≠ 98 y 99) y (P11_ h3≠98 y 99) y (P11_h4≠98 y 99) 
y (P11_h5≠98 y 99) y (P11_h7≠98 y 99) y (P11_h8≠98 y 99)) y 
((P11_h6*60)+P11_m6>(P11_h1*60)+P11_m1 y 
(P11_h6*60)+P11_m6>(P11_h2*60)+P11_m2 y 
(P11_h6*60)+P11_m6> (P11_h3*60)+P11_m3 y 
(P11_h6*60)+P11_m6>(P11_h4*60)+P11_m4 y 
(P11_h6*60)+P11_m6>(P11_h5*60)+P11_m5 y 
(P11_h6*60)+P11_m6≥ (P11_h7*60)+P11_m7 y 
(P11_h6*60)+P11_m6≥ (P11_h8*60)+P11_m8 )

P9_6=6 y ((1<=P9_h6<=97) or (1<=P9_m6<=59)) y 
((P9_h1≠98 y 99) y (P9_h2≠ 98 y 99) y (P9_ h3≠98 y 
99) y (P9_h4≠98 y 99) y (P9_h5≠98 y 99) y 
(P9_h7≠98 y 99) y (P9_h8≠98 y 99)) y 
((P9_h6*60)+P9_m6>(P9_h1*60)+P9_m1 y 
(P9_h6*60)+P9_m6>(P9_h2*60)+P9_m2 y 
(P9_h6*60)+P9_m6> (P9_h3*60)+P9_m3 y 
(P9_h6*60)+P9_m6>(P9_h4*60)+P9_m4 y 
(P9_h6*60)+P9_m6>(P9_h5*60)+P9_m5 y 
(P9_h6*60)+P9_m6≥ (P9_h7*60)+P9_m7 y 
(P9_h6*60)+P9_m6≥ (P9_h8*60)+P9_m8 )

Personas que invirtieron más tiempo en 
reparar o dar mantenimiento a sus 
pertenencias que en cualquier otra 

actividad no económica.
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para VARIABLES GENERALES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Atención: El siguiente criterio de ésta variable aplica hasta el IV trimestre de 2012

P11_5=5 y ((1<=P11_h5<=97) or (1<=P11_m5<=59)) y ((P11_h1≠98 
y 99) y (P11_h2≠ 98 y 99) y (P11_ h3≠98 y 99) y (P11_h4≠98 y 99) 
y (P11_h7≠98 y 99) y (P11_h6≠98 y 99) y (P11_h8≠98 y 99)) y 
((P11_h5*60)+P11_m5>(P11_h1*60)+P11_m1 y 
(P11_h5*60)+P11_m5>(P11_h2*60)+P11_m2 y 
(P11_h5*60)+P11_m5> (P11_h3*60)+P11_m3 y 
(P11_h5*60)+P11_m5>(P11_h4*60)+P11_m4 y 
(P11_h5*60)+P11_m5>(P11_h7*60)+P11_m7 y 
(P11_h5*60)+P11_m5> (P11_h6*60)+P11_m6 y 
(P11_h5*60)+P11_m5≥ (P11_h8*60)+P11_m8 )

P9_5=5 y ((1<=P9_h5<=97) or (1<=P9_m5<=59)) y 
((P9_h1≠98 y 99) y (P9_h2≠ 98 y 99) y (P9_ h3≠98 y 
99) y (P9_h4≠98 y 99) y (P9_h7≠98 y 99) y 
(P9_h6≠98 y 99) y (P9_h8≠98 y 99)) y 
((P9_h5*60)+P9_m5>(P9_h1*60)+P9_m1 y 
(P9_h5*60)+P9_m5>(P9_h2*60)+P9_m2 y 
(P9_h5*60)+P9_m5> (P9_h3*60)+P9_m3 y 
(P9_h5*60)+P9_m5>(P9_h4*60)+P9_m4 y 
(P9_h5*60)+P9_m5>(P9_h7*60)+P9_m7 y 
(P9_h5*60)+P9_m5> (P9_h6*60)+P9_m6 y 
(P9_h5*60)+P9_m5≥ (P9_h8*60)+P9_m8 )

Atención: El siguiente criterio de ésta variable aplica a partir del I trimestre de 2013

P11_7=7 y ((1<=P11_h7<=97) or (1<=P11_m7<=59)) y ((P11_h1≠98 
y 99) y (P11_h2≠ 98 y 99) y (P11_ h3≠98 y 99) y (P11_h4≠98 y 99) 
y (P11_h5≠98 y 99) y (P11_h6≠98 y 99) y (P11_h8≠98 y 99)) y 
((P11_h7*60)+P11_m7>(P11_h1*60)+P11_m1 y 
(P11_h7*60)+P11_m7>(P11_h2*60)+P11_m2 y 
(P11_h7*60)+P11_m7> (P11_h3*60)+P11_m3 y 
(P11_h7*60)+P11_m7>(P11_h4*60)+P11_m4 y 
(P11_h7*60)+P11_m7>(P11_h5*60)+P11_m5 y 
(P11_h7*60)+P11_m7> (P11_h6*60)+P11_m6 y 
(P11_h7*60)+P11_m7≥ (P11_h8*60)+P11_m8 )

P9_7=7 y ((1<=P9_h7<=97) or (1<=P9_m7<=59)) y 
((P9_h1≠98 y 99) y (P9_h2≠ 98 y 99) y (P9_ h3≠98 y 
99) y (P9_h4≠98 y 99) y (P9_h5≠98 y 99) y 
(P9_h6≠98 y 99) y (P9_h8≠98 y 99)) y 
((P9_h7*60)+P9_m7>(P9_h1*60)+P9_m1 y 
(P9_h7*60)+P9_m7>(P9_h2*60)+P9_m2 y 
(P9_h7*60)+P9_m7> (P9_h3*60)+P9_m3 y 
(P9_h7*60)+P9_m7>(P9_h4*60)+P9_m4 y 
(P9_h7*60)+P9_m7>(P9_h5*60)+P9_m5 y 
(P9_h7*60)+P9_m7> (P9_h6*60)+P9_m6 y 
(P9_h7*60)+P9_m7≥ (P9_h8*60)+P9_m8 )

Personas que invirtieron más tiempo en 
rea lizar los quehaceres de su hogar que 

en cualquier otra actividad no económica.
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para VARIABLES GENERALES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Atención: El siguiente criterio de ésta variable aplica hasta el IV trimestre de 2012

P11_6=6 y ((1<=P11_h6<=97) or (1<=P11_m6<=59)) y ((P11_h1≠98 
y 99) y (P11_h2≠ 98 y 99) y (P11_ h3≠98 y 99) y (P11_h4≠98 y 99) 
y (P11_h5≠98 y 99) y (P11_h8≠98 y 99) y (P11_h7≠98 y 99)) y 
((P11_h6*60)+P11_m6>(P11_h1*60)+P11_m1 y 
(P11_h6*60)+P11_m6>(P11_h2*60)+P11_m2 y 
(P11_h6*60)+P11_m6> (P11_h3*60)+P11_m3 y 
(P11_h6*60)+P11_m6>(P11_h4*60)+P11_m4 y 
(P11_h6*60)+P11_m6>(P11_h5*60)+P11_m5 y 
(P11_h6*60)+P11_m6> (P11_h8*60)+P11_m8 y 
(P11_h6*60)+P11_m6> (P11_h7*60)+P11_m7 )

P9_6=6 y ((1<=P9_h6<=97) or (1<=P9_m6<=59)) y 
((P9_h1≠98 y 99) y (P9_h2≠ 98 y 99) y (P9_ h3≠98 y 
99) y (P9_h4≠98 y 99) y (P9_h5≠98 y 99) y 
(P9_h8≠98 y 99) y (P9_h7≠98 y 99)) y 
((P9_h6*60)+P9_m6>(P9_h1*60)+P9_m1 y 
(P9_h6*60)+P9_m6>(P9_h2*60)+P9_m2 y 
(P9_h6*60)+P9_m6> (P9_h3*60)+P9_m3 y 
(P9_h6*60)+P9_m6>(P9_h4*60)+P9_m4 y 
(P9_h6*60)+P9_m6>(P9_h5*60)+P9_m5 y 
(P9_h6*60)+P9_m6> (P9_h8*60)+P9_m8 y 
(P9_h6*60)+P9_m6> (P9_h7*60)+P9_m7 )

Atención: El siguiente criterio de ésta variable aplica a partir del I trimestre de 2013

P11_8=8 y ((1<=P11_h8<=97) or (1<=P11_m8<=59)) y ((P11_h1≠98 
y 99) y (P11_h2≠ 98 y 99) y (P11_ h3≠98 y 99) y (P11_h4≠98 y 99) 
y (P11_h5≠98 y 99) y (P11_h6≠98 y 99) y (P11_h7≠98 y 99)) y 
((P11_h8*60)+P11_m8>(P11_h1*60)+P11_m1 y 
(P11_h8*60)+P11_m8>(P11_h2*60)+P11_m2 y 
(P11_h8*60)+P11_m8> (P11_h3*60)+P11_m3 y 
(P11_h8*60)+P11_m8>(P11_h4*60)+P11_m4 y 
(P11_h8*60)+P11_m8>(P11_h5*60)+P11_m5 y 
(P11_h8*60)+P11_m8> (P11_h6*60)+P11_m6 y 
(P11_h8*60)+P11_m8> (P11_h7*60)+P11_m7 )

P9_8=8 y ((1<=P9_h8<=97) or (1<=P9_m8<=59)) y 
((P9_h1≠98 y 99) y (P9_h2≠ 98 y 99) y (P9_ h3≠98 y 
99) y (P9_h4≠98 y 99) y (P9_h5≠98 y 99) y 
(P9_h6≠98 y 99) y (P9_h7≠98 y 99)) y 
((P9_h8*60)+P9_m8>(P9_h1*60)+P9_m1 y 
(P9_h8*60)+P9_m8>(P9_h2*60)+P9_m2 y 
(P9_h8*60)+P9_m8> (P9_h3*60)+P9_m3 y 
(P9_h8*60)+P9_m8>(P9_h4*60)+P9_m4 y 
(P9_h8*60)+P9_m8>(P9_h5*60)+P9_m5 y 
(P9_h8*60)+P9_m8> (P9_h6*60)+P9_m6 y 
(P9_h8*60)+P9_m8> (P9_h7*60)+P9_m7 )

Personas que invirtieron más tiempo en 
prestar servicios gratuitos a su comunidad 

que en cualquier otra actividad no 
económica.
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Reconstrucción de variables de la  ENOE para VARIABLES GENERALES

Variable Criterio para el cuestionario AMPLIADO Criterio para el cuestionario BÁSICO

Personas de las que no se pudo precisar 
cuál es la principal de entre sus 
actividades no económicas.

(P11_h1=98 ó 99) ó (P11_h2=98 ó 99) ó (P11_h3=98 ó 99) ó 
(P11_h4=98 ó 99) ó (P11_h5=98 ó 99) ó (P11_h6=98 ó 99) ó 
(P11_h7=98 ó 99) ó (P11_h8=98 ó 99)

(P9_h1=98 ó 99) ó (P9_h2=98 ó 99) ó (P9_h3=98 ó 
99) ó (P9_h4=98 ó 99) ó (P9_h5=98 ó 99) ó 
(P9_h6=98 ó 99) ó (P9_h7=98 ó 99) ó (P9_h8=98 ó 
99)

Personas sin desempeño de alguna 
actividad no económica.

(P11_h1*60)+P11_m1=00 y (P11_h2*60)+P11_m2=00 y 
(P11_h3*60)+P11_m3=00 y (P11_h4*60)+P11_m4=00 y 
(P11_h5*60)+P11_m5=00 y (P11_h6*60)+P11_m6=00 y 
(P11_h7*60)+P11_m7=00 y (P11_h8*60)+P11_m8=00

(P9_h1*60)+P9_m1=00 y (P9_h2*60)+P9_m2=00 y 
(P9_h3*60)+P9_m3=00 y (P9_h4*60)+P9_m4=00 y 
(P9_h5*60)+P9_m5=00 y (P9_h6*60)+P9_m6=00 y 
(P9_h7*60)+P9_m7=00 y (P9_h8*60)+P9_m8=00

I. Terminó los estudios o materias de esta carrera

No tiene maestría o doctorado cs_p16=0
Si terminó cs_p16=1
No terminó cs_p16=2
No sabe cs_p16=9

I. Terminó los estudios o materias de esta carrera

Mismo criterio
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